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з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана

Дорогі наші ветерани, представники старшого покоління!

Другий місяць осені розпочинається з особливої дати. 1 жовтня у всьому світі відзначається Міжнародний день людей похилого віку, а в Україні це також і День ветерана. Щиро вітаємо вас з теплим і сердечним святом, що є символом єдності і спадкоємності поколінь, прекрасною можливістю сказати теплі слова подяки батькам, матерям, ветеранам війни і праці, пенсіонерам і взагалі всім літнім людям за внесок у розвиток Міловщини і країни в цілому, за багаторічну самовіддану працю, доброту і мудрість.
Ви, люди старшого покоління - джерело народної мудрості, і ваш практичний життєвий досвід, невичерпна енергія, оптимізм та активна громадська позиція повинні стати взірцем для підростаючого покоління. Ви передаєте у спадок все найцінніше, що накопичили за все життя.
У цей святковий день прийміть глибоку вдячність за все, що зроблено вами заради нашого майбутнього. Ваша праця, подвиг, шанобливе ставлення до людей - це незрівняний приклад для наслідування сучасній молоді. Низький уклін до землі, дорогі ветерани, та велика подяка за все, що ви зробили для своїх нащадків.
Бажаємо вам найголовнішого - здоров’я, активного довголіття, безхмарного неба, сил та наснаги і далі дарувати тепло ваших посмішок, щастя та благополуччя! Нехай всі проблеми та незгоди обходять стороною, а добро, що ви робите, повертається сторицею!
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