Щодо стану проведення освітнього процесу  ЗЗСО району в умовах карантину та підготовка до опалювального сезону 

На  2020-2021 навчальний рік мережа закладів загальної середньої освіти складає 8 закладів загальної середньої освіти (опорний навчальний заклад – 1, навчально-виховні комплекси – 2, загальноосвітні школи 5), у яких здобувають освіту 1156 учнів за очною формою навчання. Всього класів – 101. 
       До першого класу пішло 113 дітей (всього 9 класів). Сформовано 8 десятих класів, в яких навчається 74 старшокласники. Організовано 9 груп продовженого дня для 276 учнів. В трьох закладах загальної середньої освіти відкриті 8 інклюзивних класів, де навчаються 9 дітей з особливими освітніми потребами. За індивідуальною формою навчання (педагогічний патронаж) відповідно до висновку лікарсько-консультаційної комісії закладу охорони здоров’я навчається 9 дітей. Екстернатною формою навчання охоплено 84 дитини з тимчасово окупованих територій. На виконання наказу відділу освіти «Щодо організації навчання учнів за індивідуальною формою навчання (екстернат) в закладах загальної середньої освіти Міловського району в 2020-2021 навчальному році» від 09.09.2020 року розпочато прийом учнів на навчання в поточному навчальному році. 
	З 01.09.2020 року після карантину поновили діяльність 7 закладів дошкільної освіти (129 дітей). У дошкільному навчальному закладі «Ластівка»Міловської селищної ради завершується реалізація проєкту з капітального ремонту «Термомодернізація» у рамках надзвичайної кредитної програми по відновленню України за підтримки Європейського інвестиційного банку (60732920,49 грн).
       Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в 
залежності від епідемічної ситуації в регіоні або окремих адміністративно-територіальних одиницях встановлюється рівень епідемічної небезпеки поширення СОVID-19 («зелений», «жовтий», «помаранчевий» або «червоний»). Рівень епідемічної небезпеки визначається рішенням Державної та регіональних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.
       2020/2021 навчальний рік ми розпочали (відповідно до особливостей епідеміологічної ситуації) в «зеленому рівні» епідемічної небезпеки. Протягом вересня рівень змінився на «жовтий». Ця зміна на здійснення освітнього процесу суттєво не вплинула, тому що при цих рівнях – відвідування закладів освіти здобувачами загальної середньої освіти дозволено в звичайному режимі. Рішення щодо особливостей організації освітнього процесу у закладах освіти в умовах «зеленого», «жовтого» або «помаранчевого» рівнів епідемічної небезпеки приймаються з урахуванням  рекомендацій МОН щодо організації роботи ЗЗСО у 2020/2021 навчальному році та  протиепідемічних заходів, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 №50. Рекомендації МОН були оприлюднені 30 липня 2020 року та містять вимоги щодо організації освітнього процесу, щодо організації харчування та вимоги до транспорту, який перевозить дітей та працівників до закладів освіти.
Відповідальність за організацію та виконання протиепідемічних заходів покладається на засновника (власника) та на керівника закладу. 
       12.08.2020 для керівників ЗЗСО було проведено навчальний семінар за участю фельдшера санітарного відділу державного нагляду за дотриманням санітарного  законодавства Марківського міжрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби у Луганській області Меженської Л.М. 26.08.2020 у відділі освіти Міловської РДА проведена нарада для керівників ЗЗСО на тему «Як створити безпечні умови у навчальних закладах й підготувати навчальний рік до можливих змін епідемічної ситуації», обговорені питання щодо забезпечення необхідних протиепідемічних заходів при організації та здійсненні освітнього процесу, харчування, підвозу учнів.  
        З метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (СОVID-19) у навчальному 2020-2021 році суб'єкти, що відповідальні за влаштування, утримання закладів позашкільної, загальної середньої, мають здійснювати свою діяльність з урахуванням необхідності забезпечення належних протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання уксладнен-
ня епідемічної ситуації внаслідок поширення коронавірусної  хвороби  (СОVID-19).  Відповідальність  за  організацію  та виконання протиепідемічних заходів покладається на засновника (власника) та керівника закладу освіти. Питання  забезпечення належних протиепідемічних заходів на контролі у керівництва району. Під час робочих поїздок по району, обов’язково відвідують навчальні заклади з перевірками на предмет створення в них безпечних умов для здобувачів освіти та персоналу.
       На виконання постанови  Головного  державного санітарного лікаря  України від 22.08.2020 №50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), з метою організації протиепідемічних заходів з районного бюджету було виділено 82 тис. грн, на які були придбані антисептичні та дезінфікуючі засоби, засоби для миття посуду та чищення сантехніки, рідке мило, паперові рушники. Також були придбані безконтактні термометри для всіх закладів освіти на суму  17472,00 грн.
·         Керівники ЗЗСО,  медичний персонал, відповідальні особи,  забезпечують щоденний контроль за виконанням заходів. З  персоналом закладів освіти проведені інструктажі щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції (СОVID-19), дотримання правил респіраторної гігієни та протиепідемічних заходів. З батьками  та здобувачами освіти проводиться роз'яснювальна роботи щодо  профілактики та реагування на виявлення симптомів коронавірусної хвороби, дотримання правил гігієни. Розроблені  алгоритми дій на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаною з реєстрацією випадків захворювання на СОVID-19. В навчальних закладах розміщена інформація (плакати, стенди) про необхідність дотримання респіраторної гігієни та етикету кашлю.
       Виділені та облаштовані приміщення для тимчасової ізоляції захворілих дітей. В разі виявлення ознак гострої респіраторної хвороби, за відсутності батьків, здобувачі освіти одягають маску, тимчасово повинні бути ізольовані в спеціально відведеному приміщенні закладу, інформуються батьки (інші законні представники) та приймається узгоджене рішення щодо направлення до закладу охорони здоров'я. Обов’язковими вимогами  навчання  стали температурний скринінг (для педагогічних працівників), соціальне дистанціювання (1–2 метри), гігієна рук (кожні 2 години), масковий етикет (вхід до приміщень школи і при пересування по освітнім закладам  лише в захисній масці), постійне провітрювання (після кожного навчального заняття –  не   менше  10  хвилин),  й   часте  прибирання    приміщень,       шкільного транспорту з обов’язковою дезінфекцією всіх поверхонь (після проведення занять   у кінці  дня  проводяться очищення і дезінфекція поверхонь, в тому 
числі дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил, тощо). Встановлені контейнери для використаних масок і рукавичок.
       Керівниками  закладів освіти розроблені маршрути руху здобувачів освіти та складені графіки допуску до закладів,  щоб запобігати утворенню скупчення учасників освітнього процесу (намальована або поклеяна клейкими стрічками  яскрава розмітку на підлозі). Батьки, сторонні люди не допускаються. На вході в закладах освіти організовані  місця для обробки рук 
антисептичними засобами.  Пересування здобувачів освіти між навчальними кабінетами обмежено. Заняття для дітей проводяться в  одному і тому самому кабінеті, різний час перерв для різних класів, організовано проведення занять на відкритому повітрі. Перед початком занять проводить опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби.
       При організації роботи груп подовженого дня у закладах загальної середньої освіти та створення умов для здобуття позашкільної освіти (організації роботи гуртків, секцій, клубів) на базі закладів освіти перебування в них учнів і педагогічних працівників забезпечується з дотриманням правил згідно з Тимчасовими рекомендаціями щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку з поширенням короновірусної хвороби (СОVID-19), затвердженими постановою Головного державного санітарного лікаря України.
       Закладам середньої освіти рекомендовано здійснювати щоденний  моніторинг та  аналізу відвідування занять учнями з  метою раннього виявлення збільшення захворюваності та інформування відділу освіти.
        Розроблені графік харчування здобувачів освіти. Відстань між столами не менше 1,5 м та розміщення за столом не більше 4-х осіб. Забезпечені умови для дотриманням працівниками харчоблоку правил особистої гігієни - рукомийники, мило рідке, паперові рушники (або електросушарки для рук), антисептичні засоби для обробки рук. 
       Підвезення дітей та працівників до закладу освіти і в зворотньому напрямку здійснюється при наявності засобів індивідуального захисту. В кінці робочої зміні  – проведення дезінфекційних заходів у салоні транспортного засобу. Забезпечення  антисептичними засобами для обробки рук. Щоденний контроль за станом здоров'я водіїв та проведення температурного скринінгу до початку робочої зміни.
        На сьогоднішній день були зареєстровані позитивні результатів ПЛР досліджень на COVID-19 серед педагогічних працівників Микільського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (6 випадків),  Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (1 випадок). Серед учнів Міловського району підтверджений 1 випадок захворювання на COVID-19,  дитина знаходилася на самоізоляції з серпня, освітній	 заклад не відвідувала, запроваджено дистанційне навчання (Міловський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів) та 1 випадок – 11 клас Морозівська ЗОШ І-ІІІ ступенів – клас навчається з застосуванням дистанційних технологій а педагогічні працівники (7 вчителів) були відправлені на самоізоляцію на два тижні.
        Серед основних завдань управління освіти на сьогодні найбільш турбує підготовка закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період 2020-2021 року. Особливо актуальним це питання є в умовах сьогодення, коли на порядку денному – скорочення споживання природного газу та економія інших енергоносіїв. В районі функціонує 8 закладів загальної середньої освіти та 2 філії ОНЗ «Міловська гімназія». 1 філія – на електричному опаленні; 8 ЗЗСО та 1 філія – мають індивідуальні газові котельні; 2 дошкільних заклади – опалення від котельні школи; 4 дошкільних заклади – індивідуальне газове опалення + котли під тверде паливо (дрова), з них 2 заклади по твердому паливу готові на 100 %, ще 2 – на 25%; 1 дошкільний заклад - має індивідуальну газову котельну; 1 дошкільний заклад – опалюється дровами, забезпечений паливом до кінця 2020 року. 
Під час підготовки  8 закладів освіти району до опалювального сезону виконані наступні роботи:
       - Прибори обліку природного газу, манометри, термометри, газоаналізатори пройшли повірку, встановлені; допуск вузлів обліку та опломбування буде виконано представниками «Луганськгаз» до 01 жовтня.
        -   Виконано перевірку димових та вентиляційних каналів. 
        - В газовій котельні ДНЗ «Сонечко» Новострільцівського НВК проведено заміну турбулятора котла, встановлено новий клапан-відсікач та сигналізатор газу.
        - В Міловському ЗЗСО розпочато реконструкцію існуючої газової котельні (демонтовано старе обладнання, придбано нове обладнання, встановлено 5 нових котлів, очікується виготовлення ще 2-х котлів). Було змонтовано систему очищення води. 
         -  В Міловському ЗЗСО та ОНЗ «Міловська гімназія» після проведення процедури спрощеної закупівлі буде виконано реконструкцію вузлів обліку газу (28.09.2020). 
        - Виконано вимірювання опору розтікання і заземлення  магістралей і устаткування.
        - Відремонтовано 2 панелі управління  газових котлів Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
        - В Зориківській ЗОШ завершено ремонт опалювальної системи (заміна сталевих труб на пластикові та промивка радіаторів).
       - В рамках реалізації проекту «Комплексні заходи з капітального відновлення Опорного навчального закладу Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області розташованого за адресою: Луганської  області, Міловського  району, смт. Мілове вул. Шкільна, буд. 1 (капітальний ремонт)» заплановано будівництво міні-котельні (в Міністерстві регіонального розвитку отримано резолюцію «Без заперечень», надіслано пакет документів для відкриття Мінфіномрахунку в Укрексимбанку для проведення платежів).
        - Проведено навчання операторів газових котельних, відповідальних за теплове та газове господарство.
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