 

      У першу чергу треба враховувати особливості клімату і тип ґрунту. Йдеться  про збереженням вологи в грунті, що  досягається завдяки збільшенню відсотка хімічної обробки, зменшенню кількості і глибини обробок, а також створенню рівної поверхні землі.

Якщо обробляти грунт в більш ранні терміни, то вийде велике накопичення вологи і корисних речовин. До того ж це сприяє прискоренню процесу розкладання залишків минулого врожаю, а також зменшенню кількості бур'янів, що в цілому веде до ущільнення грунту до посіву. Тому краще не допускати стану розпушування перед зимою, оскільки це призведе до псування кореневої системи рослин і в кінцевому результаті до зменшення врожайності.

       Після того, як грунт очистили від попередньої культури, його обробляють за допомогою дискових лущильників. Не рекомендується робити це глибоко. Далі іде процес культивації. Для цього використовують культиватор з катками і боронами. Цим досягається придатний стан для посіву. Обробіток повинен закінчитися не більше ніж за 2 місяці до початку посіву.

       Фахівці рекомендують особливо приділити увагу своєчасній обробці в посушливі роки. У такому випадку здійснюється розпушування дисковими або плоскоріжучими механізмами. Після цього проводиться щілювання на глибину 50-60 см. У кінцевому результаті грунт повинен бути з дрібними грудками.   
      У результаті поверхневої обробки, волога в грунті краще накопичується і зберігається. Збільшується розрихленість, що створює прекрасні умови для осіннього розвитку рослин озимої пшениці. У посушливі роки урожайність від поверхневої обробки підвищується за рахунок доступності вологи і засвоюваності рослинами в перший період їх розвитку.










