«Про діючий порядок нарахування житлових субсидій, пільг та інших соціальних виплат».
 Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації проводилась робота з реалізації завдань, визначених законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України у сфері  надання субсидій, пільг, державних соціальних допомог, компенсацій, матеріально-побутового обслуговування інвалідів і ветеранів. 
Згідно Постанови Кабінету Міністрів України  від 21.10.1995 р.  № 848 ( зі змінами)  «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату  житлово – комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» управлінням призначається та надається  субсидія на оплату житлово – комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».
 За субсидією на оплату житлово-комунальних послуг протягом 1 півріччя 2020 року  звернулися 1415 домогосподарств. Призначено субсидії в автоматичному режимі  без звернення  громадян на неопалювальний сезон з травня 2020 року  по вересень 2020 року 1236 домогосподарствам. Отримують субсидію на житлово – комунальні послуги у готівковій та безготівковій формі  на неопалювальний період 286 домогосподарств. Протягом 1 півріччя нараховано  та виплачено на оплату за житлово – комунальних послуг у сумі 4 млн. 459,90 тис. грн. 
За субсидією  на придбання твердого палива і скрапленого газу за 1 півріччя 2020 року  звернулось 62 домогосподарства призначено 58 домогосподарствам на суму 181,7 тис. грн, профінансовано 164,03 тис. грн. Заборгованість на 01.07.2020 року  складає 17,7 тис.грн. нарахування  липня 2020 року.

    Протягом  квітня  2020 року відповідно до  постанови КМУ від 25.03.2020 року № 247 «Про особливості надання житлових субсидій»  1218 одержувачу житлових субсидій був проведений масовий перерахунок  на опалювальний період з урахуванням збільшених на 50 відсотків  соціальних нормативів, у межах яких надається субсидія на оплату житлово - комунальних послуг( приготування їжі, електропостачання, вода та водовідведення). На неопалювальний період з травня  до закінчення карантину нараховується 286 домогосподарствам із збільшенням на 50 відсотків.
    Постановою Кабінету Міністрів від 17.04.2019 №373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово – комунальних послуг,придбання твердого палива та скрапленого газу у грошовій формі « визначено новий Порядок надання пільг на житлово комунальні послуги з 1 жовтня 2019 року . Згідно цієї постанови у І півріччі 2020 року нараховано пільг на житлово - комунальні послуги на загальну суму 2 млн. 237,7 тис.грн.  в тому числі у безготівковій формі -1 млн 354,8 тис.грн., у готівковій формі – 882,9 тис.грн. За звітний період одержали пільги 990 сімей.
   Вище вказаним Порядком також передбачено надання пільг на тверде паливо та скраплений газ. У І півріччі 2020 року призначено пільг на тверде паливо 35 сімей, на суму 66,6 тис.грн., скраплений газ 11 сімей, на суму 1,99 тис.грн.

До управління соціального захисту населення райдержадміністрації надходять звернення на призначення різних видів державної допомоги. Протягом 1 півріччя 2020 року  до управління звернулось 634 осіб за призначенням державних допомог. 
 Станом на 01.07.2020 року отримали  всі види дитячих допомог -  870 осіб, на суму 10 млн. 711,7 тис. грн. а саме:
- вагітність та пологи  18  чол. на суму 40,9 тис. грн;

- одноразова при народженні дитини  338 чол.  на суму 2 млн.160,2 тис. грн;

- допомога одиноким матерям  162 чол. на суму 1 млн.402,5 тис. грн;

- на дітей під опікою 9 чол. на суму 208,9 тис. грн;

- на дітей сиріт та прийомним сім’ям 6 сім’ї   на суму 824,6 тис. грн;

-малозабезпеченим сім”ям з дітьми  81 сім’ям  на суму 1 млн. 269,3 тис. грн;

- інвалідам І та ІІ групи внаслідок психічного розладу 33 чол.  на суму 415,6 тис. грн;

- інвалідам з дитинства та дітям інвалідам  136 чол.  на суму 1 млн. 684,6 тис. грн;

-  державна соціальна допомога  особам,  які не мають права на пенсію  42 чол. на суму 425,8 тис. грн; 

- компенсація на проживання внутрішньо – переміщеним особам 131 чол. на суму – 1 млн.247,0 тис. грн.

- допомога на дітей у багатодітних сім’ях  - 64 чол. на суму 766,7 тис. грн;

- допомога при усиновлені дитини 2 чол. на суму 20,6 тис. грн;

· державна соціальна допомога особам, які досягли пенсійного віку та не мають права на пенсію – 4 чол. на суму 27,0 тис. грн.

· компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги 50 чол. на суму 51,5 тис. грн;

· тимчасова державна соціальна допомога, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання невідоме 1 чол. на суму 5,4 тис. грн.

· допомога на дітей фізичним особам – підприємцям, які обрали спрощену систему оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного податку 5 чол.на суму 25,8 тис.грн.
· одноразова грошова допомога 135 чол. на суму 135,0 тис. грн..

           Протягом квітня - червня 2020 року  управлінням був проведений масовий перерахунок  подовження виплат державних соціальних допомог  без звернення громадян  відповідно до Закону України від 30 березня 2020 р. № 540- IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів, спрямованих  на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням короно вірусної хвороби (Covid -19)». Продовжені виплати  463 одержувачу державних допомог.
     Відповідно до постанови КМУ від 01.04.2020 року № 251 «Деякі питання підвищення пенсійних виплат і надання соціальної підтримки окремим категоріям населення у 2020 році»  в травні 2020 року була нарахована  та виплачена одноразова грошова допомога 135 одержувачам  соціальних допомог на суму 135000,00 грн. Дану допомогу отримали 90 одержувачів  державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю (крім осіб з їх числа, які одночасно з такою допомогою отримують пенсію у зв’язку з втратою годувальника або державну соціальну допомогу дитині померлого годувальника, передбачену Законом України “Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю”). 42 одержувача державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю. 3 одержувача тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату.
     З метою посилення соціального захисту сімей з дітьми на період вжиття заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19,  Кабінет Міністрів України запровадив на період карантину, встановленого  постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 “Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2” допомогу фізичним особам — підприємцям, які обрали спрощену систему оподаткування і належать до першої та другої групи платників єдиного податку. Допомога на дітей  призначається  на період карантину,  встановленого постановою КМУ та на один місяць після дати його відміни одному з батьків на кожну дитину до досягнення нею 10 річного віку ( включно) у розмірі прожиткового мінімуму, встановленого для дітей відповідних вікових груп станом на 1 січня 2020р. і виплачується щомісяця за повний місяць. Прожитковий мінімум на дітей до 6 років  на 01.07.2020 року складає 1859,00 грн. на дітей від 6 до 18 років 2318,00 грн.
Станом на 01.07.2020 року за призначенням допомоги звернулась  та одержали 5 чол. на суму 25784,00 грн. Станом на 20.07.2020 року  за даною допомогою звернулось 18 чоловік, яку отримали у липні 2020 року.
  З 1 липня 2020 року на виконання  Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення соціальних гарантій для окремих категорій осіб» від 2 червня 2020 року № 646- ІХ, розроблено та подано на розгляд Уряду проект постанови КМУ «Деякі питання виплати державної соціальної»  яким, зокрема передбачено зміну алгоритму розрахунку державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та допомоги на  дітей одиноким матерям з 1 липня 2020 року.

Зазначеним Законом України, зокрема, віднесено зміни до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», згідно з якими для призначення, виплати та припинення виплати допомоги на дітей одиноким матерям додатково застосовуються умови призначення, виплати та підстави для припинення виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям у порядку встановленому Кабінетом Міністрів України. Проектом постанови передбачається врахування майнового стану як при призначенні державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, так і при призначенні допомоги на дітей одиноким матерям.  Заявники при зверненні з липня 2020 року  за допомогою повинні  заповнювати розділи декларації в частині наявності у власності особи житла та транспортні засоби. До прийняття Кабінетом Міністрів України зазначеного проекту постанови особи, які звертаються  з заявами  управління здійснює прийом заяв з необхідними документами  та деклараціями  про доходи та майновий стан.     
Призначення поданих заяв  буде проведено після прийняття порядку з липня 2020року. Одержувачі , які звернулись за призначенням допомоги до 30 червня 2020 року отримують дану допомогу по старому порядку до закінчення терміну призначення.
З 01.07.2020 року допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування  дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям надається у розмірі, що становить 2,5 розміру прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку, на дітей з інвалідністю, над якими встановлено опіку чи піклування,-3,5 розміру прожиткового мінімуму для дитини відповідного віку. У разі  якщо на дитину виплачується призначені у встановленому порядку пенсія, аліменти, стипендія допомога визначається як різниця між 2,5 розміру прожиткового мінімуму для відповідного віку та розміром призначених пенсії, аліментів, стипендії. Прожитковий мінімум до 6 років 1859,00 грн. ( було  2 розміри прожиткового мінімуму 3718,00 грн. З 01.07.2020 року 2,5 розміри прожиткового мінімуму 4647,50 грн.).  Прожитковий мінімум з 6 до 18 років 2318,00 грн. ( було  2 розміри прожиткового мінімуму 4636,00 грн. З 01.07.2020 року 2,5 розміри прожиткового мінімуму 5795,00 грн.)  
Начальник управління                                                 Вікторія КОШУТА
