16 травня 2018 року на території Новострільцівського навчально-виховного комплексу, у рамках проведення районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл-Джура» серед учнів загальноосвітніх шкіл Міловського району, рятувальники ДПРЧ-29 (смт Мілове) провели виховне заняття на тему «Рятувальні роботи в зоні техногенної аварії».

Спочатку рятувальники показали та розповіли про первинні засоби пожежогасіння, які маються у кожному навчальному закладі. Також у ході заходу рятувальники показали та розповіли про характеристики пожежного обладнання та спорядження.  Потім учасники змагань на швидкість та правильність відпрацювали норматив «Одягання бойового одягу та спорядження» та «оперативне розгортання»

Наприкінці заняття усі учасники заходу прослухали лекцію. Співробітники ДСНС нагадали основні правила поведінки в лісі та на воді, а також нагадали дії населення під час знаходження вибухонебезпечних предметів.

Таким чином, проведення таких занять сприяє здобуттю навичок та вмінь щодо дотримання правил поведінки в надзвичайних ситуаціях.      

Міловський МРВ ГУ ДСНС
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