Перерахунок пенсій з 01.12.2019 року
З 01.12.2019 року, відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», органами Пенсійного фонду автоматично проведено перерахунки пенсій окремим категоріям громадян у зв’язку зі зміною прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, який збільшився з 1564,00 грн. до 1638,00 грн. 
Перерахунку підлягають мінімальні розміри пенсій, а також підвищення, надбавки та доплати, які встановлені до пенсій та залежать від розміру прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.
Підвищенню підлягають:
– пенсії за особливі заслуги перерд Україною;
– підвищення ветеранам війни;
– підвищення жертвам нацистських переслідувань;
– мінімальні розміри пенсій учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни;
– мінімальні розміри пенсій особам з інвалідністю, щодо яких встановлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, та особам з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.
З 01.12.2019 року збільшився прожитковий мінімум на одну особу – з 1936,00 грн. до 2027,00 грн., цей показник стосується надбавки, передбаченої Законом України «Про донорство крові та її компонентів», яка встановлюється у розмірі 10 % від прожиткового мінімуму на одну особу та становить 202,70 грн.
Розмір мінімальної пенсії за віком становить 1638,00 грн. (тобто збільшився на 74,00 грн.).
Зауважуємо, що працюючим пенсіонерам перерахунок пенсії у зв’язку зі зміною прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, здійснюється після звільнення з роботи.
 

