Доводимо до відома, що Міністерством юстиції України прийнято наказ від 06 серпня 2020 року № 2659/5 «Про внесення змін до наказу Міністерства юстиції України від 14 липня 2020 року № 2409/5», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07 серпня 2020 року за № 754/35037 (набирає чинності 07 серпня 2020 року у зв’язку з його офіційним опублікуванням в Офіційному віснику України від 07 серпня 2020 року № 61).
[bookmark: _GoBack]Вказаний наказ було прийнято з метою уникнення непорозумінь з боку суб’єктів господарювання, зменшення соціальної напруги та здійснення належної організації проведення заходів, пов’язаних з впровадження оновленого програмного забезпечення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань в промислову експлуатацію.
З наказом можна ознайомитися на веб-сайті Міністерства юстиції України у рубриці «Нормативно-правова база».
Для належного виконання наказу необхідно максимально активізувати роботу відповідних структурних підрозділів міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції та забезпечити безперебійний процес проведення державної реєстрації під час впровадження програмного забезпечення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань в промислову експлуатацію.
