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Багатоїдні шкідники
     Дорослі комахи саранових у серпні після спарювання будуть відкладати яйця – ворочки у верхній шар ґрунту, після чого почнуть відмирати. 

      Гусениці лучного метелика другого покоління продовжуватимуть розвиватись на заселених рослинах, а також буде проходити літ метеликів  ІІІ покоління, відкладання яєць та їх розвиток.

      Озима, оклична та інші підгризаючи совки. У серпні продовжуватиметься літ метеликів, яйцекладка та відродження гусені шкідників. Масове відродження гусені озимої совки буде проходити у ІІ декаді серпня. Озима совка відкладає яйця навіть на добре оброблених парових полях, тому одна із культивацій повинна проводитись у період масового відкладання яєць (І декада серпня), або зразу після його закінчення. Яйця совки після засипання землею гинуть. Гусениці совок шкодитимуть у посівах просапних та овочевих культур,  на сходах озимого  ріпаку. 
     Знищенню шкідника  сприяють міжрядний обробіток ґрунту на просапних та овочевих культурах  та глибока оранка. За появи осередків надпорогової чисельності гусениць молодших віків  (ЕПШ у посівах  кукурудзи, соняшнику, картоплі, інших просапних 3 – 8, озимої пшениці 2 – 3 екз, на м2) використовувати суміші піретроїдних та фосфорорганічних препаратів.  Обробки краще проводити у вечірні часи, коли гусениці живляться відкрито.


      Капустяна, городня, с- чорне та інші листогризучі совки будуть розвиватися та шкодити на овочевих та просапних культурах. Можливе осередкове підвищення чисельності гусені бавовникової совки на посівах кукурудзи. 

      Стебловий (кукурудзяний) метелик буде продовжувати розвиток на кукурудзі, просі та інших товстостебельних рослинах (оптимальними умовами для розвитку гусениць будуть температури 17 – 30 0 С та вологість повітря вище 80%), а дорослі гусениці будуть залишатися на зимівлю в пошкоджених стеблах. 
Шкідники та хвороби зернових культур

      Жуки хлібної жужелиці будуть виходити з діапаузи та при достатньому зволоженні ґрунту відкладатимуть яйця спочатку на падалиці пшениці та злакових бур’янах, а  потім на сходах  посівів, що розміщені по стернових попередниках. Звертаємо увагу прихильників спалювання стерні: жуки шкідника при цьому не гинуть, бо вони знаходяться на достатній глибині в ґрунті в діапаузі. Для запобігання пошкодження озимої пшениці жужелицею необхідно дотримуватись сівозміни, виключити повторні посіви озимини. В разі сівби після колосових попередників провести обов’язкову передпосівну обробку насіння препаратами інсектицидної дії.

     У серпні проводять підготовку до посівної осінньої кампанії. Головні захисні заходи проти збудників хвороб озимих зернових культур є: додержання сівозмін – розміщення зернових культур по кращих попередниках; проти збудників хвороб (гельмінтоспоріозу, альтернаріозу, фузаріозу, септоріозу, борошнистої роси, кореневих гнилей) проводять обов’язкове передпосівне протруєння насіння озимих зернових культур фунгіцидами зареєстрованими в «Переліку пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні».

      Протягом серпня в  посівах кукурудзи розвиватимуться багатоїдні шкідники – листогризучі совки, стебловий кукурудзяний метелик,  злакові попелиці, цикадки, хлібні блішки, трипси. В посівах за випадання дощів поширюватиметься летюча і пухирчата сажки.
      Чергування посухи з короткочасними дощами в кінці цвітіння кукурудзи сприяють розвитку пухирчатої сажки та інших грибкових інфекцій. Уражаються всі надземні частини рослин: листя, стебла, качани, волоть, повітряні корені. Основне джерело інфекції – теліоспори на  рослинних рештках (особливо в незруйнованих пухирях), які зберігають життєздатність до 4 років. Проростання теліоспор у ґрунті спостерігається при температурі 8 -10 0С і вологості 98-100%.

       Збудники летючої  сажки у великій кількості потрапляють у ґрунт, за обгортки качанів (під час збирання врожаю заспорюють зерно). Життєздатність у ґрунті теліоспор зберігається до 2 років. Гриб вимогливий до підвищеної температури. Інтенсивне зараження відбувається при температурі 28-30 0С, така ж температура є оптимальною і для розвитку хвороби впродовж вегетації. 

 За наявності в 1 кг насіння гороху  10 і більше личинок горохового зерноїда, після очищення, сушіння, сортування,  до виходу жука з горошини проводять обов’язкове знезараження  алтоксином, фостоксином, магтоксином, дегеш плейтсом, іншими дозволеними до використання в Україні препаратами.
Шкідники та хвороби соняшнику

      У серпні в стеблах соняшнику продовжуватимуть розвиватись личинки соняшникової шипоноски та соняшникового вусача, у кошиках – геліхризова попелиця, трипси, клопи, цикадки, а в кошиках не панцерних сортів – гусениці соняшникової вогнівки. 

      При підвищеній вологості повітря посіви соняшнику будуть уражатись гнилями (біла, сіра), переноспорозом, фомозом, септоріозом, іржею.
      За високої вологозабезпеченості і вологості насіння 25 – 30% на початку побуріння кошиків для обмеження розвитку хвороб рекомендовано провести десикацію посівів дозволеними «Переліком …» препаратами  (вулканом Плюс, в.р., 3 л/га, глифос Супер, в.р., 2,4 л/га, раундапом екстра РК, 2,4 л/га та іншими). 
Шкідники та хвороби овочевих культур

       На томатах та баклажанах буде проходити живлення жуків та личинок колорадського жука літнього покоління, також шкодитимуть гусениці бавовникової, помідорної, городньої совок.

     Альтернаріоз, фітофтороз, макроспоріоз, бактеріальні плямистості, верхівкові гнилі томатів інтенсивно розвиватимуться на рослинах пасльонових культур за підвищеної вологості повітря рясних рос, різких коливань нічних та денних температур. 

       Для  оздоровлення  рослин,  зважаючи  на  строки  збирання  врожаю  пасльонових  культур,  застосовують  акробат  МЦ  в.г.  2 кг/га,  татту  к. с.  3л/га,  ридоміл  голд  з.п.  2,5кг/га,  інші  ефективні  проти  зазначених  хвороб  фунгіциди зареєстровані в «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні»
       На капусті середніх та пізніх строків достигання повсюди розвиватимуться та пошкоджуватимуть рослини гусениці біланів, совок, капустяної молі. Помірно волога погода сприятиме масовому розвитку капустяної попелиці. Боротьба з вищезазначеними шкідниками проводиться дозволеними до використання в Україні інсектицидами. 

        Капусту будуть уражати судинний та слизовий бактеріоз, переноспороз, фомоз. Пошкодження нанесені рослинам шкідниками сприятимуть значному розвитку хвороб.

       Рослини огірків кабачків інших баштанних культур, заселятимуть попелиці,  павутинний кліщ, чисельність та шкодочинність яких зростатиме за помірно вологої температури. Дощова погода сприятиме розвитку та поширенню в посівах вищезазначених культур переноспорозу, бактеріозу, антракнозу, борошнистої роса огірків. Від сисних комах  та проти хвороб огірків застосовують препарати дозволені для використання та зареєстровані в «Переліку …».
Шкідники та хвороби саду

      У серпні в саду продовжуватимуть скелетувати листки гусениці золотогуза та білана жилкуватого та почнуть утворювати зимові гнізда.

      На пізніх сортах яблунь розвиватиметься друге покоління яблуневої плодожерки.

      Із захворювань будуть розвиватися борошниста роса, парша, плодова гниль. Зимові сорти яблуні та груші на початку серпня проти яблуневої плодожерки, парші, плодової гнилі, борошнистої роси обприскують дозволеними та рекомендованими для використання в Україні препаратами.
       Карантинний шкідник американський білий метелик буде розвиватися на заселених деревах (як декоративних так і плодових) та завдаватиме їм шкоди. Необхідно постійно обстежувати територію та проводити захисні заходи (зрізати гілки з павутинними гніздами та спалювати їх, обробляти заселені дерева  рекомендованими «Переліком пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використанням в Україні» хімічними препаратами. Проти гусені необхідно проводити 2-3 обробки з інтервалом в 7-10 днів.
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