Зареєструвати друкований засіб масової інформації дуже просто

	Бажаєте стати частиною медіа-спільноти Луганщини та мати власну газету чи журнал? Ми допоможемо зареєструвати ваш друкований засіб масової інформації (далі – ДЗМІ).
	Відповідно до Закону України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні» ДЗМІ – це періодичні і такі, що продовжуються, видання, які виходять під постійною назвою, з періодичністю один і більше номерів (випусків) протягом року на підставі свідоцтва про державну реєстрацію.
ДЗМІ може видаватися після його державної реєстрації.
Заснувати ДЗМІ можуть:
- громадяни України, громадяни інших держав та особи без громадянства, не обмежені у цивільній правоздатності та цивільній дієздатності;
- юридичні особи України та інших держав;
- трудові колективи підприємств, установ і організацій на підставі відповідного рішення загальних зборів (конференції).
Звертаємо увагу, що органи державної влади, інші державні органи та органи місцевого самоврядування не можуть виступати засновниками (співзасновниками) друкованих засобів масової інформації, крім випадків, передбачених законом.
Державна реєстрація (перереєстрація) ДЗМІ залежно від сфери розповсюдження здійснюється:
1) Міністерством юстиції України – у разі державної реєстрації ДЗМІ загальнодержавної, регіональної (дві і більше областей) та/або зарубіжної сфери розповсюдження;
2) головними територіальними управліннями юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві та Севастополі (далі - головні територіальні управління юстиції) – у разі  державної реєстрації ДЗМІ місцевої сфери розповсюдження.
Для реєстрації ДЗМІ подаються такі документи:
1.  Заява про державну реєстрацію ДЗМІ.
2. Якщо засновником ДЗМІ є юридична особа або трудовий колектив, то можуть подаватися:
-  засвідчена печаткою юридичної особи та підписом її керівника копія статуту (положення), чинні на момент подачі (установчі документи, складені іноземною мовою, подаються для державної реєстрації друкованих засобів масової інформації разом з їх перекладом на українську мову, засвідчені в установленому порядку);
- протокол або витяг з протоколу рішення загальних зборів (конференції) у разі заснування ДЗМІ трудовим колективом;
- установчий договір між співзасновниками друкованого ЗМІ (засвідчений нотаріально, якщо одна із сторін - фізична особа);
- довіреність, доручення (якщо заяву та/чи установчий договір, угоду між засновником і правонаступником підписує особа, якій таке право не надано правовстановлюючими документами).
3. Якщо засновником є фізична особа, то може подаватися копія паспорта (сторінок, що містять інформацію про громадянство та реєстрацію місця проживання фізичної особи).
Документи розглядаються у місячний строк з дня їх одержання. За результатами розгляду документів приймається рішення про державну реєстрацію видання або про відмову у державній реєстрації або про зупинення строку розгляду заяви про реєстрацію.
Законодавством встановлено збір у таких розмірах за видачу: 
а) свідоцтва  про  державну  реєстрацію  друкованого  засобу масової інформації із загальнодержавною, регіональною та/або зарубіжною сферою розповсюдження - 50 неоподатковуваних  мінімумів доходів громадян; 
б) свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової  інформації  з місцевою сферою розповсюдження в межах Автономної Республіки Крим, однієї області, обласного центру або двох і більше сільських районів - 24 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 
[bookmark: _GoBack]в) свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації з місцевою сферою розповсюдження в межах одного міста, району, окремих населених пунктів, а також підприємств, установ, організацій - 14 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 
г) свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації, що спеціалізується на матеріалах еротичного характеру, - 100 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян; 
д) свідоцтва про державну реєстрацію дайджесту - 60 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Консультацію щодо реєстрації ДЗМІ можливо отримати в Головному територіальному управління юстиції у Луганській області за адресою: Луганська обл. м.Сєвєродонецьк, вул.Єгорова, буд.22, каб.212 або за номерами 06452-4-22-16, 0953624202.
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