Біловодське об'єднане управління Пенсійного фонду України в Луганській області інформує щодо призначення пенсійної виплати
Згідно зі статтею 26 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» чоловіки, які народилися, зокрема, в 1959 році, право на призначення пенсії за віком мають у разі досягнення 60 років та за наявності не менш як 26 років страхового стажу.

Страховий стаж після 1 січня 2004 р. обчислюється територіальними органами Пенсійного фонду відповідно до вимог цього Закону за даними, що містяться в системі персоніфікованого обліку, а за періоди до впровадження системи персоніфікованого обліку — на підставі документів та в порядку, визначеному законодавством, що було чинним до набрання чинності цим Законом.

Відповідно до Порядку підтвердження наявного трудового стажу для призначення пенсій за відсутності трудової книжки або відповідних записів у ній, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.93 року N 637, основним документом, що підтверджує стаж роботи до 1 січня 2004 року, є трудова книжка.

За відсутності трудової книжки, а також якщо в трудовій книжці відсутні потрібні записи або містяться неправильні чи неточні записи про періоди роботи, для підтвердження трудового стажу приймаються дані, наявні в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування, довідки, виписки із наказів, особові рахунки і відомості на видачу заробітної плати, посвідчення, характеристики, письмові трудові договори й угоди з відмітками про їхнє виконання та інші документи, які містять відомості про періоди роботи.

Згідно зі ст. 56 Закону України «Про пенсійне забезпечення» до стажу роботи, що дає право на пенсію, зараховується, зокрема, час навчання у вищих навчальних закладах та військова служба.

Крім того, відповідно до ст. 11 Закону загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванню підлягають, зокрема, непрацюючі працездатні особи, які доглядають за особою з інвалідністю або престарілим, який за висновком медичного закладу потребує постійного стороннього догляду або досяг 80-річного віку, якщо такі непрацюючі працездатні особи отримують допомогу або компенсацію відповідно до законодавства.

Час догляду після 1 січня 2005 р., зокрема, за престарілим зараховується до страхового стажу за наявності відомостей в реєстрі застрахованих осіб.

Для обчислення страхового стажу слід звернутися до будь-якого управління Пенсійного фонду України з документом про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків та документами про стаж (трудовою книжкою, документами про навчання за денною формою, військовим квитком тощо).

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» у період з 1 січня 2018 до 31 грудня 2020 р. особам, які досягли 60 років та не набули страхового стажу, передбаченого нормами ст. 26 Закону, за наявності в них не менш як 15 років страхового стажу призначається тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату.

Порядок призначення тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 р. N 1098. Тимчасова державна соціальна допомога призначається органами соціального захисту населення.
