    
Управління фітосанітарної безпеки Держпродспоживслужби в Луганській області

                                                                                                                                Надсилається :                                                       
                                                                                                                                 Агроформуванням
                                                                                                                     Міловського          района


Сигнальне повідомлення № 22 від 28 травня 2020 року

      Виявлено початок заселення крайових смугпосівів колосових культур личинками  коника зеленого.
      Необхідно постійно слідкувати за посівами с/г культур  та при виявленні личинок стадних видів саранових чисельністю 2 – 5 екз на 1 кв. м., а нестадних – 10 – 15 екз на 1 кв. м. провести хімічний обробіток дозволеними в Україні препаратами.

Сигнальне повідомлення № 23 від 28 травня 2020 року

     Проходить масовий літ пшеничного трипсу (з 25.05.20) та живлення злакової попелиці на посівах озимої пшениці. 
     При виявленні трипсу більше 50 екз на 100 помахів сачка, або 8-10 екз на колос, а попелиць 10 екз на стебло при 50 % заселеності необхідно провести хімічний захист зареєстрованими в «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні» інсектицидами.

Сигнальне повідомлення № 24 від 28 травня 2020 року

   Опади та роси  сприяють ураженню посівів колосових культур септоріозом, борошнистою росою, бурою іржею та іншими захворюваннями.
  Необхідно постійно обстежувати посіви та при зараженні більше 30 % рослин з інтенсивністю ураження борошнистою росою 1 %; септоріозом листя 5 % необхідно провести обробки дозволеними та зареєстрованими в Україні фунгіцидами при досягненні критичного рівня ураження однієї з основних хвороб.

Сигнальне повідомлення № 25 від 28 травня 2020 року

     На посівах гороху виявлено початок заселення гороховою попелицею, необхідно систематично слідкувати за посівами та при виявлені 15-20% заселених рослин провести обробки дозволеними  на даній культурі препаратами.

Сигнальне повідомлення № 26 від 28 травня 2020 року

       Спостерігається відродження гусені американського білого метелика.
Для недопущення пошкоджень  дерев  необхідно систематично проводити обстеження насаджень та при виявленні гусені зрізати секатором павутинні гнізда з обов’язковим спалюванням та обробити  рекомендованими хімічними препаратами. Проти гусені необхідно проводити 2 обробки з інтервалом в 10 днів.


Сигнальне повідомлення № 27 від 28 травня 2020 року

      У ІІІ декаді травня спостерігається початок відродження личинок  клопа – черепашки на посівах озимої пшениці, масове відродження буде проходити на початку червня.
      Потрібно систематично обслідувати посіви пшениці та ячменю і при виявленні 2 і більше личинки на 1 кв. м. у посівах сильних і цінних сортів пшениці, на решті посівів 4 – 6, в насіннєвому ячмені 8 – 10 личинок, провести обробіток дозволеними до використання в Україні хімічними препаратами.
      Оптимальний строк проведення обприскування є наявність на посівах 15 – 30% личинок третього віку.

[bookmark: _GoBack]Сигнальне повідомлення № 28 від 28 травня 2020 року

      Початок льоту лучного метелика відмічається з 25 травня. Масовий літ та яйцекладка за сприятливих погодних умов  буде проходити у першій декаді червня. 
      Необхідно систематично слідкувати за посівами кукурудзи, соняшнику та інших с/г культур і при виявленні гусені шкідника з чисельністю 8-10 екз. на кв. м. приступити до обробки інсектицидами, дозволеними до використання в Україні, дотримуючись строків і норм витрати препаратів з урахуванням віку гусені.


Державний фітосанітарний інспектор                                 Тетяна ДЗЮБА.
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посівів колосових культур


 


личинками  


коника зеленого.
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Проходить масовий літ пшеничного трипсу (з 25.05.20) та живлення злакової попелиці 


на посівах озимої пшениці. 
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10 екз на колос, а 
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10 екз на стебло при 50 % заселеності необхідно провести хімічний захист 


зареєстрованими в «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в 


Україні» інсектицидами.


 


 


Сигнальне повідомлення № 


24


 


від 


2


8


 


травня 20


20


 


року


 


 


   


Опади та роси  сприяють ураженню посівів колосових культур септоріозом, 


борошнистою росою, бурою іржею та іншими захворюваннями.


 


  


Необхідно постійно обстежувати посіви та при зараженні більше 30 % рослин з 


інтенсивністю ураження борошнистою росою 1 %; 


септоріозом листя 5 % необхідно 


провести обробки дозволеними та зареєстрованими в Україні фунгіцидами при досягненні 
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        Управління фітосанітарної безпеки Держпродспоживслужби в  Луганській області                                                                                                                                       Надсилається :                                                                                                                                                                                               Агроформуванням                                                                                                                           Міловського            района       Сигнальне повідомлення № 2 2 від  2 8   травня 2020   року             Виявлено початок заселення крайових смуг посівів колосових культур   личинками   коника зеленого.          Необхідно постійно слідкувати за посівами с/г культур  та при виявленні личинок  стадних видів саранових чисельністю 2  –   5 екз на 1 кв. м., а нестадних  –   10  –   15 екз на 1  кв. м. провести хімічний обробіток дозволеними в Україні препаратами.     Сигнальне   повідомлення №  23   від  2 8   травня 20 20   року           Проходить масовий літ пшеничного трипсу (з 25.05.20) та живлення злакової попелиці  на посівах озимої пшениці.          При виявленні трипсу більше 50 екз на 100 помахів сачка, або 8 - 10 екз на колос, а  попелиць  10 екз на стебло при 50 % заселеності необхідно провести хімічний захист  зареєстрованими в «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в  Україні» інсектицидами.     Сигнальне повідомлення №  24   від  2 8   травня 20 20   року         Опади та роси  сприяють ураженню посівів колосових культур септоріозом,  борошнистою росою, бурою іржею та іншими захворюваннями.      Необхідно постійно обстежувати посіви та при зараженні більше 30 % рослин з  інтенсивністю ураження борошнистою росою 1 %;  септоріозом листя 5 % необхідно  провести обробки дозволеними та зареєстрованими в Україні фунгіцидами при досягненні  критичного рівня ураження однієї з основних хвороб.     Си гнальне повідомлення № 25 від 2 8   травня 20 20   року           На посівах гороху виявлено  початок  заселення гороховою попелицею, необхідно  систематично слідкувати за посівами та при виявлені 15 - 20% заселених рослин провести  обробки дозволеними  на даній культурі препаратами.     Сигнальне повідомлення № 26   від 2 8   травня 2020   року             Спостеріг ається  відродження гусені   американського білого метелика .   Для недопущення пошкоджень  дерев  необхідно систематично проводити обстеження  насаджень та при виявленні гусені зрізати секатором павутинні гнізда з обов’язковим  спалюванням та обробити  рекомендов аними хімічними препаратами. Проти гусені  необхідно проводити 2 обробки з інтервалом в 10 днів.       Си гнальне повідомлення № 27 від 2 8   травня 2020 року  

