Мета децентралізації - забезпечення спроможності місцевого самоврядування  та побудова ефективної системи територіальної організації влади
Якщо згадати новітню історію України, то процес децентралізації влади у нас відбувається принаймні вже 25 років, і на різних етапах ми мали більшу чи меншу децентралізацію влади, чи навпаки, посилення централізації влади та обмеження повноважень місцевого самоврядування.

Ми вже давно забули, що до грудня 1990 року в Україні взагалі не було поняття «місцевого самоврядування», а місцеві ради були «органами державної влади», які підпорядковувались, як по вертикалі – радам вищого рівня, так і по горизонталі – виконували рішення відповідних міськкомів, райкомів, обкомів Комуністичної Партії УРСР.

Після набуття країною незалежності нарешті було введено в обіг поняття «місцевого самоврядування» та ухвалено низку законів, деякі з яких були досить прогресивними у свій час, проте їх застосування було не найкращим.

На різних періодах розвитку держави існували і виконкоми рад, і представники Президента, і державні адміністрації. Попри це, місцеве самоврядування протягом цих різних етапів так і не набуло свого вагомого значення в усіх територіальних громадах. Тому проблема повноважень та авторитету місцевого самоврядування полягає не в наявності чи відсутності виконкомів на районному та обласному рівнях, а в його спроможності на базовому рівні.

Реально в реформу місцевого самоврядування та територіальної організації влади Україна увійшла в квітні 2014 року. Ця реформа була викликана не просто бажанням якомога швидше зруйнувати надмірно централізовану систему влади, а все більшим відставанням нашої країни у своєму розвитку від західних сусідів, а відтак, наростанням кризових явищ.

Стратегія сталого розвитку «Україна – 2020», схвалена Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015, визначає, що метою політики у сфері децентралізації є відхід від централізованої моделі управління в державі, забезпечення спроможності місцевого самоврядування та побудова ефективної системи територіальної організації влади в Україні, реалізація у повній мірі положень Європейської хартії місцевого самоврядування, принципів субсидіарності, повсюдності і фінансової самодостатності місцевого самоврядування.

Саме тому реформування місцевого самоврядування спирається, в першу чергу, на інтереси жителів територіальних громад і передбачає проведення кардинальних змін і системних реформ, децентралізацію влади – тобто передачу від органів виконавчої влади органам місцевого самоврядування значної частини повноважень, ресурсів та відповідальності. Результатом стане формування ефективного місцевого самоврядування та територіальної організації влади, надання високоякісних та доступних публічних послуг, становлення інститутів прямого народовладдя, задоволення інтересів громадян в усіх сферах життєдіяльності на відповідній території, узгодження інтересів держави та територіальних громад.
Але, як показує міжнародний досвід, неможливо здійснити перерозподіл повноважень та ресурсів між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування на користь останніх без їх посилення (укрупнення) чисельно та територіально. 

Тому Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України на підтримку реформи з децентралізації було напрацьовано та прийнято цілий ряд законодавчих та розпорядчих документів, і в тому числі Закон України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», що дав змогу почати формувати спроможний базовий рівень місцевого самоврядування. 

В Україні, на початок процесу добровільного об‘єднання громад, існувало 11338 сільських, селищних та міських рад. В результаті реформи очікується утворення близько 1500 спроможних громад. Спроможних – у широкому, комплексному розумінні цього поняття, яке включає ресурсний потенціал та високий рівень і якість життя жителів громади, надання їм переважної більшості послуг як місцевого самоврядування, так і державної влади.

Отже, процес формування спроможних громад та ефективного самоврядування є одним із найважливіших етапів реформи децентралізації. Сьогодні об’єднані територіальні громади – в авангарді перетворень. І громади, які вже пройшли процес об’єднання, відчули масштаби цих змін і у першу чергу – щодо власних прав, обов’язків та повноважень. Це й абсолютно інші підходи до планування своєї діяльності, формування бюджету, розвитку територій, що складають об’єднану громаду, нові послуги для населення, управління об’єктами комунальної власності, якими раніше керували районні ради чи органи державної влади. Це – доступ сільських та селищних рад до нових ресурсів. Однак це й нові, досить серйозні виклики, необхідність у нових знаннях та навичках.

Шановні міловчани, якщо Вас зацікавила тема та виникають запитання щодо впровадження реформи децентралізації, пропонуємо їх надсилати до редакції районної газети «Слово хлібороба». Відповідь на них буде публікуватися у найближчих випусках газети.

Райдержадміністрація         

