За втручання прокурора вирішено питання 
щодо повернення державі  земель 

Міловським відділом Старобільської місцевої прокуратури Луганської області у серпні 2017 року була проведена перевірка стану дотримання законодавства при розпорядженні та використанні земельними ділянками державної та комунальної власності.
[bookmark: _GoBack]В ході перевірки було встановлено, що на території Міловського району у 1994 році було зареєстровано фермерське господарство, яке до цього часу вважається діючим. Засновник вказаного підприємства отримав на праві постійного користування земельну ділянку, площею 48,13 га, для ведення фермерського господарства. Єдиний засновник даного фермерського господарства   –  помер у 2012 році. На момент смерті вказаної особи і до цього часу фермерське господарство інших учасників не мало. Спадкоємці померлого свідоцтва на право на спадщину на фермерське господарство не отримали. 
Вищевикладені обставини виключили правомірне використання наданих у користування земельних ділянок, вартість яких становить 1 160 426, 91 грн.
Враховуючи виявлені порушення, з метою захисту інтересів держави прокурором було вирішено питання щодо звернення до суду із заявою про встановлення факту припинення постійного права користування  земельною ділянкою.
В ході розгляду справи Міловським районним судом Луганської області  проголошено рішення яким заявлені вимоги прокурора задоволені у повному обсязі та встановлено факт  припинення права користування земельною ділянкою площею 48,13 га вартістю 1 160 426, 91 грн., на яку вирішується питання щодо повернення у власність держави.
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