        Додаток до листа
ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ ІНФОРМУЄ
     З метою запобігання та протидії нелегальній міграції та іншим порушенням законодавства України в міграційній сфері, у період з 1 березня по 31 травня 2019 року на території Луганської області, Управлінням ДМС у Луганській області спільно з територіальними органами, підрозділами Національної поліції України, органами охорони державного кордону прикордонної служби України, за участі територіальних органів СБУ та Державної служби України з питань праці, проводяться цільові профілактичні заходи з нагляду та контролю за виконанням законодавства в міграційній сфері під умовною назвою «Мігрант». 

       Основною метою операції є запобігання та протидія нелегальної міграції, а також перевірка дотримання іноземцями та особами без громадянства встановлених законом правил перебування в Україні.


На території Луганської області проживає 3825 іноземних громадян, з них отримали посвідки на тимчасове проживання (142 - возз'єднання сім'ї, 7 - іноземні волонтери, 274 – іноземні студенти, 2 — провадження релігійної діяльності, 1 - працевлаштування) - 426 іноземця, надано дозвіл на імміграцію в Україну та отримали посвідки на постійне проживання в Україні - 3399 іноземців.

Активна фаза операції "Мігрант" ще тільки розпочалася, а вже є вагомі результати роботи, залучених органів та установ.  Так, лише впродовж двох тижнів практичного етапу операції співробітники територіальних підрозділів УДМС в Луганській області спільно зі співробітниками ГУНП в Луганській області було виявлено 18 нелегальних мігрантів, відносно 12 прийнято рішення про примусове повернення в  країну походження, з яких виконали  рішення  і покинули  територію України 6 осіб. 


До адміністративної відповідальності за частиною 1 статті 203 Кодексу України  про Адміністративні правопорушення (Порушення іноземцями та особами без громадянства правил перебування в Україні і транзитного проїзду через територію України) було притягнуто 38 іноземців; за  статтею 205 КУпАП (Невжиття заходів до забезпечення своєчасної реєстрації іноземців і осіб без громадянства) до адміністративної відповідальності було притягнуто 14 громадян України.


Накладено штрафів на загальну суму 68 850,00 грн.


До виявлення іноземців та осіб без громадянства, які порушують встановленим законом правил перебування в Україні залучені також органи місцевого самоврядування та громадськість, які активно допомагають ДМС України в Луганській області та силовим структурам.  


Звертаємо увагу мешканців області на надану інформацію щодо дотримання вимог міграційного законодавства України та у разі наявності  відомостей щодо іноземців та осіб без громадянства, які порушують правили перебування в Україні надавати інформації до Управління або територіальних підрозділів ДМС України в Луганській області, а також  ГУНП  в Луганській області.
Відділ у справах іноземців та осіб без громадянства
Управління ДМС України в Луганській області
