Щодо правомірності дій постачальника електричної енергії під час 

          здійснення процедури припинення електропостачання
             Шановні мешканці смт Мілове та Міловського району.      
     На інспекцію Держенергонагляду у Луганській області покладено функцію контролю за дотриманням вимог законодавства у сфері енергетики. Останнім часом збільшилась кількість звернень населення щодо правомірності дій постачальника електричної енергії під час здійснення процедури припинення електропостачання. Для уникнення непорозумінь  доводимо до відома, що у відповідності до Правил користування електричною енергією для населення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.99 № 1357 (далі – Правила) енергопостачальник має право тимчасово припинити енергопостачання споживача у разі:
· проведення планових ремонтів електроустановок і електричних мереж, виникнення режимів, безпосередньо не пов’язаних з аварією, за яких провадиться обмеження відпуску електричної енергії та потужності. При цьому енергопостачальник зобов’язаний повідомити про тимчасове припинення постачання електричної енергії не пізніше, ніж за 10 днів. Під час виникнення  аварійних режимів енергопостачальник повинен повідомити споживачів про причини тимчасового припинення постачання електричної енергії протягом 5 днів після виникнення аварії. Як правило Біловодський РЕМ ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання», який здійснює енергопостачання в смт Мілове та Міловському районі при проведенні планових ремонтів та виникненні аварійних режимів про знеструмлення  у встановлені терміни повідомляє місцеві селищні органи влади, які в свою чергу повідомляють населення. Необхідно зазначити, що енергопостачальник не несе відповідальності за тимчасове припинення постачання електричної енергії, постачання електричної енергії, параметри якості якої не відповідають показникам, зазначеним у договорі, або за шкоду, заподіяну споживачу, якщо доведе, що вони виникли не з його вини, а внаслідок дії обставин непереборної сили або з вини споживача (п. 47 Правил). Крім того, згідно із Правилами енергопостачальник має право відключити споживача від електромережі у разі:

· самовільного підключення споживача до електричної мережі (п. 35 Правил). При цьому відповідно до п. 2 Правил самовільне підключення до електричної мереж і– це споживання електричної енергії споживачем без укладання з енергопостачальником договору про користування електричною енергією або підключення до електромережі з порушенням діючих Правил. У випадку виявлення факту самовільного підключення споживача енергопостачальник має право відключити його від енергопостачання без попередження;

· відсутності доступу у енергопостачальника до приладу обліку спожитої електричної енергії  споживача протягом двох розрахункових періодів та ненадання споживачем відомостей про кількість спожитої ним електроенергії. У цьому випадку енергопостачальник має право відключити споживача від енергопостачання через 30 днів після дати відправлення енергопостачальником письмового попередження про припинення постачання електричної енергії споживачу (п. 30 Правил);

· розкрадання електричної енергії, навмисного пошкодження приладу обліку спожитої електричної енергії  та зриву пломби (п. 35 Правил).  Необхідно зазначити, що у випадку виявлення у споживача порушення Правил, у тому числі фактів розкрадання електричної енергії, енергопостачальник складає відповідний акт. На підставі складеного акту енергопостачальник має право без попередження відключити споживача від енергопостачання та визначити величину збитків, завданих споживачем, відповідно до Методики, затвердженої Національною комісією регулювання електроенергетики (п. 53 Правил);

· несплати за встановлення нового приладу обліку або інших платежів.  При  цьому   у   разі  пошкодження,  втрати  або  неправильної  роботи приладу  обліку  з  вини  споживача   він   відшкодовує   вартість перевірки, ремонту або встановлення нового приладу обліку. В інших випадках перевірка, ремонт або заміна пошкодженого чи втраченого    приладу    обліку    здійснюється     за    рахунок енергопостачальника  або організації, яка відповідає за збереження приладу обліку. Енергопостачальник повинен   відновити   облік   електричної енергії  протягом  3  місяців. Постачання електричної енергії без обліку понад 3 місяці забороняється;

· порушення термінів  сплати  за  спожиту  електричну енергію, або порушення умов договору  про  реструктуризацію  заборгованості.  У даному випадку У разі несплати за спожиту електричну енергію протягом 10 днів  після  терміну, зазначеного  у   договорі   чи   платіжному документі,  та  неотримання енергопостачальником  повідомлення про оплату  на  20  день  споживачу  надсилається   попередження   про відключення електричної енергії. У разі несплати за спожиту електричну енергію на 30 день після отримання споживачем попередження енергопостачальник має право відключити споживача від електричної енергії. При цьому забороняється відключення   споживачів   перед вихідними та святковими днями.

· невиконання припису Державної інспекції з енергетичного нагляду за режимами споживання електричної та теплової енергії  (п. 35 та 48 Правил);
· зниження показників якості електричної енергії з вини споживача (п. 35 Правил); 
· остаточного припинення користування електроенергією споживачем та розірвання з ним договору. При цьому енергопостачальник припиняє подачу електричної енергії на об’єкт споживача та вживає заходів для запобігання розкраданню чи пошкодженню приладу обліку спожитої електричної енергії  , використанню електроенергії без обліку (п. 6 Правил).              Відновлення енергопостачання споживача здійснюється протягом 3 днів у містах та 7 днів у сільській місцевості після усунення порушень і оплати споживачем заборгованості, витрат на повторне підключення та збитків, завданих енергопостачальнику (п. 36 Правил). 
Звертаємося до мешканців смт Мілове та Міловського району. Якщо у Ваших квартирах або будинках виникло знеструмлення електричної енергії необхідно повідомити про це Колцентр при ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» по телефону: 06461 2-16-52, або диспетчера Біловодського РЕМ ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» по телефону: 050-426-24-53. 

   У разі розгляду спірних питань у судовому порядку термін відключення споживача не повинен перевищувати 1 місяця за умови відсутності у нього заборгованості за спожиту електричну енергію.

Вищенаведену інформацію рекомендуємо споживачам смт Мілове та Міловського району використовувати для захисту своїх законних  прав  та інтересів за  умови  дотримання  вимог Правил та укладених договорів.
Інспекція Держенергонагляду у Луганській області
