Додаток
ЮСТИЦІЯ ЛУГАНЩИНИ ЯК РЕЄСТРУЮЧИЙ ОРГАН ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ
	
	Головне територіальне управління юстиції у Луганській області (далі – юстиція) підпорядковується Міністерству юстиції України та є його територіальним органом.
	Одним із повноважень юстиції є здійснення державної реєстрації громадських формувань, а саме:
- структурних утворень політичних партій;
- обласних, місцевих та первинних професійних спілок, їх організацій та об'єднань;
- постійно діючих третейських судів;
- регіональних (місцевих) творчих спілок, територіальних осередків всеукраїнських творчих спілок;
- обласних, місцевих організацій роботодавців та їх об'єднань;
- громадських об’єднань, їх відокремлених підрозділів.
	Державна реєстрація юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб - підприємців - офіційне визнання шляхом засвідчення державою факту створення або припинення юридичної особи, громадського формування, що не має статусу юридичної особи, засвідчення факту наявності відповідного статусу громадського об’єднання, професійної спілки, її організації або об’єднання, політичної партії, організації роботодавців, об’єднань організацій роботодавців та їхньої символіки, засвідчення факту набуття або позбавлення статусу підприємця фізичною особою, зміни відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, про юридичну особу та фізичну особу - підприємця, а також проведення інших реєстраційних дій.
	Нагадуємо, що подати документи для державної реєстрації можливо не лише до юстиції, але й до більшості центрів надання адміністративних послуг та всіх місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги Луганської області, з переліком яких можливо ознайомитись на веб-сайті Головного територіального управління юстиції у Луганській області: http://www.lugjust.gov.ua/files/Reestraciya/1/Суб'єкти%20прийому%20та%20видачі%20документів01-04.pdf.
	Консультацію можливо отримати за номерами телефонів: 06452-4-22-16, 0953624202 або за допомогою он-лайн чату: http://www.lugjust.gov.ua/gf-chat/.
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