             21 лютого 2018 року на базі закладу дошкільної освіти «Сонечко» Великоцької сільської ради відбулося засідання районного методичного об’єднання  вихователів Міловського району за темою «Використання інноваційних форм і методів у навчанні і вихованні. Сендплей у практиці». Тема не нова, але актуальна. 
            Навчання, що дарує радість і дітям, і педагогам,- мрія чи реальність. Мабуть реальність!
             На сьогоднішній день колективи педагогів спрямовують усі свої зусилля на впровадження в роботу різних інноваційних технологій.
              В процесі роботи РМО вихователі обмінялися думками, дізналися про нові тенденції в освіті, сучасні освітні технології.
              Присутні мали змогу переглянути інтегроване заняття «Поміж пісків» з використанням технології сендплей, яке провела вихователь А.А.Борзяк. Під час обговорення» вона  поділилася досвідом роботи з впровадження у практику цього методу. 
                Про впровадження інтегрованого курсу «Культура добросусідства» розповіли Губанова С.Ю., Кулішова І.В. – вихователі закладів дошкільної освіти «Колосок» Микільської сільської ради та Мусіївського НВК.                Вихователь-методист ЗДО «Ластівка» Міловської селищної ради  - Данильченко С.П. презентувала досвід роботи щодо вивчення рівнів функціональної готовності випускників закладів дошкільної освіти до шкільного життя.
               З учасниками було проведено майстер – клас «Виготовлення подарунка для любимої матусі».
[bookmark: _GoBack]               Підвела підсумки роботи Лимар Г.І. – завідувач районного методичного кабінету. 
                        
        
