Завантужуйте Довідник підприємця від ГУРТа на Google Play та AppStore
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Ресурсний центр ГУРТ пропонує представникам бізнесу – початківцям та досвідченим  – унікальний безплатний мобільний додаток, який допоможе зорієнтуватися в найрізноманітніших питаннях підприємницької діяльності.

Довідник підприємця створено у рамках проекту «Працевлаштування через підприємництво», що реалізовується Ресурсним центром ГУРТ за підтримки Всесвітньої єврейської допомоги.

У  Довіднику підприємця на порталі ГУРТ пропонується актуальна інформація про підприємництво в Україні. Тепер Довідник доступний для мобільних пристроїв, що працюють на Android та IOS платформах. Ви можете завантажити його через Google Play та AppStore. Якщо ви плануєте розпочати або вдосконалити свій бізнес, але не знаєте з чого почати – цей довідник саме для вас.

Це мобільний додаток, орієнтований на осіб, які бажають розпочати власний бізнес, або тих, хто вже займається підприємницькою діяльністю. За допомогою додатку ви отримаєте повний доступ до матеріалів Ресурсного центру ГУРТ із розвитку бізнесу, які будуть корисними для створення і вдосконалення підприємницької діяльності, а також покращення навичок ведення бізнесу. До того ж додаток безкоштовний, тож аби скористатися можливостями, потрібно просто завантажити його.

У Довіднику міститься інформація щодо реєстрації та умов діяльності фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб, систем оподаткування; про податкові пільги для учасників АТО та їхніх сімей, особливості ведення бізнесу ВПО, норми чинного законодавства, що стосуються здійснення підприємницької діяльності, зразки документів, шаблон та приклади бізнес-планів тощо.

За допомогою додатка ви отримаєте актуальну інформацію, яку зможете використовувати для успішного ведення бізнесу, будете поінформовані про зміни в законодавстві, що стосуються здійснення підприємницької діяльності, та отримуватимете відповіді на запитання, які вас цікавлять. Тож у ваших руках – потужний інструмент для вдалого старту та успішного ведення бізнесу.

Якщо ви знайшли помилку у додатку або маєте ідеї для його покращення, будь ласка, звертайтеся на електронну адресу app@gurt.org.ua, і мобільний додаток буде вдосконалено!

Більш детальну інформацію можна отримати за посиланням: https://gurt.org.ua/news/recent/39327/або звернувшись на електронну адресу  info@gurt.org.ua та за телефоном (044) 296-10-52.

