Звіт про виконання програми економічного і соціального розвитку району за І півріччя 2017 року 

Протягом І півріччя 2017 року завдяки злагодженої роботи структурних підрозділів райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, установ та організацій району вдалося забезпечити стабільне функціонування систем життєдіяльності району та першочергові потреби мешканців.

За підсумками роботи до доходної частини загального фонду зведеного бюджету району, без урахування між бюджетних трансфертів, надійшло 12185,2 тис. грн  податків, зборів та інших обов’язкових платежів, або 130,4% до плану, до спеціального фонду надійшло 1298,2 тис. грн, або 81,1% до затвердженого плану на рік з урахуванням внесених змін. 

В агропромисловому комплексі в галузі рослинництва станом на 01.06.2017 року завершено сівбу зернових культур на площі 8,340 тис. га. (104% до запланованої площі), соняшника - 14,7 тис. га. На сьогодні в районі триває збиральна компанія. Агроформуваннями району придбано сільськогосподарської техніки та обладнання на суму понад 12  млн грн.

У галузі тваринництва станом на 01.07.2017 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 446 голів великої рогатої худоби (91,8% до аналогічного періоду минулорічного поголів’я), у тому числі корів - 30 голів (50%). Поголів’я  свиней складає 1503 голови (81,5%), овець - 274 голови (98,2%), коней - 88 голів ( 92,6%). 

Протягом 6 місяців 2017 року агроформуваннями району вироблено 63,5  тонн молока, що на 59% менше показника минулого року, надій на фуражну корову склав 1058,3 кг молока, що на 17,1% менш ніж в минулому році. Зменшення виробництва молока пов’язане із зменшенням поголів’я корів, а також погіршення їх продуктивності. 
Валове виробництво м’яса склало 25,6 тонн, що на 31% менше минулорічного показника.

Обсяг капітальних інвестицій за оперативними даними у І півріччі склав 15,5 млн грн. Основними джерелами надходжень залишаються бюджетні кошти, власні кошти агроформувань та залучення міжнародної технічної допомоги.

За рахунок субвенцій з обласного бюджету, які надійшли  наприкінці минулого року:

в галузі освіти - придбано шкільний автобус для підвозу учнів до Новострільцівського НВК (1450 тис. грн) та оснащено кабінет хімії Міловської гімназії (307,350 тис. грн); 
в галузі спорту встановлено 2 спортивних майданчика на території Міловської селищної ради (90,0 тис. грн) та Микільської сільської ради (90,0 тис. грн).

За рахунок субвенції з обласного бюджету, що надійшла в поточному році управлінням соціального захисту населення придбана комп’ютерна техніка  (200 тис. грн). 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 461-р. затверджено перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2017 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, до якого включені 3 проекти, які пройшли конкурсний відбір на регіональному рівні, щодо будівництва спортмайданчиків в с. Великоцьк та с. Морозівка та 2 волейбольних площадок за розміром 9*18 по пров. Сєвєрний, 2 смт Мілове. Загальна вартість проектів складає 5577,242 тис. грн, в тому числі кошти ДФРР 5019,5178 тис грн, співфінансування з місцевого бюджету 557,7242 тис. грн. 
Завдяки співпраці з Проектом ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» громадською організацією «Генезіс» реалізується мікропроект по вуличному освітленню селища з використанням сонячних фотомодулів. На сьогодні завершені роботи по встановленню 13 стовпів з обладнанням. Громадською організацією готується звіт для отримання другого траншу коштів ПРООН.
В Міловській гімназії встановлено спортивний майданчик в рамках співпраці з дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) за підтримки Федерального уряду Німеччини через банк розвитку KfW у 2017 році.
Робота підприємств житлово-комунального господарства була направлена на безперебійне забезпечення населення якісними послугами. З метою своєчасного і якісного водопостачання та покращення інженерного стану мережі водопроводу смт Мілове за рахунок коштів обласного бюджету (12166,6 тис. грн) здійснюється реконструкція підвідного водоводу від станції 2-го підйому до смт Мілове та розвідної мережі водопостачання у селищі. Проект реалізується Управлінням капітального будівництва Луганської облдержадміністрації.

У галузі будівництва продовжує діяти  Програма  підтримки  індивідуального житлового будівництва на селі та покращання умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» на 2017-2022 роки. В рамках Програми діє 194 договори з мешканцями району, з початку 2017 року укладено 1 договір на суму 50,0 тис. грн. Індивідуальними забудовниками житлові будинки в експлуатацію не вводились. 

У галузі дорожнього будівництва  протягом І півріччя поточного року філією «Міловський райавтодор» здійснювалося експлуатаційне утримання доріг в районі. Обсяг виконаних робіт склав 4054,8 тис. грн, або в 2,1 рази більше ніж в аналогічному періоді минулого року.

Розвиток споживчого ринку спрямований на забезпечення продовольчої безпеки району, задоволення попиту населення на продукцію продовольчого, непродовольчого призначення та послуги побутового обслуговування. Згідно статистичних даних обсяг роздрібного товарообороту юридичних осіб за січень-березень 2017 року склав 3,79 млн грн, за І півріччя, за оперативними даними, показник склав  6,65 млн грн, або 108,7% до аналогічного періоду минулого року. Обсяг реалізованих послуг населенню за 1 квартал 2017 склав  418,7 тис. грн, або 118,7% до аналогічного періоду минулого року, за І півріччя, згідно оперативних даних, 790,8 тис. грн (118,0%).
Чисельність наявного населення в районі станом на 1 травня 2017 року склала 15215 осіб. Протягом січня-квітня 2017 року чисельність наявного населення зменшилася на 41 особу за рахунок перевищення померлих над народженими на 30 осіб і позитивного сальдо міграції на 3 особи. 
Розмір середньомісячної заробітної плати на одного штатного працівника за 1 квартал 2017 року згідно зі статистичними даними склав 4325 грн, що складає 78,9% до середньообласного рівня та перевищує відповідний показник 2016 року на 50,5% (2874 грн). За прогнозними показниками за І півріччя середньомісячна заробітна плата очікується в сумі 4760 грн.

Сума заборгованості із виплати заробітної плати в районі станом на 01.05.2017 складала 125,9 тис. грн (по філії «Стрілецький кінний завод № 60» ДП «Конярство України»), що на 0,5% менше в порівнянні з початком року.
В рамках реорганізації територіальних органів Пенсійного фонду України 31 березня 2017 року створено Біловодське об’єднане управління Пенсійного фонду України Луганської області шляхом злиття Управлінь Міловського та Біловодського районів. 

Станом на 1 липня 2017 року на обліку в Міловському відділенні перебувало 18853 пенсіонери, у тому числі 15352 внутрішньо переміщених особи. Пенсію за віком в районі отримували 9314 осіб, або 84,9% загальної чисельності, пенсії по інвалідності надавалися 718 громадянам, у зв’язку із втратою годувальника – 733 пенсіонерам, за вислугу років і соціальні пенсії – 170 і 41 – громадянам відповідно.

Середній розмір пенсійної виплати станом на 01.07.2017 становив  2045,74 грн, що на 130,0 грн (6,8%)  більше у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року (на 01.07.2016 – 1915,73 грн). 

В управлінні соціального захисту населення станом на 01.07.2017 року  зареєстровано 17386 внутрішньо переміщених осіб. 1111 сімей отримували соціальні допомоги на суму 8,7042 млн грн. 2718 сім’ям призначено субсидії для відшкодування оплати житлово-комунальних послуг і електроенергії, 161 сім’я отримала субсидію на придбання скрапленого газу та твердого палива на суму 230,8 тис. грн. 383 особи подали заяви для отримання частини невикористаних сум субсидій на суму 226,3 тис. грн. Виплати розпочнуться з вересня поточного року. 229 внутрішньо переміщеним особам виплачено адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг в сумі 1,886 млн грн.

На ринку праці протягом І півріччя 2017 року на обліку в Міловському районному центрі зайнятості перебувало 576 незайнятих громадян, в тому числі статус безробітного мали 487 осіб.
За сприянням центру зайнятості працевлаштовано 261 незайнятий громадянин, в тому числі 174 безробітних. Рівень працевлаштування безробітних складає 45,4%. 
У громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 171 особа, професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації пройшли 110  безробітних, 482 безробітних в службі зайнятості отримали профорієнтаційні послуги.

До центру зайнятості роботодавцями було надано інформацію про наявність 269 вакансій, з яких укомплектовано 258 (95,9%). Середня тривалість укомплектування вакансій складає 8 днів.
Станом на 01.07.2017 зареєстровано 349 суб'єктів малого підприємництва, з яких 295 фізичних осіб - підприємців. Протягом звітного періоду розпочали власну справу 19 фізичних осіб-підприємців, припинили – 71 підприємець.
З  метою наближення адміністративних послуг до споживачів та підвищення якості таких послуг при райдержадміністрації працює Центр надання адміністративних послуг, в якому на сьогодні надаються 104 адміністративні послуги та 11 документів дозвільного характеру. Протягом 6 місяців 2017 року до центру звернулося 1699 особи, адміністративні послуги отримали 1658 особи. 

У сфері охорони здоров'я медичну допомогу населенню надають 24 лікарів та 68 молодших медичних працівників. Укомплектованість лікарями складає 70,6%. В наявності 10 вакансій лікарів: анестезіолог, лікар лаборант, лікар-терапевт, лікар акушер – гінеколог, нарколог, лікар ультразвукової діагностики,; Центр ПМСД –  сімейний лікар, головний лікар, заступник головного лікаря, лікар інтерн.

На фінансування галузі протягом І півріччя 2017 року спрямовано 6,289930 млн грн, або 42% до плану, залучено 170,288 тис. грн позабюджетних коштів,  отримано гуманітарної допомоги на суму 33,223 тис. грн. 

Було придбано медичне обладнання на суму 127,284 тис. грн. 

За рахунок коштів обласного бюджету здійснюється реконструкція нежилих приміщень стоматологічного відділення під житлові квартири для медичних працівників. 
Основним завданням в сфері освіти є забезпечення належної організації роботи дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, організація підвозу учнів до навчальних закладів, харчування дітей. Учні 1–4 класів та діти пільгових категорій харчуються безкоштовно. Вартість харчування в розрахунку на 1 дитину складає 10,00 грн. 

На поліпшення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів, їх кадрове, навчально – методичне, інформаційне та технологічне забезпечення з районного бюджету спрямовано близько 1294,144 тис. грн, на проведення поточних ремонтів - 173,249 тис. грн.  

В червні 2017 року 350 дітей пільгової категорії відпочили в 10 пришкільних таборах денного перебування,  для організації їх роботи з районного бюджету направлено 98,0 тис. грн. 

В І півріччі 2017 року було виплачено дітям сиротам одноразову грошову допомогу – 3,620 тис. грн., придбано шкільну та спортивну форму в сумі 19,999 тис.грн.

Основним завданням в реалізації державної політики стосовно дітей, молоді, жінок і сім’ї є виконання соціальних програм і здійснення заходів, спрямованих на забезпечення їх соціального та правого захисту. 

Протягом І півріччя 2017 року на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації  перебувало: 17 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 22 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 3 дітей перебувало на профілактичному обліку служби, схильних до скоєння правопорушень. 

Під соціальним супроводом районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебувало 50 сімей. У ході супроводу сім’ям було надано 893 соціальні послуги. 
На даний час у районі функціонує 4 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного  типу, у яких виховується 12 дітей-сиріт,  дітей  позбавлених  батьківського піклування. 

Протягом першого півріччя 2017 року робота закладів культури була спрямована на організацію і проведення календарних, державних, професійних свят.

На виконання районної програми проведення культурно-масових заходів та відзначення пам’ятних та календарних дат у Міловському районі на 2017 рік в звітному періоді виділено 24,363 тис. грн.

В минулому році з обласного бюджету виділені кошти в сумі 4,501 млн грн на реалізацію проекту по капітальному ремонту Дитячої школи мистецтв. На сьогодні на об’єкті проводяться ремонтні роботи.

В районі КПНЗ Міловська ДЮСШ та КП Міловський районний центр «Спорт для всіх» проводилися різноманітні спортивно-масові заходи. В січні був проведений обласний кубок з волейболу, присвячений визволенню першої п’яді України від фашистських загарбників, з лютого стартувала районна спартакіада серед команд селищної та сільських рад району, 27 травня стартувала першість з футболу.

Проходили спартакіади серед учнів загальноосвітніх шкіл та спортивні змагання, присвячені Міжнародному жіночому дню та Дню Перемоги. 
З метою створення належних умов для отримання населенням якісних освітніх, медичних, культурних та соціальних послуг перед виконавцями Програми ставляться завдання докласти зусиль щодо виконання річних показників за своїми напрямками роботи.

