Марківське міжрегіональне управління по експлуатації газового господарства (МРУЕГГ) інформує.

Марківське міжрегіональне управління по експлуатації газового господарства (МРУЕГГ) повідомляє Вам про те, що в 2015 році вступили в силу Правила безпеки систем газопостачання України (далі Правила), затверджені наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України № 285 від 15.05.2015 року.

Згідно п. 6.1 зазначених Правил: «Безпечну експлуатацію і технічне обслуговування димових і вентиляційних каналів житлових і громадських будівель забезпечує власник (балансоутримувач та / або орендатор)

Перевірка і прочищення димових і вентиляційних каналів виконується спеціалізованою організацією, яка має дозвіл центральних органів виконавчої влади».

Згідно п. 6.8 Правил: «Періодичній перевірці та прочищенню підлягають:

- димоходи опалювальних газових приладів не рідше 1 разу на рік (перед початком опалювального сезону), які працюють цілий рік - 2 рази на рік (навесні та восени);

- димоходи опалювально-варильних печей не менше ніж 2 рази на рік: перед початком і після закінчення опалювального сезону;

- димоходи від газових проточних ємкісних водонагрівачів для гарячого водопостачання (в залежності від матеріалу) - не рідше 1 разу на 6 місяців (цегляні, цегляні і азбестоцементні, цегляні і керамічні) і не рідше 1 разу на рік (металеві - з товщиною стінки не менше 3 мм, азбестоцементні, керамічні, а також з жаростійкого бетону).

Вентиляційні канали підлягають перевірці і прочищенню одночасно з димовими. У разі відсутності димових каналів підлягають перевірці 1 раз на рік.

Згідно вимог даних Правил, Вам необхідно надати акт перевірки та прочищення димових і вентиляційних каналів в Марківське міжрайонне управління по експлуатації газового господарства за адресою: п. Мілове, вул. Степова, Міловська газова дільниця.

Марківське МРУЕГГ не представляє послуг з перевірки та прочищення димових і вентиляційних каналів.

На території Міловського району знаходяться такі організації, які мають дозволи на перевірку і прочищення димових та вентиляційних каналів:
ПП «Теменко Л.Ф.» п. Мілове, вул. Покровська 68, тел. 066-283-02-44;

ТОВ «Союз 2010» п. Мілове, вул. Миру 43, 2 поверх каб. № 6, тел. 050-475-31-16;

ТОВ «Динамік» тел. 050-993-09-79.

Також для надання послуг з перевірки та прочищення димових та вентиляційних каналів Ви можете звертатися до інших спеціалізованих організацій, що мають відповідні дозволи.

Експлуатація газових приладів з несправними димовими і вентиляційними каналами ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ! При неперевірених, не відремонтованих димвенканалах (ДВК), а також у разі ненадання актів перевірок ДВК в газове господарство - експлуатація димових та вентиляційних каналів забороняється.
