Набув чинності Закон, який дозволяє місцевій владі обмежувати продаж алкоголю
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  З 25 квітня 2018 року набрав чинності Закон України від 22.03.2018 № 2376-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв» (далі – Закон),  щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових.

  Зокрема, встановлено, що сільські, селищні та міські ради в межах території відповідної адміністративно-територіальної одиниці можуть встановлювати заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб’єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) у визначений рішенням таких органів час доби.

  Цим Законом встановлено адміністративну відповідальність за торгівлю пивом (крім безалкогольного), алкогольними, слабоалкогольними напоями, винами столовими у заборонений рішенням відповідного органу місцевого самоврядування час доби.

  Відповідні зміни внесено до Кодексу України про адміністративні правопорушення (http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/80731-10/page8) та законів України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/481/95-%D0%B2%D1%80/page), «Про місцеве самоврядування в Україні» (http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80/page2).

  З повним текстом Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв» можна ознайомитись за посиланням:http://zakon.rada.gov.ua/go/1824-17.

