Онлайн-презентація ініціативи «Підприємницький університет»
Прес-офіс
п’ятниця, 17:08
У вівторок, 22 вересня, о 10:00 відбудеться онлайн-презентація ініціативи «Підприємницький університет». 
Ініціатива реалізується мережею стартап-інкубаторів YEP у співпраці з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством освіти і науки України, Українським фондом стартапів за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України». 
“Підприємницький університет” - ініціатива, що має на меті створення підприємницького руху в Україні, тобто університетів з потужною культурою підприємництва і стартап інфраструктурою. 
До створення навчальної програми «Підприємницького університету» долучилися Міністерство цифрової трансформації України, Дія.Бізнес, Міністерство освіти і науки України, професор Льюїс Шист (Entrepreneurship Clinic, університет Північної Кароліни), Олена Донець (співзасновниця Duco.io, Ізраїль), Марет Ахонен (IdeaLab, Університет Тарту, Естонія), платформа TechUkraine, Рубен Нівенхайс (колишній директор StartupAmsterdam). Менторську підтримку учасники «Підприємницького університету» отримають від YEP, Дія.Бізнес, Українського фонду стартапів, Cisco, OKKO, Genesis, REACTOR.UA, TechUkraine.
У межах першого етапу ініціативи в 76 університетах запущено навчальну дисципліну «Інноваційне підприємництво та управління стартап проєктами». До кінця семестру курс пройде 3900 студентів, найбільш активні зможуть подати свої стартап проєкти на конкурс до Українського фонду стартапів.
В онлайн-презентації «Підприємницького університету» візьмуть участь:
· заступник Міністра цифрової трансформації з питань євроінтеграції Валерія Іонан
· керівництво місії Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) в Україні та Білорусі
· тимчасово виконуючий обов’язки Міністра освіти і науки України Сергій Шкарлет
· директор Українського фонду стартапів Павло Карташов
· ректорка Університету банківської справи Анжела Кузнєцова
· засновник та генеральний директор мережі стартап-інкубаторів YEP Андрій Заікін.
Реєстрація ЗМІ: https://forms.gle/etRQWBnKGWE1aBiYA 
Запитання до спікерів можна буде поставити в коментарях під трансляцією на сторінці YEP: https://www.facebook.com/yepincubators 
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