
 Міловська районна рада оголошує конкурс на посаду директора опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області», який розташований за адресою: 92500, Луганська область, Міловський район, селище міського типу Мілове, вулиця Шкільна, будинок 1.
Посадовий оклад директора закладу відповідає 15 тарифному розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці. Передбачається надбавка за вислугу років, надбавка за престижність праці, матеріальна допомога на оздоровлення, а також можуть встановлюватися інші види матеріального заохочення у відповідності до чинного законодавства.
Кваліфікаційні вимоги до кандидатів: має бути громадянином України, вища освіта ступеня не нижче магістра (спеціаліста), стаж педагогічної роботи не менше трьох років, вільне володіння державною мовою, мати високі моральні якості, організаторські здібності, та стан здоров’я, що дозволяє виконувати професійні обов’язки.
[bookmark: _GoBack]Документи для участі у конкурсі приймаються упродовж 20 календарних днів з дня оприлюднення оголошення конкурсу за адресою: смт Мілове, вул. Миру, 40, відділ освіти Міловської районної державної адміністрації Луганської області, кабінет 103.
Для участі у конкурсі подаються такі документи:
- заява про участь у конкурсі за встановленою формою з наданням згоди на обробку персональних даних;
- автобіографія та/або резюме (за вибором учасника конкурсу);
- копія паспорта (1, 2 сторінки);
- особовий листок з обліку кадрів, фото 3×4;
- копія документа про вищу освіту не нижче ступеня магістра (спеціаліста);
- копія трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж педагогічної діяльності не менше трьох років на момент їх подання;
- довідка про відсутність судимості;
- мотиваційний лист, складений у довільній формі;
- копії інших документів, що засвідчують додаткові переваги претендента; 
- програма розвитку закладу освіти.
Визначені у цьому пункті документи подаються особисто (або подає уповноважена згідно з довіреністю особа) до конкурсної комісії у визначений в оголошенні строк. 
Конкурсний відбір переможця складається з двох етапів (теоретичного та практичного) протягом 5 робочих днів. 
Дата і місце проведення конкурсного відбору учасникам конкурсу будуть повідомлені додатково. 
Для проведення конкурсного відбору головою районної ради утворюється конкурсна комісія. Термін подання пропозицій щодо кандидатур до складу конкурсної комісії складає не більше 5 днів з моменту оголошення конкурсу.
Додаткову інформацію про проведення конкурсного відбору можна отримати у  юрисконсульта відділу освіти Міловської районної державної  адміністрації  Ворошилової Валерії Сергіївни, телефон 2-16-33, електронна адреса mel_obrazovan09lk@ukr.net.




  


