До уваги громадськості! Луганська облдержадміністрація запрошує взяти участь в установчих зборах із формування нового складу громадської ради
Установчі збори планується провести 18 січня 2018 року. Приймання заяв для участі в них припиняється 19 грудня 2017 року о 17 годині.
[bookmark: o190][bookmark: n3]До складу громадської ради можуть бути обрані представники інститутів громадянського суспільства, які зареєстровані в установленому порядку і провадять свою діяльність на території України відповідно до Закону України від 22.03.2012 № 4572-VI «Про громадські об'єднання» у сфері, що пов’язана з діяльністю відповідного органу, та в статуті (положенні) яких визначені відповідні цілі і завдання діяльності. 
Заяви та копії документів надсилати поштою або надавати нарочним Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації за адресою: просп. Центральний, 59, каб. 411, м. Сєвєродонецьк, 93406.
Більш детальна інформація розміщена на офіційному сайті Луганської облдержадміністрації у рубриці «Громадська рада при ОДА» (підрубрика «Повідомлення»).
Контактний тел.: 099 129 75 22, email:gromradalugoda@gmail.com. 


