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1. ВСТУП

1.1. Стратегія розвитку Міловського району Луганської області на період до 2020 року

Стратегія розвитку Міловського району Луганської області на період до 2020 року (далі Стратегія) – це комплексний документ, який окреслює пріоритети та напрямки розвитку району в сфері економічної, соціальної та екологічної політики до 2020 року, а також способи та механізми для їх втілення.

Стратегія була розроблена на підставі Закону України «Про стимулювання розвитку регіонів», Закону України «Про засади державної регіональної політики» з урахуванням Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2020 року, Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року. 

Для розроблення Стратегії була створена робоча група, відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 08.08.2017 № 210.В серпні місяці керівництвом району проект Стратегії було одобрено, після чого проект було оприлюднено на сайті райдержадміністрації. 
Рішенням Міловської районної ради від 26 жовтня 2017 року №20/5 затверджено Стратегію розвитку Міловського району Луганської області на період до 2020 року.
За результатами соціально-економічного аналізу розвитку району, який був здійснений на основі наявних статистичних даних, матеріалів структурних підрозділів Міловської райдержадміністрації, а також аналітичних матеріалів наданих селищною та сільськими радами, установами та організаціями району, сформовано стратегічне бачення розвитку Міловського району до 2020 року:
	Міловський район – це територія особистісного розвитку та самореалізації жителів району, яка слугує майданчиком для вільноїї реалізації різноманітних бізнес-проектів, насамперед в аграрному виробництві, без шкоди для навколишнього середовища; створює умови для комфортного проживання, стійкого  росту добробуту та безпечного відпочинку для гостей і мешканців.


Також були визначені операційні цілі розвитку району з урахуванням суспільно-політичного стану в країні в цілому та Луганській області зокрема, з урахуванням наслідків проведення антитерористичної операції на території області та в контексті проведення національних реформ в усіх сферах життєдіяльності населення.  

Схема Стратегії розвитку Міловського району до 2020 року
	Стратегічні цілі

	Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг
	Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації
	Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку
	Створення сприятливих умов для життя та побудова миру

	Оперативні цілі

	Відновлення і розбудова якісної інфраструктури та забезпечення її стабільного функціонування
	Створення та посилення об’єднаних територіальних громад
	Підвищення стійкості регіональної  економіки та перехід до її сталого зростання
	Підвищення рівня особистої та суспільної безпеки

	Відновлення і розбудова систем з надання якісних і доступних державних та муніципальних послуг
	Посилення спроможності громад у питаннях управління комунальним майном
	Покращення стану навколишнього природного середовища
	Створення умов для реалізації принципу верховенства права, гендерної рівності та забезпечення захисту прав людини

	
	Посилення спроможності громад у наданні якісних послуг
	
	Збереження та покращення історичного та культурного надбання Луганщини


Кінцева мета Стратегії – створення реальних умов для забезпечення динамічного соціально-економічного розвитку району задля задоволення потреб сучасних і майбутніх поколінь та виходу на якісно нові європейські соціальні стандарти життя
Реалізація Стратегії передбачає визначення пріоритетів у досягненні її цілей. Окремі цілі формулювалися з урахуванням очікуваних конституційних та законодавчих змін у частині організації публічної влади, адміністративно-територіального устрою, бюджетної децентралізації та нових форм державної підтримки регіонального розвитку. Їх реалізацію передбачається здійснювати у відповідності до змісту й часу внесення відповідних змін.

1.2. Методика та принципи розробки Плану заходів на 2019 - 2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Міловського району Луганської області на період до 2020 року

Підготовка Плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії проводилася відповідно до цілей, визначених у Стратегії, з огляду на існуючі та передбачувані можливості розвитку та з урахуванням таких факторів:

- реалізація політики розвитку територій в Україні відбувається з використанням кращих практик Європейського Союзу при впровадженні національних реформ;

- узгодження районної стратегії розвитку зі стратегією розвитку Луганської області до 2020 року та Державною стратегією регіонального розвитку України до 2020 року;

- Плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року;

- найбільш важливі напрямки розвитку району, а також проблемні питання, які потребують негайного вирішення, були визначені виходячи з повноважень місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та ресурсів, які для цього можуть бути залучені. 

Головним розробником Плану заходів є Міловська районна державна адміністрація. Участь у розробленні Плану заходів брали структурні підрозділи райдержадміністрації, підриємства, установи, організації району, районна, селищна та сільські ради.

План реалізації розрахований на два роки. 

План заходів розроблений з урахуванням головних принципів планування:

- партнерство між представниками влади, бізнесовими структурами, установами та організаціями району, громадськістю;  

- широка громадська підтримка, взаємна довіра, спільна відповідальність і підзвітність;

- узгодженість заходів та завдань нижчого рівня з операційними цілями, узгодженість операційних цілей зі стратегічними цілями, узгодженість Плану реалізації Стратегії зі Стратегією. 
Формування Плану заходів ґрунтувалося на вивченню можливих джерел фінансування та реальності залучення для його виконання необхідних ресурсів (державний, обласний та місцеві бюджети, міжнародна технічна допомога, приватні інвестиції).
Виконання Плану заходів з реалізації Стратегії відбуватиметься на основі реалізації проектів регіонального розвитку, проектні ідеї, щодо яких є його складовою частиною.

При підготовці планових документів, зокрема, районної програми
соціально-економічного розвитку, окремих районних цільових програм, будуть враховуватись цілі розвитку району та конкретизуватись у проектах регіонального розвитку, визначених у Плані заходів з реалізації Стратегії.

Важливою інновацією нового інструменту регіонального розвитку,
передбаченого Планом заходів з реалізації Стратегії, є запровадження
проектного підходу для досягнення максимального результату.
2. Аналіз стану розвитку економіки району та результатів реалізації проектів, визначених Планом заходів на 2017-2018 роки.

Підготовка Плану заходів на 2019-2020 роки із реалізації Стратегії проведена відповідно до роіоритетів і завдань. визначених у цьому стратегічному документі, і з огляду на існуючі та передбачувані можливості розвитку району.

 У 2017 році економічні процеси в районі розвивалися в умовах впровадження реформ у різних сферах.

В рамках виконання закону України «Про освіту» та з метою створення нового освітнього простору Міловську гімназію визначено опорним загальноосвітнім навчальним закладом, роботу якого планується розпочати у вересні 2018 року. 
В рамках впровадження медичної реформи в минулому році проведено реорганізацію Міловського районного центру «Первинної медико-санітарної допомоги», а саме створено 5 амбулаторій, 2 ФП, де населення, що обслуговується становить менше 300 осіб (с.Березове, с.Шелестівка) перетворено в медичні пункти тимчасового базування. 

Протягом 2017 року велася робота по співпраці з міжнародними організаціями. З метою благоустрою проводилася робота по освітленню населених пунктів району. Так, завдяки співпраці з Проектом Європейського Союзу та програми розвитку Організацій Обєднаних Націй «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» в селищі реалізовано мікпропроект по встановленню 13 стовпів з сонячним освітленням.
Завдяки співпраці з дитячим фондом ООН (Юнісеф) в Міловській гімназії встановлено спортивний майданчик, в ДНЗ «Калинка» Мусіївського НВК проведено капітальний ремонт, передано меблі  на суму 151 тис. грн. та іграшки;   для Міловської, Новострільцівської та Зориківської ЗОШ І-ІІІ ст. надано спортивний інвентар.
З урахуванням Стратегії розвитку Луганської області у 2017 році розроблено і затверджено 10 нових регіональних програм у сферах:

1. Соціальний захист населення, ринок праці.
Комплексна програма соціального захисту ветеранів війни, праці.військової служби. воїнів-інтернаціоналістів, пенсіонерів та громадян похилого віку на 2017- 2020 роки.(Рішення сесії Міловської районної ради від 22.12.2016 №13/7).

2. Освіта, молодіжна і сімейна політика, розвиток фізичної культури і спорту.
Програма заходів по соціальному захисту дітей- сиріт та дітей, які залишились без батьківського піклування на 2017-2021 роки.(Рішення сесії Міловської районної ради від 22.12.2016 № 13/11)

Районна програма забезпечення житлом дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2017-2020 роки.(Рішення сесії Міловської районної ради від 26.10.2017 №20/09)
Районна програма "Міловська родина" на  2017-2020 роки.(Рішення сесії Міловської районної ради від 25.01.2017 № 14/14).
3. Розвиток культури.
Районна програма мистецька освіта Міловщини на 2017-2020 роки. (Рішення сесії Міловської районної ради від 27.04.2017 № 18/15).
Районна програма розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Міловського району на 2017-2020 роки. (Рішення сесії Міловської районної ради від 26.07.2017 № 18/21)
 4. Житлово-комунальне господарство
Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращення умов життєзабезпечення сільського населення "Власний дім" на 2017-2022 роки по Міловському району. (Рішення сесії Міловської районної ради від 22.12.2016 № 13/10).  

5. Захист прав і свобод громадян. Зміцнення законності та правопорядку.
Районна програма забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2017-2020 роки. (Рішення сессії Міловської районної ради від 25.01.2017 № 14/13).
Районна комплексна Програма протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки та порядку на території Міловського району на 2017-2020 роки.( Рішення сесії Міловської районної ради від 16.08.2017 № 19/2).
6. Охорона навколишнього природного середовища, природна та техногенна безпека. 

Програма розвитку екологічної мережі Міловського району Луганської області на 2017-2020 роки та схеми екологічної мережі Міловського району Луганської області.  (Рішення сесії Міловської районної ради від 26.07.2017 № 18/19).
Серед основних потенційних економічних можливостей, які можна використати для активізації діяльності є: ефективна державна регіональна політика; впровадження системи державної підтримки сільськогосподарських виробників; зацікавленість зовнішніх інвесторів регіоном (покращення стану доріг; розвиток транскордонних відносин; створення бізнес-інфрастуктури); створення нових робочих місць.
3. ПРОГРАМИ ЗА СТРАТЕГІЧНИМИ НАПРЯМКАМИ
Програми є основними інструментами для реалізації стратегії регіонального розвитку, вони інтегрують проекти і заходи, які взаємопов’язані в часі і за змістом. Проекти і заходи об’єднуються в програми за спільними логічними ознаками, що сприяє їх кращій ідентифікації та полегшує управління. Чим більше число проектів та заходів, тим вище потреба визначити програми.

Заходи представляють собою прямі втручання в одну з відповідних сфер розвитку. На відміну від проектів, вони не мають точно визначених термінів реалізації і, як правило, періодично повторюються. Заходи часто включають відносно прості процедури, такі, як впровадження певної статті бюджетного фінансування  або створення спеціального органу.
Проекти – це втручання, які мають чітко визначений певний термін реалізації. Проект – це логічно і хронологічно узгоджений комплекс дій, реалізація яких призводить до досягнення певної мети у встановлений термін, із залученням певних людських, матеріальних і фінансових ресурсів. Реалізація проекту вимагає відповідної організації і визначення обов’язків.

До Плану заходів включено проектні ідеї, реалізація та впровадження яких дозволить досягнути визначених стратегічних цілей. 

Проектні ідеї згруповано у чотири тематичні програми та перевірено на відповідність Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року.

План заходів узгоджено з наявними і можливими джерелами фінансування і  спрямований на використання основних економічних можливостей, наявних в районі, а також враховує оптимальні способи дотримання принципів сталого розвитку – соціальну інтеграцію, доступність і захист довкілля з урахуванням збереження природних, культурних та історичних ресурсів і надбань.

4. ПРОГРАМА 1. Відновлення доступу до критичної інфраструктури  та       

                                послуг

Стан та проблеми

Майже на всіх об’єктах соціальної сфери району з моменту їх будівництва не проводився капітальний ремонт. У зв’язку з цим в закладах охорони здоров’я, освіти, культури відсутні сприятливі умови для успішного функціонування, низький рівень матеріально-технічного забезпечення  для надання якісних послуг населенню. 

Дороги району знаходяться  у аварійно-небезпечному стані, асфальтобетон дуже зношений,  має глубокі вибоїни, що може привести до виникнення небезпеки під час дорожнього руху. Незадовільний стан склався з утриманням вулиць населених пунктів району, які потребують негайного ремонту. Одною з основних причин такого стану є те, що значна частина вулиць не обслуговуються жодним підприємством, що призводить до їх руйнування, завдає незручності водіям транспортирних засобів та загрожує безпеці дорожнього руху.

Недостатньо коштів на утримання доріг комунальної державної власності, близько 30% потребують капітального ремонту, особливо дороги за напрямками с. Діброво (12 км), с. Зориківка (7-8 км) та с. Мусіївка (близько 15 км).

З метою забезпечення ефективного функціонування дорожньо-транспортної інфраструктури області шляхом відновлення і збереження існуючої мережі автомобільних доріг розпорядженням голови обласної держадміністрації від 06.04.2016 № 189 затверджено Регіональну цільову програму дорожнього будівництва у Луганській області на 2016-2019 роки. Розпорядженням від 08.12.2017 № 897 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації — керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06.04.2016 № 189 та затвердженої ним Програми» внесені та затверджені наступні пропозиції Міловської райдержадміністрації по дорогам комунальної власності, які увійшли до цієї програми з фінансуванням у 2018-2019 роках на умовах співфінансування (10% - місцевий бюджет і 90% - держбюджет):

на 2019 рік передбачено ремонт:

     в смт Мілове по вулицям:

1) вул. Козацька – 785,2 тис. грн (78,5+706,7 тис. грн);

2) вул. Рання Зоря – 444,5 тис. грн (44,5+400,1 тис. грн);

3) вул. Степова – 1367,7 тис. грн (136,8 + 1230,9 тис. грн);

4) вул. Новоселівка – 1243,8 тис. грн (124,4 + 1119,4 тис. грн);

5) вул. Міловська  – 1768,0 тис. грн (176,8 + 1591,2 тис. грн);

6) вул. Міловська  – 507,7 тис. грн (50,8+456,9 тис. грн);

7) вул. Робоча – 1066,1 тис. грн (106,6 + 959,5 тис. грн);

8) вул. Шкільна – 1788,9 тис. грн (178,9 + 1610,0 тис. грн).

    в с. Великоцьк по вулицям:

1) вул. Першотравнева – 1965,9 тис. грн (196,6 + 1769,3 тис. грн);

2) вул. Центральна – 1988,8 тис. грн (198,9 + 1789,9 тис. грн);

3) вул. Молодіжна – 1962,4 тис. грн (196,2 + 1766,2 тис. грн);

РАЗОМ на 2019 рік: 14889,0 тис. грн (співфінансування 10% - 1488,9 тис.грн).
Існуючі системи вуличного освітлення селища Мілове морально та фізично застаріли і не відповідають сучасності. Зношеність складає близько 80%. Існуючі лінії електромереж знаходяться в незадовільному стані, на деяких ділянках між стовпами відсутні дроти. Відсутність вуличного освітлення ускладнює життя мешканців селища у вечірній час та може привести до травматизму мешканців та виникненню ДТП, а також обмежує можливість учнів відвідувати післяшкільні заняття у спортзалі та різноманітні гуртки.
В рамках проведення робіт з реконструкції мережі зовнішнього освітлення вулиць територіальних громад в межах Програми соціально економічного розвитку Луганської області, Міловська райдержадміністрація надала пропозиції з переліком вулиць за попереднім погодження з головами селищної та сільських рад, які потребують здійснення робіт по реконструкції мережі вуличного освітлення району та обладнання сучасними світлодіодними засобами. 

Розпорядженням голови обласної держадміністрації від 03.04.2018 № 284 «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Луганської області» внесені та затверджені  пропозиції Міловської райдержадміністрації щодо реконструкції вуличного освітлення за рахунок коштів обласного бюджету.
У 2018 році планується провести реконструкцію мережі вуличного освітлення загальною протяжністю 16,9 км у:

смт Мілове: вул. Дружби народів - 2,5 км вул. Міловська - 1,6 км, вул. Центральна - 1,2  км;

с. Великоцьк: вул. Міловська - 1,0 км, вул. Центральна - 1,2  км;

с. Микільське: вул. Миру  - 1,2 км, вул. Травнева - 1,2  км;

с. Зориківка: вул. Центральна - 1,0  км;

с. Новострільцівка: вул. Садова - 2,0  км;

с. Стрільцівка: вул. Садова - 1,0  км;

с. Морозівка: вул. Центральна - 2,0  км;

с. Мусіївка: вул. Центральна - 1,0  км;

В середньому по вулицям 1-2 км.

На ці об’єкти проектна документація розроблена, триває погодження  в ТОВ «ЛЕО». Після погодження ці роботи будуть виконані.

Також у цьому році додатково в рамках Програми планується розробити проекти реконструкції мережі вуличного освітлення загальною протяжністю 16,6 км  з можливостю їх реалізації в подальшиму:

смт Мілове: вул. Покровська, Степна 1,5 км, вул. Вербна – 1,2  км;

с. Микільське: вул. Ювілейна, 1,3  км;

с. Діброва: вул. Українська, 1,0  км;

с. Зориківка: вул. Миру, 1,0  км;

с. Зориківка: вул. Зарічна, 1,0  км;

с. Калмиківка: вул. Центральна, 1,4  км;

с. Новомикільське: вул. Центральна, 1,5  км;

с.Новострільцівка:вул.Перемоги-Молодіжна- Набережна- 1,5км

с. Морозівка: вул. Рання Зоря, 1,0 км;

с. Шелестівка: вул. Придорожна, Широка, Кутова, Комишна - 1,0 км;

с. Мусіївка: вул. Першотравнева, 1,0 км;

с. Мусіївка: вул. Перемоги 1,0 км.

З метою своєчасного і якісного забезпечення водними ресурсами мешканців селища Мілове та покращення інженерного стану мережі трубопроводу водопостачання за кошти обласного бюджету в 2017 році проведено реконструкцію підвідного водоводу від станції 2-го підйому до селища та розподільної мережі водопостачання у селищі загальною вартістю 14 млн грн.
Протягом 2018-2020 років планується розробити проектну документацію

 на капітальний ремонт розвідного водоводу в смт Мілове; розпочати реконструкцію розвідного водоводу в смт Мілове.
Послуги з санітарної очистки району надаються Міловським житлово-комунальним підприємством. З підприємствами, організаціями та населенням, які розташовані на території селища Мілове, укладено угоди. 
Довжина каналізаційних мереж складає 6 км, з них зношені та аварійні – 4 км. В 2017 році розроблено проектну документацію по об’єкту «Будівництво самопливного каналізаційного колектору по вул. Миру до очисних споруд смт Мілове». Вартість робіт складає 7579,64 тис. грн.
Стічні води від смт Мілове проходять очистку на очисних спорудах, потім відводяться на поля фільтрації. Очисні споруди знаходяться в задовільному санітарному-технічному стані, але потребують капітального  ремонту. 

Структура Програми та заходи
Програма складається з двох напрямків:

1.1. Відновлення і розбудова якісної інфраструктури та забезпечення її стабільного функціонування;

1.2. Відновлення та розбудова систем з надання якісних і доступних державних та муніципальних послуг.

Напрямок 1.1 Відновлення і розбудова якісної інфраструктури та забезпечення її стабільного функціонування

Комплекс втручань для досягнення мети:

1.1.1. Забезпечення сталого енергопостачання та підвищення рівня енергетичної безпеки: 
· забезпечення економії енергоресурсів за рахунок впровадження енергозберігаючих заходів;

· реконструкція вуличного освітлення селища та сіл району;

· впровадження енергозберігаючих заходів в закладах освіти, медицини, культури.
1.1.2. Забезпечення сталого, якісного та ефективного водозабезпечення та водовідведення:
· розробка проекту капітальний ремонт розвідного водоводу в смт Мілове;

· реконструкція розвідного водоводу в смт Мілове;

· будівництво самопливного каналізаційного колектора по вул.Миру до очисних споруд смт.Мілове Луганської області;

· підвищити ефективність та забезпечити надійність надання послуг з водопостачання та водовідведення населення району;

· встановлення побудинкових та поквартирних засобів обліку води;

· підвищити якість роботи систем централізованого водопостачання та водовідведення.
1.1.3. Відновлення транспортно-логістичної інфраструктури та покращення транспортного сполучення.

· поточний та капітальний ремонт доріг комунального та державного значення, в першу чергу, з метою безпечного та безперешкодного доступу до опорних шкіл району;

·  реалізація проектів по капітальному ремонту доріг по смт Мілове (12 проектів) та с. Великоцьк (5 проектів) за рахунок обласного бюджету;

·  удосконалення системи транспортних пасажирських перевезень;

·  відкриття додаткового регулярного рейсу Мілове – Харків;

·  відкриття додаткового регулярного рейсу Мілове - Сватове;

Напрямок 1.2 Відновлення та розбудова систем з надання якісних і доступних державних та муніципальних послуг

Комплекс втручань для досягнення мети:

1.2.1. Відновити та розбудувати регіональну інфраструктуру з надання медичних послуг:
· поліпшення матеріально-технічної бази  «КЗ «Міловський районний центр первинно медико -  санітарної допомоги» та Міловського РТМО шляхом  укомплектування апаратурою та інструментарієм;

·  здійснити капітальний ремонт хірургічного, інфекційного відділень, поліклініки Міловського РТМО та адмінкорпусу;
· здійснити капітальний ремонт терапевтичного відділення  переданого на баланс комунального закладу «Міловський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» для розміщення Міловської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини та адміністративного персоналу закладу, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам.
1.2.2. Відновити та розбудувати регіональну інфраструктуру з надання соціальних послуг:
· забезпечення  видачі  (видача  оформлених  місцевими дозвільними  органами)  документів  дозвільного характеру виключно через ЦНАП;

· створення належних умов для забезпечення ефективного надання адміністративних послуг замовникам, постійне поліпшення якості їх обслуговування;

· координація діяльності організацій та підприємств щодо надання адміністративних послуг;

· впровадження автоматизованої системи електронного документообігу;

· видача довідок, надання консультацій та видача інших документів, без наявності яких суб’єкт господарювання не  може провадити господарську діяльність;

· створення Центру надання соціальних послуг «Прозорий офіс», з метою отримання громадянами всіх видів наявних послуг в одному місці.

1.2.3. Популяризація підприємництва та фермерства, підвищення професійного рівня підприємців, підприємців-початківців:

· проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи в трудових колективах, організація та проведення навчально-роз’яснювальних семінарів,  “круглих” столів;

· надання кваліфікованих роз’яснень податкового  законодавства, норм ведення підприємницької діяльності за допомогою “прямих” телефонних ліній та інформування через ЗМІ;

· облаштування інформаційних куточків, розповсюдження буклетів, здійснення анкетування.

· надання професійної консультаційної допомоги фізичним особам, які виявили бажання започаткувати підприємницьку діяльність, створити юридичну особу або провести інші реєстраційні дії;

· розробка та впровадження системи пільг щодо місцевих податків та зборів на районному рівні та рівні сіл і селища;

· організація постійно діючої системи навчання та підвищення кваліфікації з організації та управління комерційною діяльністю;

· координація та методологічна підтримка розробки індивідуальних програм розвитку  (бізнес-плани,  програма навчання) ;

· консультацій та видача інших документів, без наявності яких суб’єкт господарювання не  може провадити господарську діяльність.

· розширення сфери надання побутових послуг з проведення будівельного ремонту, електропроводки, сантехніки КП «Міловський ЖКП»;

· створення комунального (або приватного) підприємства з надання послуг лазні, пральні білизни, хімчистки одягу; 

· залучення підприємців району до участі у Конкурсах для отримання грантів міжнародної технічної допомоги для започаткування або розширення надання побутових послуг.

1.2.4. Покращити доступ до якісних медичних, освітніх та соціальних послуг: 
· поліпшення доступності надання медичної допомоги населенню, особливо у сільській місцевості; 

· зниження інфекційної захворюваності серед населення;

· зниження смертності населення внаслідок серцево-судинних захворювань, їх  рання діагностика;

· зниження онкологічної захворюваності серед населення району;

· покращення рівня своєчасного виявлення хворих на цукровий діабет та підвищення рівня компенсації цукрового діабету;

· забезпечення заходів щодо протидії туберкульозу серед населення району;

· попередження поширення наркоманії та ВІЛ/СНІДу в молодіжному середовищі;

· забезпечення репродуктивного здоров’я нації;
· покращення первинної ланки надання медичної допомоги та якості надання невідкладної допомоги;

· зниження плинності медичних кадрів лікарсько-профілактичних закладів району, 

· сприяння у направленні на навчання за фахом сімейних лікарів (вторинна спеціалізація лікарів-педіатрів до спеціалізації лікар загальної практики сімейної медицини в кількості 3 осіб з ціллю укомплектування центру  «КЗ Міловський  РЦ ПМСД» протягом 2018-2019 років ;

· продовження модернізації первинної медико-санітарної допомоги з ціллю приближення та покращення медичної допомоги населенню шляхом будівництва 5 нових сільських лікарських амбулаторій з будівництвом житла для лікарів загальної практики сімейної медицини;

· забезпеченню здобуття якісної освіти з урахуванням здібностей, інтересів, нахилів та індивідуальних особливостей дітей, їх подальших професійних прагнень;

· заміна меблів, технологічного обладнання, продовження робіт по поліпшенню санітарно-гігієнічних та побутових умов безпечної життєдіяльності закладів освіти, здійснення заходів по пожежній безпеці;

· придбання спортивного інвентарю та обладнання, забезпечення сучасними технічними засобами навчання всіх освітніх закладів району;

· впровадження енергозберігаючих заходів, в т.числі будівництво міні котельної для опалення Міловської гімназії, Новострільцівського НВК (школа), Микільської, Великоцької, Морозівської ЗОШ І-ІІІ ст. з використанням газового та альтернативних видів палива; 

· створення навчально-виховного комплексу на базі Морозівської ЗОШ; 

· проведення капітального ремонту будівлі інтернату Міловської гімназії та поновлення його роботи.  
1.2.5. Покращити доступ до спортивної інфраструктури та підтримати розвиток спорту:
· покращення матеріальної та спортивної бази усіх навчальних закладів району;

· будівництво спортивних майданчиків в Морозівській та Великоцький ЗОШ І-ІІІ;

· покращення матеріальної, та спортивної бази «Міловської федерації боксу» з метою розвитку даного виду спорту в регіоні, та проведення на території змагань обласного,  регіонального та міжнародного рівнів ; 

· щорічне проведення спортивних спартакіад серед сільських рад  району;

· розвиток масового спорту серед сільського населення;

· активна позиція в розвитку фізкультурно-оздоровчої роботи ;

· висвітлення інформації про розвиток спорту в засобах масової інформації.
· запропонованому Плані заходів Програма 1 відповідає Стратегічній цілі 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг».
· досягнення цієї цілі у 2019-2020 роках передбачається реалізувати 31 проектну ідею.
1.1. Відновлення і розбудова якісної інфраструктури та забезпечення її стабільного функціонування
	Проектні ідеї
	Орієнтовна вартість проектної ідеї, тис. грн

	
	Всього
	2019р.
	2020р.

	1.1.  Встановлення автономних фотоелектричних приладів  генерації та накопичення енергії для вуличного освітлення на самоутримних опорах на території Дитячого садка за адресою Луганська область, Міловський район, с. Великоцьк
	150,73
	150,73
	

	1.2. Встановлення автономних фотоелектричних приладів  генерації та накопичення енергії для вуличного освітлення на самоутримних опорах на території центральної площі вулиці Українська та вулиці Первомайській за адресою Луганська область, Міловський район, с. Великоцьк 
	231,88
	231,88
	

	1.3. Встановлення автономних фотоелектричних приладів  генерації та накопичення енергії для вуличного освітлення на самоутримних опорах на території центральної площі за адресою Луганська область, Міловський район, с. Великоцьк
	414,28
	414,28
	

	1.4. Встановлення автономних фотоелектричних приладів  генерації та накопичення енергії для вуличного освітлення на самоутримних опорах на території центрального перехрестя за адресою Луганська область, Міловський район, с. Великоцьк
	321,96
	321,96
	

	1.5. Встановлення автономних фотоелектричних приладів  генерації та накопичення енергії для вуличного освітлення на самоутримних опорах на території гуртожитку ПТУ за адресою Луганська область, Міловський район, с. Великоцьк
	234,11
	234,11
	

	1.6. Встановлення автономних фотоелектричних приладів  генерації та накопичення енергії для вуличного освітлення на самоутримних опорах на території ПТУ за адресою Луганська область, Міловський район, с. Великоцьк
	324,10
	324,10
	

	1.7. Підвищення якості надання послуг з водопостачання населенню смт Мілове 
	22000,00
	11000,00
	11000,00

	1.8.Реконструкція систем водовідведення та будівництво очисних споруд с. Травневе Міловського району Луганської області
	2500,00
	1500,00
	1000,00

	1.9.  Будівництво самопливного каналізаційного колектору від вул. Миру до очисних споруд смт. Мілове
	7579,643
	7579,643
	

	1.10. Покращення транспортного сполучення шляхом здійснення капітального ремонту доріг смт. Мілове Луганської області
	13258,459
	4266,768
	8991,691

	1.11.Покращення  транспортного сполучення шляхом здійснення капітального ремонту доріг  по вул. Покровська та пров.Транспортний, смт Мілове, Луганської області»
	454,746
	193,897
	260,849

	1.12. Капітальний  ремонт дороги в с. Великоцьк, вул. Молодіжна, Міловського району Луганської області
	1962,49
	1962,49
	

	1.13. Капітальный  ремонт дороги в с. Великоцьк, вул. Українська, Міловського району Луганської області
	1121,15
	1121,15
	

	1.14. Монтаж вуличного освітлення по вул. Миру, 
с. Микільське, Микільської сільської ради, Міловського района Луганської області
	779,32
	779,32
	

	1.2. Відновлення та розбудова систем з надання якісних і доступних державних та муніципальних послуг

	1.21 Капітальний ремонт системи опалення ДНЗ «Зірочка» за адресою : с.Зориківка , пров.Робочий, 2 , Міловського району Луганської області 
	169,00
	169,00
	

	1.22 Благоустрій прилеглої території Міловської гімназії, за адресою: вул. Шкільна,1,смт. Мілове, Міловського району, Луганської області
	1499,993
	
	1499,993

	1.23 Капітальний ремонт будівлі Великоцької ЗОШ І-ІІІ ступе-нів шляхом реалізації енерго-ефективних заходів із заміною віконних блоків по вул. Красногорська, 1, с. Великоцьк Міловського району, Луганської області
	762,146
	762,146
	

	1.24 Капітальний ремонт будівлі Мусіївського навчально-виховного комплексу шляхом реалізації енергозберігаючих технологій по вул. Центральній, 40, с. Мусіївка Міловського району Луганської області
	1869,909
	1869,909
	

	1.25 Капітальний ремонт будівлі( утеплення фасаду з використанням енергозберігаючих технологій) загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за адресою: Луганська область, Міловський район, смт Мілове,вул.Козацька, 8 
	2479,017
	2479,017
	

	1.26 Капітальний ремонт (заміна віконних блоків та дверей) Новострільцівського НВК розташованого за адресою с.Новострільцівка, вул. Садова, 54
	232,22
	232,22
	

	1.27 Капітальний ремонт будівлі  терапевтичного відділення за адресою: смт. Мілове вул. Первомайська,2Г
	1927,104
	
	1927,104

	1.28 Покращення якості надання медичної допомоги вторинного рівня населенню Міловського району, який включає Капітальний ремонт будівлі  поліклініки за адресою: смт. Мілове вул. Первомайська,2Б»   «Капітальний ремонт адмінкорпусу за адресою: смт. Мілове вул. Миру,44»
	3419,933
	
	3419,933

	1.29 Модернізація закладів охорони здоров’я Міловського району з метою покращення ефективності, своєчасності та якості медичної допомоги, захист пацієнтів і робітників лікарських профілактичних закладів в разі виникнення надзвичайних станів.
	10417,556
	10417,556
	

	1.30 Надання необхідної кваліфікованої соціальної допомоги та підтримки населенню Міловського району
	2279,293
	1040,724
	1238,569

	1.31 Встановлення міні котельні в комунальному ДНЗ «Веселка» Морозівської сільської ради за адресою: село Морозівка, вул. Центральна, 24Б Міловського району Луганської області 
	1500,000
	1500,000
	

	1.32. Капітальний ремонт (термомодернізація) комунального ДНЗ «Ластівка» Міловської селищної ради Луганської області
	2029,15
	2029,15
	

	1.33. Капітальний ремонт будівлі Микільської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів шляхом реалізації енергоефективних заходів із заміною віконних блоків по вул. Миру, 72А, с. Микільське Міловського  району Луганської  області
	860,80
	860,80
	

	1.34. Капітальний ремонт Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Луганська обл.,Міловський р-н,с.Морозівка, вул. Центральна, 24А
	4052,95
	4052,95
	

	1.35. Капітальний ремонт будівлі інтернату Міловської гімназії, за адресою: вул. Шкільна, 1,смт. Мілове, Міловського району, Луганської області
	6000,00
	6000,00
	

	1.36. Будівництво спортивного майданчику по вул. Красногорська,1 с. Великоцьк,Міловського району, Луганської області
	2491,26
	2491,26
	

	1.37.Будівництво спортивного майданчику по вул. Центральна,24 А с. Морозівка, Міловського району, Луганської області
	2491,26
	
	2491,26


Джерела фінансування:

залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку та фінансування через галузеві державні програми;
внесення заходів до обласної та районної програм соціально-економічного розвитку, галузевих регіональних програм;
залучення фінансування від проектів та програм міжнародної технічної допомоги;

залучення інвестиційних коштів на впровадження окремих проектних ідей (де це передбачено умовами проекту).
Умови та ризики
Ключовим факторам для впровадження Програми є доступність фінансування щодо реалізації проектів Плану заходів Стратегії. Фінансування повинно бути забезпечене об’єднанням державних, обласних, місцевих бюджетів.
Наступна умова – технічна спроможність та достатність виконавчого потенціалу для впровадження проектів.
Основні ризики в реалізації Програми:
продовження збройного конфлікту;
відсутність альтернативних джерел фінансування проектів;
незначний обсяг практики реалізації проектів співпраці органів місцевого самоврядування;
неможливість встановлення необхідних партнерських відносин та отримання критичної маси зацікавлених сторін на територіях, готових підтримати реалізацію конкретних проектів та Програми в цілому;
відсутність місцевих знань та управлінської спроможності для реалізації проектів і відсутність успіхів у мобілізації необхідних ресурсів (коштів);

поглиблення економічної кризи та політичної нестабільності.
Очікувані результати та показники
Успішна реалізація проектних ідей Програми 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг» має сприяти досягненню таких результатів:
стале енергозабезпечення району;
відновлення вуличного освітлення;

поліпшення транспортної інфраструктури;

поліпшення екологічної ситуації в районі, відновлення, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання, зменшення впливу шкідливих речовин в каналізаційних стоках;

поліпшення доступу та якості медичних, освітніх та соціальних послуг;
відкриття центру з надання соціальних послуг «Прозорий офіс»;
закуплення обладнання для медичних закладів; 
проведення капітальних ремонтів медичних закладах первинної та вторинної ланки; 

проведення капітальних ремонтів закладів освіти;
проведення капітальних і поточних ремонтів та реконструкції закладів освіти з використанням заходів з енергозбереження, забезпечення архітектурної доступності будівель для дітей з особливими потребами;

проведених капітальних та поточних ремонтів у дошкільних навчальних закладах району;

проведення капітальних ремонтів закладів культури;

забезпечення умов для відпочинку та гармонійного фізичного розвитку молоді, покращення умов тренувального процесу, розвиток спорту;

створення сучасних спортивних майданчиків.
5. ПРОГРАМА 2 . ПІДВИЩЕННЯ СПРОМОЖНОСТІ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ В 
  

          УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
Стан та проблеми

Певним гальмом соціально-економічного розвитку України в цілому та її регіонів стала надмірна централізація управління та бюджетна централізація. Існуючі інструменти державної підтримки регіонального розвитку при цьому виявили свою низьку ефективність. Стратегія сталого розвитку «Україна-2020» одним з ключових напрямів реформування суспільно-економічних відносин визначає децентралізацію публічної влади та зростання ролі місцевого самоврядування в подальшому поступі держави.

Основними засадами децентралізації розглядаються:

відхід від надмірно централізованої моделі управління;

створення інституційних умов для забезпечення спроможності місцевого самоврядування;

реалізація положень Європейської хартії місцевого самоврядування, розмежування повноважень державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, запровадження принципів субсидіарності та повсюдності місцевого самоврядування;

підвищення рівня прозорості й ефективності в управлінні публічними фінансами, відповідні зміни міжбюджетних відносин.

При цьому передбачається внести зміни до фактично успадкованої від радянських часів системи адміністративно-територіального устрою, посилити роль територіальних громад, як первинної його ланки, на рівні якої слід забезпечити якісне й доступне надання більшості публічних послуг з оптимальним розподілом повноважень між ними та районним і регіональним рівнем місцевого самоврядування.

Посилення бюджетної спроможності територіальних громад та перехід управлінських функцій від місцевих держадміністрацій до органів місцевого самоврядування розкривають ширші можливості в територіальному управлінні на рівні громад, районів, регіонів. Вони підкріплюються також новими підходами до організації державної підтримки розвитку громад і регіонів.

Основна мета Програми – сприяння створенню територіальних громад, їх зміцненню, створення умов для надання повного спектру соціальних послуг, формування позитивного іміджу території як місця проживання.

Структура Програми 2 і засоби

Програма складається з трьох напрямків:

2.1. Створення та посилення об’єднаних територіальних громад.
2.2. Посилення спроможності громад у питаннях управління комунальним майном.
2.3.Посилення спроможності громад у сфері надання якісних послуг населенню.

Напрямок 2.1 Створення та посилення об’єднаних територіальних громад:
2014 році на національному рівні було розпочато проведення низки реформ, однією з яких стала модернізація публічного управління шляхом децентралізації (так звана «реформа децентралізації»). Основна мета цієї реформи – передати повноваження та відповідне фінансове забезпечення на той рівень, де публічні послуги (в т.ч. освітні, медичні, соціальні та адміністративні) будуть надаватись населенню найбільш якісно, доступно та ефективно.

Комплекс втручань для досягнення мети:

2.1.1. Підтримати процес створення об’єднаних територіальних громад та сприяти їх подальшому розвитку:

· продовжити розпочатий процес щодо створення  територіальних громад та сприяти їх подальшому розвитку;

· залучення представників сіл (сільських голів, директорів шкіл,фермерів, підприємців) до відвідування територій, де процес децентралізації активно триває, з метою отримання позитивного досвіду, та зміни уяви про реформи в Україні.

Напрямок 2.2 Посилення спроможності громад у питаннях управління комунальним майном

· умовах впровадження бюджетної та фінансової децентралізації, місцеві бюджети матимуть більші можливості та ресурси для підтримки своїх комунальних підприємств, однак для отримання сталого ефекту у довгостроковій перспективі важливо надавати цільове фінансування (дотацію) не на покриття збитків, а на модернізацію, оптимізацію та розвиток всієї системи, з чітким визначенням пріоритетів по заміні найбільш енергоємного та критичного обладнання, проектів з поліпшення якості обслуговування та зазначенням економічного, соціального та екологічного ефекту.

Комплекс втручань для досягнення мети:

2.2.1. Посилити спроможність громад у сфері управління водопровідно-каналізаційним господарством:

· надання допомоги у організації ефективної діяльності КП;

· відстеження  за якістю питної води з локальних джерел в сільських населених пунктах; 

· вирішення питання передачі водопровідної та каналізаційної мережі у власність Міловської громади;

· забезпечення підприємств ресурсо - та енегозберігаючими технологіями очищення питної води та стічних вод.

2.2.2. Поліпшення технічного стану та підвищення енергоефективності системи водовідведення:
· реконструкція розвідної мережі водопостачання смт Мілове;

· будівництво самопливного каналізаційного колектора по вул. Миру до очисних споруд смт Мілове Луганської області.

2.2.3. Посилити спроможність громад із забезпечення енергозбереження та підвищення енергоефективності:

· енергоаудит, термомодернізація та проведення енергозберігаючих заходів у адміністративних будівлях, будівлях бюджетної сфери, та багатоквартирному житловому фонді району.

Напрямок 2.3 Посилення спроможності громад у сфері надання якісних послуг населенню

Для того, щоб в умовах бюджетної та фінансової децентралізації громад сфера надання соціальних послуг не була повністю втрачена, необхідно методично забезпечити процес модернізації закладів з надання соціальних послуг та підвищення їх спроможності у залученні додаткових ресурсів від міжнародних і вітчизняних благодійних фондів та громадських організацій.

Для підвищення якості освіти необхідно впроваджувати сучасні методичні та інформаційні технології, постійно підвищувати професійний рівень педагогічних кадрів, а також створювати рівні умови для отримання знань як для дітей з великих громад, так і віддалених сіл.

Реформування сектору цивільної безпеки неможливе без урегулювання питань низького рівня довіри громади до політичної, правоохоронної та судової систем, боротьби з корупцією, забезпечення належного врядування, дотримання прав людини, гендерної рівності, та інше.

Комплекс втручань для досягнення мети:

2.3.1. Посилити спроможність громад у сфері надання якісних соціальних послуг:

· створення Центру надання соціальних послуг «Прозорий офіс», з метою отримання громадянами всіх видів наявних послуг в одному місці;

· створення видалених робочих місць з надання адмінпослуг у селах, з метою отримання громадянами максимального числа послуг не виїжджаючі з села; 

· контроль за якістю надання послуг ЦНАПом;

· забезпечення видачі (видача оформлених місцевими дозвільними  органами) документів дозвільного характеру виключно через ЦНАП;

· створення належних умов для забезпечення ефективного надання адміністративних послуг замовникам, постійне поліпшення якості їх обслуговування;

· координація діяльності організацій та підприємств щодо надання адміністративних послуг;

· надання кваліфікованих роз’яснень податкового та пенсійного законодавства, норм ведення підприємницької діяльності за допомогою “прямих” телефонних ліній та інформування через ЗМІ;

· проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи в трудових колективах;

· організація та проведення навчально-роз’яснювальних семінарів,  “круглих” столів.

2.3.2. Посилити спроможність громад у сфері надання якісних послуг освіти:

· забезпечення стовідсоткового підвозу дітей та педагогічних працівників до шкільних закладів; 

· оновлення та належне утримання шкільного автотранспорту;

· підвищення освітянського рівня викладачів;

· оптимізація мережі навчальних закладів шляхом створення опорної школи у 2018/2019 навчальному році в смт. Мілове, з двома філіями в селах району;
·  у 2019/2020 при Стрільцівської ЗОШ І-ІІ ступенів створити  різновікову дошкільну групу на 15 осіб;

·  у 2019/2020 навчальному році створення другої опорної школи в смт. Мілове, з двома філіями в селах району;

· на базі Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів створити навчально-виховний комплекс «ДНЗ-ЗОШ».

2.3.3. Посилити спроможність громад у сфері надання правової допомоги та забезпечення громадської безпеки:

· створення умов для підтримки місцевого діалогу та зміцнення довіри в громадах між населенням і органами влади;

· створення «клубів громадського діалогу», в яких спільнота громад спілкується з владою щодо розвитку конкретних територій та вирішення потреб;

· сприяння забезпечення реалізації єдиної державної політики у сфері запобігання корупції на території району;

· посилення доступу громадян до правосуддя.

У запропонованому Плані заходів Програма 2 відповідає Стратегічній цілі 2 «Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації». 
	Проектні ідеї
	Орієнтовна вартість проектної ідеї, тис. грн

	
	Всього
	2019р.
	2020р.

	2.1 Реконструкція приміщень Управління соціального захисту населення Міловської райдержадміністрації під Центр надання соціальних послуг «Прозорий офіс»
	8100,00
	4100,00
	4000,00

	2.2 Розроблення містобудівної документації – «Зміни до  генерального плану поєднаного з  детальними планами територій та зонування смт Мілове Міловської селищної ради Луганської області»
	244,815
	244,815
	


Джерела фінансування:

залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку та фінансування через галузеві державні програми;
внесення заходів до обласної та районної програм соціально-економічного розвитку, галузевих регіональних програм;
залучення фінансування від проектів та програм міжнародної технічної допомоги;

залучення інвестиційних коштів на впровадження окремих проектних ідей (де це передбачено умовами проекту).
Умови та ризики
Ключовим факторам для впровадження Програми є доступність фінансування щодо реалізації проектів Плану заходів Стратегії. Фінансування повинно бути забезпечене об’єднанням державних, обласних, місцевих бюджетів.

Наступна умова – технічна спроможність та достатність виконавчого потенціалу для впровадження проектів.
Основні ризики в реалізації Програми:
продовження збройного конфлікту;
відсутність альтернативних джерел фінансування проектів;
незначний обсяг практики реалізації проектів співпраці органів місцевого самоврядування;
неможливість встановлення необхідних партнерських відносин та отримання критичної маси зацікавлених сторін на територіях, готових підтримати реалізацію конкретних проектів та Програми в цілому;
відсутність місцевих знань та управлінської спроможності для реалізації проектів і відсутність успіхів у мобілізації необхідних ресурсів (коштів);

поглиблення економічної кризи та політичної нестабільності.
Очікувані результати та показники
Успішна реалізація проектних ідей Програми Основною умовою успішності реалізації Програми є наявність закладених фінансових ресурсів, а також інституційної та людської спроможності суб’єктів реалізації окремих проектів.

Наступною базовою умовою є спроможність об’єднати зусилля всіх учасників Стратегії розвитку (інститути державної та місцевої влади, бізнес, освітні та наукові установи, громадські організації, окремі особи) на досягнення спільного результату.

Основні ризики в реалізації Програми:

· невиконання дохідної частини місцевих та обласного бюджету;

· через відсутність співфінансування не діє Державний фонд регіонального розвитку; 
· низька спроможність потенційних виконавців проектів Програми;

· пасивність інституційних партнерів проектів Програми;

· низька мотивація мешканців до участі в реалізації проектів.

Очікувані результати та показники

Успішна реалізація проектних ідей Програми 2 «Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації» має сприяти досягненню таких результатів:
створення об’єднаної територіальної громади, посилення їх спроможності у сфері надання якісних послуг;
поліпшення об’єктів спільної власності громад; поліпшення творчого потенціалу молоді;
оптимізація мережі навчальних закладів шляхом створення опорної школи у 2018/2019 навчальному році в смт. Мілове, з двома філіями в селах району збільшення кількості опорних шкіл базового рівня;

на базі Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів буде створено навчально-виховний комплекс «ДНЗ-ЗОШ».

створення Центру надання соціальних послуг «Прозорий офіс», з метою отримання громадянами всіх видів наявних послуг в одному місці;

впровадження системи відео спостереження для забезпечення громадської безпеки.
6. ПРОГРАМА 3. ЕКОНОМІЧНЕ ВІДНОВЛЕННЯ ТА ПЕРЕХІД ДО СТАЛОГО РОЗВИТКУ
Стан та проблеми
На перспективу тип спеціалізації господарського комплексу району визначений як сільськогосподарське виробництво, переробка продукції сільськогосподарського виробництва, розвиток малого і середнього бізнесу. 

В районі є передумови для нарощування переробного промислового потенціалу за рахунок вільних трудових ресурсів та наявності територій, які можуть використовуватися під розміщення виробничих потужностей.

Успішність малих та середніх підприємств значною мірою залежить від доступності зовнішніх фінансових ресурсів, але для постійного розвитку необхідний ще доступ до інформації, сприяння з боку місцевої влади, інвестиції в нові технології, співпраця з іншими підприємствами, виробничі та коопераційні зв’язки і доступ до нових ринків збуту. 

Одним з факторів, що забезпечить створення сприятливого бізнес-клімату та інфраструктури підтримки суб’єктів малого бізнесу є створення сучасної системи надання адміністративних послуг європейського зразка шляхом модернізації та матеріально-технічного переоснащення ЦНАПу.

Пріоритетним напрямком роботи місцевої влади є сприяння розвитку малого бізнесу та самозайнятості населення з урахуванням специфіки Міловського району як сільськогосподарської території – створення виробництва з переробки сільгосппродукції. В цьому напрямку планується сприяння створенню та підтримка сімейних молочних ферм, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, залучення мінігрантів для суб’єктів господарювання та домогосподарств району для вирощування продукції овочівництва та ягід, створення в районі заготівельних пунктів збору сільськогосподарської продукції у населення. Буде запроваджено механізм відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами господарювання на реалізацію інвестиційних проектів. 
Наявність в достатній кількості відходів сільськогосподарського виробництва, відходів від очищення лісозахисних смуг дозволяють відкрити виробництво паливних пелет та брикетів, які будуть спрямовуватись на опалення всіх соціальних об’єктів району.
Структура Програми 3 «Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку»

Програма складається з двох напрямків:

Напрямок 3.1. Підвищення стійкості регіональної економіки та перехід до її сталого зростання

Для відновлення та економічного розвитку району важливо поліпшити транспортну та логістичну інфраструктуру в регіоні, створити умови для здійснення структурних змін та надання підтримки малому й середньому бізнесу, для підвищення ефективності управління, залучення ресурсів та технологічного оновлення.

Стимулювати економічний розвиток шляхом створення умов для підвищення ефективності діяльності місцевих підприємств та виходу їх на нові ринки. Допомогти їм опанувати нові підходи в організації бізнес-процесів, проведення аналізу потенційних ринків збуту, модернізувати свої виробничі потужності.

Для підвищення ефективності агропромислового комплексу та забезпечення продовольчої безпеки регіону важливо створювати умови для якісного тривалого зберігання, глибокої переробки сільськогосподарської продукції на території району та розширення ринків її збуту, в тому числі зовнішніх.

Окремим напрямком підвищення рівня переробки продукції сільського господарства може стати започаткування нових, інноваційних видів діяльності для регіону.

· місцевому економічному розвитку особлива роль належить підприємствам середнього та малого бізнесу, які не тільки забезпечують робочими місцями місцеве населення, а й можуть оперативно відреагувати на появу нових ніш (ринків) в регіоні, наситити місцевий ринок якісною та доступною продукцією та послугами, активно впроваджувати інновації в економіку.

Комплекс втручань для досягнення мети:
3.1.1. Підвищення ефективності господарювання сільськогосподарських підприємств, особистих селянських та фермерських господарств:

· створення сприятливих умов для розвитку особистих селянських та фермерських господарств, розробка комплексу заходів підтримки створення сільськогосподарських формувань, відновлення роботи заготівельних пунктів в сільській місцевості які забезпечать процес ринкового товарообміну, при умовах надійності, прозорості та стабільності.

3.1.2. Забезпечення  раціонального використання  земельних ресурсів   сільськогосподарського призначення  сільських та селищної територіальних громад:
· створення програми підтримки сільгоспвиробників та сільського населення по переробці сільгосппродукції;

·  виробництво з надлишків сільгосппродукції нових видів товарів (пілети, брикети для опалювання, виробництво біопалива, якісних біокормів  для тварин);

·  сприяння збільшенню валового виробництва сільськогосподарської продукції через створення с/г кооперативів та укладення з ними прозорих рівноправних договірних відносин;

· сприяння зростання прибутковості та ефективності господарської діяльності сільськогосподарських підприємств, особистих селянських та фермерських господарств;

· забезпечення участі в проведенні інформаційно-освітніх заходів (ярмарок) щодо впровадження сучасних технологій обробітку землі та ведення сільськогосподарського виробництва;

·  впровадження енерго - і ресурсозберігаючих технологій шляхом застосування високопродуктивної техніки;

· забезпечення найбільш повного обробітку земель сільськогосподарського призначення району ефективними  інвесторами;

· забезпечення  оптимального співвідношення культур в сівозмінах;

· забезпечення збалансованого внесення органічних і мінеральних добрив;

· відновлювання родючості ґрунтів ;

· удосконалення методів вирощування сільськогосподарських культур шляхом  використання перспективних сортів насіння.

3.1.3. Розвиток тваринництва:

· сприяння створенню великотоварних підприємств в напрямку молочного та м’ясного скотарства та сімейних ферм в особистих селянських господарствах:

· збільшення виробництва безпечної, якісної  та конкурентоспроможної продукції тваринництва;

· удосконалення продуктивних якостей худоби що належать сільськогосподарським підприємствам та громадянам району, шляхом використання сучасних методів селекційно-племінної роботи, зокрема за допомогою ефективної роботи пунктів штучного запліднення тварин.
3.1.4. Надати підтримку для розвитку малого бізнесу та сприяти самозайнятості населення, особливо вразливих груп, в тому числі жінок і молоді:

· надання кваліфікованих роз’яснень податкового та пенсійного законодавства, норм ведення підприємницької діяльності за допомогою “прямих” телефонних ліній та інформування через ЗМІ;

· проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи в трудових колективах; 

· організація та проведення навчально-роз’яснювальних семінарів, брифінгів, конференцій, “круглих” столів;

· облаштування інформаційних куточків, розповсюдження буклетів, здійснення анкетування;
· забезпечення   видачі   (видача  оформлених  місцевими дозвільними  органами)  документів  дозвільного характеру виключно через ЦНАП;

· створення належних умов для забезпечення ефективного надання адміністративних послуг замовникам; постійне поліпшення якості їх обслуговування;

· координація діяльності організацій та підприємств щодо надання адміністративних послуг;

· впровадження автоматизованої системи електронного документообігу.
Напрямок 3.2. Покращення стану навколишнього природного середовища

Основними завданнями у цьому напрямку є:

1. Створення умов, що сприятимуть забезпеченню повного збирання, перевезення, перероблення, утилізації та захоронення ТПВ і запобігання їх шкідливої дії на навколишнє природне середовище і здоров'я людей.
2. Підвищення стандартів якості природних об’єктів до європейського рівня, екологічно збалансованого використання та відтворення природних ресурсів.
3. Задоволення потреби населення і галузей економіки району у водних ресурсах; захисту та відновлення водних ресурсів, покращення гідрологічного режиму та водності річок.

Комплекс втручань для досягнення мети:

3.2.1. Впровадити ефективну систему поводження з побутовими і промисловими відходами:

· впровадження ефективних систем збору, транспортування, захоронення, а також ліквідації несанкціонованих звалищ побутових відходів;

· розробка  схеми санітарної очистки територій сільських та селищної рад;

· поліпшення стану, збереження існуючих, створення нових зелених насаджень;

· виховання екологічної культури населення та навчання безпечного поводження з відходами.

3.2.2. Забезпечити охорону річок та зменшити рівень забруднення поверхневих джерел води;

· проведення інвентаризації  та консервацію свердловин; 
· зариблення ставків, річок силами громадськості, та участь у відповідних державних та міжнародних програмах;
· укріплення дамб ставків;

· улаштування дренажних траншей від заболочених місць;

· здійснювати очистку криниць та очистку водостічних канав;

· проведення в школах виховних годин, конкурсів з питань охорони природи та довкілля.

3.2.3. Забезпечити протиерозійний захист ґрунтів та сприяти відновленню деградованих земель:

· Програма збереження та відтворення чисельності байбака (красно книжної тварини та символу регіону) з залученням місцевої спільноти , державної підтримки та міжнародних природоохоронних організацій;

· забезпечення найбільш повного обробітку земель сільськогосподарського призначення району ефективними  інвесторами;

· забезпечення  оптимального співвідношення культур в сівозмінах;

· забезпечення збалансованого внесення органічних і мінеральних добрив;

· відновлювання родючості ґрунтів .
3.2.4. Забезпечити захист природо-заповідного фонду та лісового господарства:
· охорона рослинного і тваринного світу  на території заказників ;

· збереження та відтворення лісового фонду;

· запобігання забрудненню навколишнього природного середовища у процесі соціально-економічного розвитку району;

· створення та ефективне функціонування на  конкретній території інспекторів по контролю за дотриманням природоохоронного законодавства (боротьба з браконьєрами, незаконними рубками лісу, підпалами трави та полів); 

· збереження унікальних і типових природних ландшафтів, створення умов для відновлення видової різноманітності флори і фауни.

Джерела фінансування:

залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку та фінансування через галузеві державні програми;
внесення заходів до обласної та районної програм соціально-економічного розвитку, галузевих регіональних програм;
залучення фінансування від проектів та програм міжнародної технічної допомоги;

залучення інвестиційних коштів на впровадження окремих проектних ідей (де це передбачено умовами проекту).
Умови та ризики
Ключовим факторам для впровадження Програми є доступність фінансування щодо реалізації проектів Плану заходів Стратегії. Фінансування повинно бути забезпечене об’єднанням державних, обласних, місцевих бюджетів.

Наступна умова – технічна спроможність та достатність виконавчого потенціалу для впровадження проектів.
Основні ризики в реалізації Програми:
продовження збройного конфлікту;
відсутність альтернативних джерел фінансування проектів;
незначний обсяг практики реалізації проектів співпраці органів місцевого самоврядування;
неможливість встановлення необхідних партнерських відносин та отримання критичної маси зацікавлених сторін на територіях, готових підтримати реалізацію конкретних проектів та Програми в цілому;
відсутність місцевих знань та управлінської спроможності для реалізації проектів і відсутність успіхів у мобілізації необхідних ресурсів (коштів);

поглиблення економічної кризи та політичної нестабільності.
Очікувані результати та показники:
Успішна реалізація проектних ідей Програми  має сприяти досягненню таких результатів:
активізація інвестиційної діяльності в районі, збільшення обсягу залучених суб’єктами господарювання коштів на реалізацію інвестиційних проектів завдяки підтримці ресурсного центру сприяння розвитку бізнесу;

забезпечення якісної та ефективної роботи об’єктів інфраструктури підтримки бізнесу;
підвищення ефективності надання адміністративних послуг;

формування позитивного іміджу та підвищення інвестиційної привабливості території району;

розвиток малого і середнього бізнесу;

забезпечення умов для самозайнятості населення, збільшення його доходів завдяки створенню сімейних молочних ферм, сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів;

забезпечення умов для розвитку агропромислового комплексу району;

забезпечення умов для розвитку переробної промисловості та розширення ринків її збуту.

7. ПРОГРАМА 4 . СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ ЖИТТЯ ТА    

                            ПОБУДОВИ МИРУ
Стан та проблеми

Незавершеність і недостатнє облаштування державного кордону залишається однією з потенційних загроз національним інтересам і національній безпеці країни. Тому на національному рівні були прийняті розпорядження щодо демаркації державного кордону з Російською Федерацією в односторонньому порядку.

Наслідки внутрішнього переміщення найбільш чутливо проявляються на рівні громад і район вимушено стикається із новими викликами щодо власної соціальної згуртованості. Досягнення належного рівня порозуміння та соціальної єдності в умовах внутрішніх міграційних процесів є нелегким завданням внаслідок наявності різних світоглядів та цінностей. Ефективними засобами порозуміння та згуртованості, як показала практика, є необхідність організації спільних дій та реалізації проектів.

Розвиток ЗМІ та інформаційного середовища, а також проведення інформаційних кампаній з формування толерантного та антидискримінаційного відношення відіграє ключову роль в забезпеченні інформаційної безпеки та налагодженні діалогу, порозуміння та соціальної згуртованості в суспільстві.

Збройний конфлікт в Луганській області, окрім пошкодження об’єктів інфраструктури та погіршення загального економічного становища регіону, призвів до масових порушень прав людини, особливо тих, які були вимушені покинути свої оселі із-за загрози своєму життю та життю своїх близьких.

Особливу увагу необхідно приділяти захисту прав дітей, забезпеченню їх прав на отримання освіти та психологічної допомоги для адаптації у новому середовищі.

Наявність в межах області територій підконтрольних, та непідконтрольних українській владі, призвело до масових міграційних процесів та появі нової соціальної групи «внутрішньо переміщені особи» (ВПО). ВПО загострили системні проблеми, які вже були в приймаючих громадах, особливо в сфері доступності житла.
Важливим питанням для підтримки соціальної стабільності та згуртованості в районі є поліпшення соціальної, житлової та побутової інфраструктури в приймаючих громадах.

Основна мета Програми – створення сприятливих умов для життя та побудови миру.

Структура Програми 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудови миру»

Програма складається з трьох напрямків:

4.1. Підвищення рівня особистої та суспільної безпеки;

4.2. Створення умов для реалізації принципу верховенства права, гендерної рівності та забезпечення прав людини;

4.3. Збереження та поширення історичного та культурного надбання Міловщини.

Напрямок 4.1 Підвищення рівня особистої та суспільної безпеки

Комплекс втручань для досягнення мети:

4.1.1. Створити безпечні умови для проживання та пересування територією:

· облаштування (перенесення) пункту пропуску «Мілове-Чертково»;

· створення належних умов для забезпечення ефективного надання адміністративних послуг замовникам; постійне поліпшення якості їх обслуговування.

4.1.2. Підвищити рівень соціальної згуртованості населення та забезпечити відкритий соціальний діалог на регіональному та місцевому рівнях:

· розвиток районної газети «Слово хлібороба» та інформаційного середовища;

·  забезпечення розповсюдження обласної газети в населених пунктах району;

·  залучення молодої аудиторії до відкритого діалогу через організацію роботи координаційної ради.

4.1.3 Підтримати розвиток регіональних ЗМІ та вжити заходів для забезпечення інформаційної безпеки:

· збільшення кількості передплатників на районну газету «Слово хлібороба».

Напрямок 4.2 Створення умов для реалізації принципу верховенства права, гендерної рівності та забезпечення прав людини

Комплекс втручань для досягнення мети:

4.2.1 Сприяти розвитку громадянського суспільства та запровадженню механізмів громадського контролю за дотриманням принципу верховенства права:

· виконання заходів  регіональної програми та плану заходів щодо реалізації «Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства на 2016 - 2020 роки», яка буде зосереджена на наступних пріоритетах: 

· залучення громадськості району в процеси вироблення політики органами державної влади та органами місцевого самоврядування;

· сприяння процесам децентралізації в частині розвитку місцевої «демократії участі»;

· підтримка інформаційних проектів інститутів громадянського суспільства;

·  підтримка ініціатив громадських організацій в сфері надання соціальних послуг населенню району.

4.2.2 Запровадити дієві механізми із захисту прав людини з урахуванням наслідків збройного конфлікту та їх впливу на населення регіону.
· соціальна згуртованість громад та підтримка програм примирення і пост конфліктного миробудівництва.

4.2.3 Посилити спроможність громад до інтеграції й забезпечення рівних можливостей для ВПО та інших вразливих груп населення, в тому числі жінок та молоді:

· поліпшення соціальної, житлової та побутової інфраструктури в приймаючих громадах, з метою надання  соціально важливих послуг в рівних обсягах та належної якості;

·  реконструкції/переобладнання об’єктів будівництва під житло в смт Мілове.

Напрямок 4.3 Збереження та поширення історичного та культурного надбання Міловщини

Міловський район являється районом із визначними культурними та історичними традиціями.

Одним з головних завдань сьогодення є вжиття заходів щодо консолідації суспільства та зміцнення української державності, виховання патріотизму, культивування української свідомості у жителів нашого району.

Комплекс втручань для досягнення мети:
4.3.1. Підтримати заклади культури та розвиток  мистецтва:
· здійснення капітальних і поточних ремонтів закладів культури та покращення їхнього матеріально-технічного стану;

· покращення умов діяльності центральної бібліотечної системи, сільських бібліотек;

· підтримка діяльності творчих колективів, забезпечення їхньої участі в районних, обласних, Всеукраїнських   заходах та фестивалях.

4.3.2. Популяризувати  історичне та культурне надбання Міловщини:
· сприяння творчим колективам у їхній гастрольній діяльності;

· міжкультурний обмін з іншими регіонами області та України;

· проведення фестивалів та конкурсів.

У запропонованому Плані заходів Програма 4 відповідає Стратегічній цілі 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудови миру». Досягнення цієї цілі у 2019 –2020 роках передбачається реалізувати через 3 відповідні напрямки та 9 проектних ідей. 
ПРОГРАМА 4. СТВОРЕННЯ СПИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ ЖИТТЯ ТА ПОБУДОВИ МИРУ
	Проектні ідеї
	Орієнтовна вартість проектної ідеї, тис. грн

	
	Всього
	2019р.
	2020р.

	4.1 Реконструкція тротуарного покриття по вул. Центральна (Луначарського) - 1 черга та по вул. Дружби Народів  (ІІ черга) смт Мілове Луганської області.
	1346,29
	646,29
	700,00

	4.2 Капітальний ремонт будівлі  будинку культури за адресою: село Зориківка, вул. Центральна, 10 Міловського району Луганської області 
	4000,00
	2000,00
	2000,00

	4.3 Капітальний ремонт будівлі  сільського будинку культури за адресою: село Морозівка, вул. Центральна, 24 Міловського району Луганської області 
	2000,00
	1200,00
	800,00

	4.4 Капітальний ремонт будівлі  сільського клубу за адресою: село Шелестівка, вул. Придорожна, 34А Міловського району Луганської області 
	700,00
	500,00
	200,00

	4.5 Капітальний ремонт приміщення сільського клубу за адресою: вул. Центральна, 5,с.Стрільцівка Міловського району Луганської області 
	4653,043
	4653,043
	

	4.6 Капітальний ремонт будівлі комунальної установи «Міловська централізована бібліотечна система районної ради Луганської області» шляхом реалізації енергоефективних заходів за адресою: Луганська область, смт Мілове, вул. Миру, 6
	5645,00
	5645,00
	

	4.7 Розробка проектно-кошторисної документації на проект «Реконструкція парку відпочинку смт. Мілове шляхом насадження декоративних дерев та кущів".
	35,00
	35,00
	

	4.8 Розробка науково-проектної документації на відновлення меморіального комплексу "Україна-визволителям" та проведення капітального ремонту пам’ятки розташованої у смт. Мілове Луганської області. 
	560,12623
	560,12623
	

	4.9 Капітальний ремонт будівлі під житлові квартири за адресою Луганська область, Міловський район, смт Мілове, вул. Миру,30
	15 000, 00
	500,00
	14500,00


Джерела фінансування:

залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку та фінансування через галузеві державні програми;
внесення заходів до обласної та районної програм соціально-економічного розвитку, галузевих регіональних програм;
залучення фінансування від проектів та програм міжнародної технічної допомоги;

залучення інвестиційних коштів на впровадження окремих проектних ідей (де це передбачено умовами проекту).
Умови та ризики
Ключовим факторам для впровадження Програми є доступність фінансування щодо реалізації проектів Плану заходів Стратегії. Фінансування повинно бути забезпечене об’єднанням державних, обласних, місцевих бюджетів.

Наступна умова – технічна спроможність та достатність виконавчого потенціалу для впровадження проектів.
Основні ризики в реалізації Програми:
продовження збройного конфлікту;
відсутність альтернативних джерел фінансування проектів;
незначний обсяг практики реалізації проектів співпраці органів місцевого самоврядування;
неможливість встановлення необхідних партнерських відносин та отримання критичної маси зацікавлених сторін на територіях, готових підтримати реалізацію конкретних проектів та Програми в цілому;
відсутність місцевих знань та управлінської спроможності для реалізації проектів і відсутність успіхів у мобілізації необхідних ресурсів (коштів);

поглиблення економічної кризи та політичної нестабільності.
Очікувані результати та показники
Успішна реалізація проектних ідей Програми 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудови миру» має сприяти досягненню таких результатів:
створення безпечних умов для проживання та пересування територією;

підвищення рівня соціальної згуртованості населення;

розвиток регіональних ЗМІ та забезпечення інформаційної безпеки;

захист прав людини з урахуванням наслідків збройного конфлікту; 

посилення спроможності громад до інтеграції й забезпечення рівних можливостей для ВПО та інших вразливих груп населення;

забезпечення житлом медичних працівників;

реконструкція тротуарного покриття вул. Центральна смт Мілове;

проведення капітальних ремонтів закладів культури; 
підтримка закладів культури та розвиток мистецтв;

збереження та поширення історичного та культурного надбання Міловщини.

8. КАТАЛОГ ПРОЕКТНИХ ІДЕЙ

Каталог містить перелік назв та зміст технічних завдань на проекти регіонального розвитку для Плану заходів з реалізації у 2019-2020 роках Стратегії розвитку Міловського району Луганської області на період до 2020 року.

Каталог проектних ідей складається з 42 проектних ідей на загальну суму 139258,8  тис. грн.







