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Сигнальне повідомлення № 32 від 15 липня 2019 року

    Головне управління Держпродспоживслужби в Луганській області повідомляє що на території Валуйської селищної ради Станично-Луганського району було виявлено масовий розвиток небезпечного шкідника – сарани.
     Зберігається  небезпека появи осередків підвищеної чисельності саранових на сільгоспугіддях Біловодського району. Можлива міграція перелітної сарани з інших регіонів.   
     Для своєчасного виявлення шкідника необхідно проводити постійний моніторинг посівів сільгоспкультур, при виявленні стадних видів негайно повідомити інспекторам  Управління фітосанітарної безпеки Держпродспоживслужби в Луганській області для негайного реагувння та вирішення питання заходів захисту.
     Хімічні обробки проводять дозволеними та зареєстрованими до використання в Україні препаратами  за чисельності стадних форм 2,0 – 5,0 екз на кв м, нестадних форм саранових 10,0 – 15,0 екз на кв м.  
    Держпродспоживслужба додатково інформує:
Сарана — поліфаг, який з’їдає усі зелені рослини, проте надає перевагу злаковим культурам — кукурудзі, просу, сорго, пшениці, а також очерету, пирію тощо. Імаго і личинки об’їдають листя, стебла, живляться насінням. Одна особина сарани за період життя з’їдає до 500 г зелені. При масовому розмноженні личинки тримаються дуже щільними кулігами, а імаго перелітає зграями на значні відстані за вітром.
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.
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посівів сільгоспкультур, при виявленні
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—


 


поліфаг, який з’їдає усі зелені рослини, проте надає перевагу злаковим 


культурам 


—


 


кукурудзі, просу, сорго, пшениці, а також очерету, пирію тощо. 
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личинки об’їдають листя, стебла, живляться
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