Увага! Оголошено проведення обласного конкурсу проектів місцевого розвитку
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Луганською обласною державною адміністрацією – обласною військово-цивільною  адміністрацією оголошується проведення обласного конкурсу проектів місцевого розвитку (далі – Конкурс).

Ініціаторами проектів місцевого розвитку (далі – Проект) можуть бути органи самоорганізації населення, громадські організації, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, ініціативні групи громадян, які внесли Проект на розгляд місцевої ради та взяли на себе зобов’язання залучити до його фінансування небюджетні кошти в обсязі не менше 5% від його загальної вартості.
Учасниками Конкурсу є сільські, селищні, міські, районні ради області, які подали у встановленому Положенням про обласний конкурс проектів місцевого розвитку, затвердженим розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації  від 20.06.2017 № 408 (у редакції  розпорядження голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації  від 21.02.2018 № 156) (далі – Положення), порядку Проект, погоджений рішенням відповідної ради, та уклали договір з ініціаторами Проекту на його реалізацію.

Проект має відповідати вимогам, передбаченим Положенням.

Проекти подаються учасниками Конкурсу протягом 45 робочих днів від дати оприлюднення оголошення про проведення Конкурсу на офіційному сайті облдержадміністрації (www.loga.gov.ua) за адресою: місто Сєвєродонецьк Луганської області, проспект Центральний, 59, 5-й поверх, кабінет № 21, управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації облдержадміністрації, з 8:30 до 17:30.

Строк подання проектів: з 16.03.2018 по 22.05.2018.

Контактні дані особи відповідальної за прийняття проектів:

(06452) 2-31-03, (066) 967-98-53, law@loga.gov.ua
З Положенням можна ознайомитись на сайті облдержадміністрації (www.loga.gov.ua) у розділі «Конкурс проектів місцевого розвитку».

