Шановні працівники соціальної сфери Міловщини!
Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого професійного свята – Дня працівника соціальної сфери! 

Це свято відзначається відповідно до Указу Президента України з 1999 року. Воно є свідченням тієї високої оцінки державою ролі працівників, які щодня забезпечують реалізацію державної політики з питань соціального захисту, зайнятості, організації оплати і безпеки праці, трудових відносин. 
Соціальні служби перебувають з людиною із самого народження і до самого кінця її життєвого шляху. Коли людині найважче і коли відбуваються якісь зміни у житті, у той період, коли  їй найскладніше, саме тоді на допомогу приходять соціальні працівники. Найчастіше вони заміняють батьків дітям, людям похилого віку – близьких. Для багатьох з них слова Івана Франка – «Життя людини до тих пір має цінність, поки людина може допомагати іншим» - стали сенсом життя.
Соціальному працівнику доводиться стикатися з різними сферами життя людини і суспільства: фізичним і психічним здоров'ям, особистими і груповими конфліктами, плануванням сім'ї, з проблемами працевлаштування, професійної і соціальної адаптації різних категорій населення, профілактикою асоціальної поведінки, здійсненням правосуддя і багатьма іншими. 
Соціальна робота – це мистецтво налагоджувати зв'язки між людьми. І це свято по праву належить тим, хто виявляє милосердя, створює добро не тільки зі службового обов'язку, а й за велінням совісті та покликом душі.

Я хочу побажати вам поваги від тих людей на яких ви працюєте, яким надаєте послуги. Коли буде їхня повага, то ви розумітимете, що  вкладаєте частину своєї душі не просто так. Здоров’я вам і вашим родинам. Терпіння та порозуміння! Зі святом!
