ЗВІТ

про виконання районною державною адміністрацією делегованих повноважень районної ради
Відповідно до статті 1 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» райдержадміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території Міловського району. 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Міловська районна державна адміністрація спрямовує свою діяльність на реалізацію делегованих їй повноважень у тісній співпраці з районною, селищною та сільськими радами, територіальними органами виконавчої влади, іншими суб’єктами господарювання району.

Реалізація повноважень, делегованих районною радою районній державній адміністрації, передбачає всебічне забезпечення збалансованого економічного, соціального і культурного розвитку території району на основі раціонального та ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів.

Зусилля райдержадміністрації зосереджені на виконання актів Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації та власних розпорядчих документів, рішень районної ради, спрямованих на розвиток галузей економіки, забезпечення життєдіяльності соціальної та культурної сфер у населених пунктах району.

Напрямки діяльності райдержадміністрації систематично розглядались на засіданнях колегії та нарадах із залученням керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, селищного та сільських голів, депутатів районної ради, представників підприємств, установ та організацій, що діють на території району.
1 частина 44 статті: підготовка і внесення на розгляд ради проектів програм соціально-економічного та культурного розвитку відповідно районів і областей, цільових програм з інших питань, а в місцях компактного проживання національних меншин - також програм їх національно-культурного розвитку, проектів рішень, інших матеріалів з питань, передбачених цією статтею; забезпечення виконання рішень ради
Головним програмним документом, що визначає основні напрями та прогнозні характеристики розвитку господарського комплексу, соціальної та гуманітарної сфер району, є щорічна Програма економічного та соціального розвитку.

Заходи Програми спрямовані на забезпечення стабільного функціонування господарського комплексу, соціальної і гуманітарної сфер, покращення добробуту жителів району.
Проєкт Програми економічного і соціального розвитку Міловського району на 2019 рік було розглянуто на колегії райдержадміністрації, схвалено розпорядженням голови райдержадміністрації від 17.12.2018 № 681 та затверджено рішенням Міловської районної ради від 19.12.2018 № 31/5. 

Протягом 2019 року було внесені зміни до Програми економічного і соціального розвитку Міловського району на 2019 рік, рішення Міловської районної ради від 13.02.2019 № 32/6, від 06.03.2019 № 33/2, від 12.06.2019 № 35/2, від 24.06.2019 № 36/4. Протягом ІІІ кварталу виконання Програми економічного і соціального розвитку Міловського району за 6 місяців 2019 року було розглянуто на колегії райдержадміністрації та сесії районної ради.

У звітному періоді було розроблено та затверджено 7 районних програм: у сфері соціального захисту населення – 1, у сфері охорони здоров’я – 4, у сфері спорту – 2. Також вносились зміни до діючих районних програм.  

Усього у поточному році в районі реалізуються 47 цільових програми, заходи яких направлені на збалансований розвиток району, підвищення рівня життя населення, додержання гарантованих державою соціальних та інших стандартів для кожного громадянина. На фінансування заходів 31 програми були спрямовані кошти бюджетів усіх рівнів.

Загальний обсяг фінансування за 9 місяців  склав 17876,52 тис. грн, або 87,1% до плану, у тому числі профінансовано з:
- державного бюджету – 15141,7 тис. грн, або 91,7 % до плану; 

- обласного –48,57 тис. грн, або 71,1 % до плану; 

- районного –2686,25 тис. грн, або 68,2 % до плану. 
2 частина 44 статті: підготовка пропозицій до програм соціально-економічного та культурного розвитку відповідно областей та загальнодержавних програм економічного, науково-технічного, соціального та культурного розвитку України.
Структурними підрозділами райдержадміністрації готуються за своїми напрямками та будуть направлені на погодження із структурними підрозділами облдержадміністрації пропозиції до проекту Програми економічного і соціального розвитку Луганської області на 2020 рік. Основні заходи Програми будуть спрямовані на виконання стратегічних завдань Стратегії розвитку Луганської області до 2020 року. 
3 частина 44 статті: забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку відповідної території, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів
Реалізацію делегованих повноважень щодо забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку району, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів здійснюють структурні підрозділи райдержадміністрації, територіальні органи міністерств та інших центральних органів виконавчої влади відповідно до розподілу функціональних повноважень у взаємодії з органами місцевого самоврядування. 
За підсумками роботи господарського комплексу району станом на 01.10.2019 одержані наступні результати.
АГРОПРОМИСЛОВИЙ СЕКТОР
Загальна площа земель району становить 97,105 тис. га, з яких сільськогосподарські угіддя складають 80,569 тис. га, із них рілля –  57,926 тис. га, в тому числі в сільськогосподарських підприємствах – 40,421 тис. га.

Станом на 01.10.2019 агропромисловий комплекс району налічує  54 господарства, з яких 27 сільськогосподарських підприємств складають оперативну звітність. 

Сільське господарство спеціалізується на вирощуванні зернових і технічних культур, на виробництві м`яса та молока. 

У галузі рослинництва в агроформуваннях  посівні площі зернових культур під урожай 2019 року становить 19.2 тис. га з них озимих – культур 14.1 тис. га. ранніх ярих зернових культур посіяно на площі 1614 га,в тому числі : ячменю – 1212 га, вівса – 390 га, зернобобових – 12 га. Посівна площа кукурудзи на зерно складає 2542 га, сорго посіяно на площі – 845 га, просо – 70 га. Соняшника посіяно 14412 га. 

Станом на 01.09.2019 р. завершено збирання ранніх зернових та зернобобових культур на площі 15697 гектар (100%)., валовий збір складає 50384 тонни при середній урожайності 32,1 ц/га. Озимої пшениці зібрано 47118 тон з площі 13868 га, середня урожайність становить -  34,0 ц/га., озимого ячменю зібрано 223 тонни з площі 227 га середня урожайність становить 9,8 ц/га. Ярого ячменю зібрано 2513 тон з площі 1212 га середня урожайність становить 20,7 ц/га, овес зібрано на площі 390 га, валовий збір 530 тон , середня урожайність становить 13,6 ц/га. 

 Соняшника зібрано на площі 707 га (5 %)  валовий збір становить 1256 тон, при середній врожайності 17,5 ц/га.

Під урожай 2020 року   сільгосппідприємствами посіяно озимих культур на площі  11540 га (70%) , з них озимої пшениці 10040 га, озимого ріпаку 1500 га.
Агроформуваннями району придбано сільськогосподарської техніки та обладнання 36 одиниць на суму 12,06 млн. грн.
У галузі тваринництва станом на 01.10.2019 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 28 голів корів, 491 голова свиней.

З початку 2019 року отримано 36,2 тонни м'яса. Валове виробництво м'яса в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилось на 3,2 тонни, або на 8,1 %. 

За січень-вересень місяць поточного року в агроформуваннях району вироблено 25,3 тонни молока, надій на фуражну корову становить 903,5 кг,  валове виробництво молока в порівнянні з аналогічним періодом 2018 року зменшилось на  4,1  або на 13,9 %, надій на 1 фуражну корову зменшився – на 146,5 кг (14,0%). 

За поточний період 2019 року отримано 304 голови поросят, на 6 голів більше ніж в аналогічному періоді 2018 року. 

Злучено та штучно запліднено 27 голів свиноматок.

В 1921  приватних господарствах громадян району утримується  1948 голів великої рогатої худоби, 1527 голів свиней, 1415 голів овець та кіз,  30 голів коней, 27714 голови птиці та 1028 голів кролів.  Фізичні особи підприємці  утримують 179 голів КРС та 275 голів овець. Також громадянам району утримується 2860 бджолосімей.
Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 107, господарствами (юридичними особами) подано документи на дотацію за утримання 28 голів корів нараховано та отримано спеціальної дотації в  розмірі 25,2 тис. грн.

Серед населення нараховано спеціальної бюджетної  дотації за вирощування 708 голів  молодняка великої рогатої худоби  225 громадянам  на суму 859,5 тис. грн., з яких сплачено 591,6 тис.грн.  

Станом на 01.10.2019 у районі укладено 3934 договір оренди землі, середній відсоток орендної плати від грошової вартості орендованої земельної  ділянки (паю) становить 4,74 %. Розрахунки по паям з громадянами склали 33,5 відсотки від договірних зобов’язань. Виплачено 12269,50 тис. грн., в тому числі: грошовими коштами – 12269,50 тис. грн. Виплата орендної плати за оренду паїв триває.
РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА
У районі реалізується програма розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки, мета якої - спрямування дій місцевих органів державної виконавчої влади, громадських об’єднань підприємців на формування сприятливого бізнес-середовища в районі для заснування нових суб’єктів малого підприємництва, розвитку діючих, підвищення їх конкурентоспроможності, підтримки і захисту та залучення інвестицій. 

На фінансування заходів у 2019 році з місцевого бюджету виділено кошти в обсязі 1,5 тис. грн, які використані на проведення Дня підприємця.

На сьогодні в Міловському районі у малому бізнесі зайнято понад 900 осіб, або 18% від трудових ресурсів, зайнятих у галузях економіки району. Станом на 01 жовтня 2019 року господарську діяльність  здійснювали 380 суб'єкт малого та середнього підприємництва, в тому числі 312 фізичних осіб - підприємців. Крім того на території району зареєстровано 48 фермерських господарств. Протягом 9 місяців 2019 року розпочали власну справу 24 особи. 

На виконання Закону України «Про адміністративні послуги» та з метою створення зручних і доступних умов для отримання адміністративних послуг при райдержадміністрації працює центр надання адміністративних послуг, в якому адміністратором надаються адміністративні послуги шляхом його взаємодії з суб’єктами надання адміністративних послуг. На сьогодні Центром надаються 109 адміністративних послуг та 11 документів дозвільного характеру. Протягом звітного періоду до адміністративного центру надійшло 2658 звернень, з яких 2640 отримали адміністративні послуги. Для запровадження через центр надання адміністративних послуг в  районі за рахунок проекту «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), який реалізується за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) проведено ремонт приміщення ЦНАП встановлено обладнання для оформлення та видачі документів, що дають право громадянину України на виїзд за кордон та містять безконтактний електронний носій. 

БЮДЖЕТ, ПОДАТКИ ТА ЗБОРИ
До зведеного бюджету Міловського району за 9 місяців 2019 року надійшло 35372,2 тис. грн податків, зборів та інших неподаткових платежів, у тому числі до загального фонду (без трансфертів) – 31945,7 тис. грн, що становить 111,9 % планових призначень звітного періоду, до спеціального фонду – 3426,5 тис. грн  або 93,4 % уточнених річних призначень. По міжбюджетним трансфертам виконання плану  поточного року з урахуванням змін склало 91,5 %. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження доходів по загальному та спеціальному фондам збільшилися в 1,2 рази або на 4996,7 тис. грн.

До районного бюджету Міловського району за 9 місяців 2019 року надійшло 21101,6 тис. грн податків, зборів та інших неподаткових платежів, у тому числі до загального фонду (без трансфертів) – 19727,5 тис. грн, що становить 105,7 % планових призначень звітного періоду, до спеціального фонду – 1374,1 тис. грн, або 90,9 % уточнених річних призначень.

До спеціального фонду платних послуг надійшло 237,8 тис. грн, благодійних внесків на виконання окремих доручень отримано у сумі 1136,3 тис. грн.

Базової дотації у звітному періоді надійшло у сумі 23824,8 тис. грн. Додаткова дотація надійшла в сумі 6837,0 тис. грн,  що в повному обсязі відповідає запланованому показнику. З державного бюджету надійшли субвенції: на виплату допомоги сім’ям із дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям – 13012,3 тис. грн; на надання пільг і субсидій населенню – 11352,8 тис. грн; на утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» – 977,1 тис. грн; освітня субвенція –22061,6 тис. грн; медична субвенція – 7743,2 тис. грн; субвенція з обласного бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 351,1 тис. грн; субвенція з обласного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 408,7 тис. грн; субвенція з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції – 232,6 тис. грн; субвенція на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 74,7 тис. грн; субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 60,7 тис. грн; субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України-148,9 тис. грн; субвенція на створення та ремонт існуючих спортивних комплексів при загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів -720,0 тис. грн; субвенція  на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій - 497,4 тис. грн; субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування - 346,9 тис. грн; субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 1948,0 тис. грн; інші субвенції в сумі 3542,6 тис. грн.

      Одним з основних бюджетоутворюючих джерел районного бюджету є податок на доходи фізичних осіб. Його частка в структурі надходжень доходів зведеного бюджету становить 61,7 %, а районного - 99,9 %. Податок на доходи фізичних осіб виконано у сумі 19716,1 тис. грн (в минулому році – 16617,9 тис. грн) або на 105,7 % до уточнених планових показників звітного періоду.  Перевиконання планових показників за 9 місяців 2019 року склало 1055,7 тис. грн. 

Усього видатки загального фонду районного бюджету за звітний період складають 101377,1 тис. грн. 

Фінансування першочергових захищених статей районного бюджету склало 74257,0 тис. грн (в минулому році – 86152,7 тис. грн).

ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ
Розмір середньомісячної заробітної плати на одного штатного працівника у ІІ кварталі 2019 року склала 7218,0 грн, або 111,3% до рівня 2018 року та 83,4% до середньообласного показника.

Заборгованість з виплати заробітної плати в районі станом на 01.09.2019 року  складала 167,5 тис. грн, (Філія «Стрілецький кінний завод» № 60 ДП «Конярство України»).

Станом на 1 жовтня 2019 року на обліку в Міловському відділу Біловодського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Луганської області перебуває 20130 осіб та отримує пенсію 11773 особи, з них 3290 місцевих пенсіонерів – одержувачів пенсії. 

Середній розмір пенсійної виплати станом на 1 жовтня 2019 року становить 3978,79 грн, (у місцевих 2527,75 грн.) що на 691,29 грн. більше у порівнянні з періодом на 01.10. 2018 року.  

Загальна потреба в коштах на виплату пенсій збільшилась на 9,3 млн.грн.  та на теперішній час складає 46,8 млн. грн. 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року власні доходи зменшилися на 39,5% і складають 47,9 тис.грн. 

При райдержадміністрації постійно діє комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. З початку 2018 року проведено 8 засідань.
Поточні пенсійні виплати забезпечуються своєчасно та в повному обсязі.

4 частина 44 статті: підготовка і подання до відповідних органів виконавчої влади фінансових показників і пропозицій до проекту Державного бюджету України 
При підготовці показників та пропозицій до Державного бюджету України на 2019 рік було враховано основні проблемні питання соціально - економічного розвитку. 

Основна увага під час виконання бюджету протягом звітного періоду приділялась забезпеченню розрахунків за спожиті енергоносії з урахуванням підвищення цін та тарифів. Видатки районного бюджету  заплановано у сумі 147639,3 тис. грн. 

На 2020 рік бюджет буде формуватися в обсязі наявних ресурсів. Додаткову потребу на реалізацію видатків капітального характеру буде здійснено шляхом залучення інвестиційних коштів. 
За підсумками роботи 2019 року станом на 01.10.2019 до зведеного бюджету  району по загальному та спеціальному фондах надійшло 35372,2 тис. грн, у тому числі до загального фонду – 31945,7 тис. грн, до спеціального фонду –3426,5 тис. грн. Районний бюджет по загальному фонду виконано на 105,7%, по спеціальному на 121,2 %. 
5 частина 44 статті: сприяння інвестиційній діяльності на території району, області
Обсяг капітальних інвестицій, за оперативними даними за 9 місяців  2019 року склав 14,04 млн. грн. Основними джерелами надходжень залишаються бюджетні кошти та власні кошти підприємств.

За рахунок коштів районного бюджету поповнено матеріально-технічну базу галузі освіти, охорони здоров’я та культури. 

Протягом 9 місяців 2019 року реалізовуються наступні проекти:

- «Капітальний ремонт Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Луганська обл., Міловський р-н, с. Морозівка вул. Центральна, 24А» за рахунок 2 пулу, що фінансуються в 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та співфінансування з місцевих бюджетів на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, загальною вартістю 4,052 млн. грн;
- «Будівництво самопливного каналізаційного колектору від вул. Миру до очисних споруд смт Мілове» за рахунок коштів обласного бюджету, який реалізується Департаментом ЖКГ, загальною вартістю 7,6 млн. грн;
- «Будівництво Міловської лікарської амбулаторії загальної практики вул. Центральна, смт Мілове, Міловський район, Луганська область» за рахунок бюджетних коштів, загальною вартістю 14,4 млн. грн.

 
Протягом звітного періоду була проведена відповідна робота щодо  визначення необхідних обсягів коштів для використання протягом 2019 року за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та співфінансування з місцевих бюджетів на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України:

- «Капітальний ремонт (термомодернізація) комунального дошкільного навчального закладу «Ластівка» Міловської селищної ради Луганської області. Коригування проекту»,  загальною вартістю 7 116,572 тис. грн, в тому числі на 2019 рік – 2,2 млн. грн (30%);

- «Комплексний проект «Капітальний ремонт будівлі Міловського районного територіального медичного об’єднання», загальною вартістю 8006,572 тис. грн, який включає в себе 2 проекти (капітальний ремонт будівлі інфекційного та хірургічного відділення), на 2019 рік передбачаються кошти в сумі 4 млн. грн;

- «Комплексні заходи з капітального відновлення Опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» розташованого за адресою: Луганської області, Міловського району, смт. Мілове вул. Шкільна, буд.1 (капітальний ремонт), загальною вартістю 17,3 млн. грн, в тому числі на 2019 рік передбачаються кошти в сумі 6,9 млн. грн; 

- «Капітальний ремонт Стрільцівської філії опорного навчального закладу «Міловська гімназія районної ради Луганської області», розташованої за адресою: Луганська область, Міловський район, с. Стрільцівка, вул. Садова, буд.1 (санація) загальною вартістю 14,2 млн. грн, на 2019 рік передбачаються кошти в сумі 5,7 млн. грн;

- «Капітальний ремонт будівлі поліклініки Міловського районного територіального медичного об’єднання розташованої за адресою: вул. Первомайська, буд. 2б, смт. Мілове, Міловського району Луганської області загальною вартістю 7,9 млн. грн, на 2019 рік передбачаються кошти в сумі  - 1,9 млн. грн; 
- «Реконструкція адміністративної будівлі та споруд стадіону «Будівельник», розташованого за адресою: Луганська область, смт. Мілове, провулок Сєверний, 2, в сумі 5,9 млн. грн. 


Для забезпечення безперебійної роботи закладів освіти, культури та охорони здоров’я в осінньо-зимовий період 2019-2020 років ведуться роботи щодо:

· будівництва міні-котельні в Новострільцівському НВК, реконструкції існуючої котельні Великоцької ЗОШ, Микільської ЗОШ, Морозівської ЗОШ та Мусіївської ЗОШ;

· встановлення комерційного вузла обліку природного газу в Стрільцівський філії ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» та ДНЗ «Сонечко»;

· реконструкції вузла обліку в ОНЗ «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» для встановлення модемного зв’язку;

· капітальний ремонт системи опалення дитячого садку «Зірочка»  в сумі 230,5 тис. грн;

· реконструкції котельні дитячого відділення КНП «Міловська ЦРЛ»;

· реконструкції вузла обліку газу Морозівської амбулаторії;

· реконструкції комерційного вузла обліку природного газу КПНЗ «Міловська дитяча школа мистецтв»;

· поточний ремонт та частково даху клубу Мусіївської сільської ради;

· заміна двох котлів та встановлення нового сигналізатору газу КП «Міловський районний будинок культури Луганської області».

Переможцями обласного конкурсу проектів місцевого розвитку стали проекти: 

- «Капітальний ремонт і модернізація спортивного залу комунального дошкільного навчального закладу «Ластівка» по вул. Миру, 57 А, смт Мілове, Луганської області. Коригування проекту», загальною вартістю 194 тис. грн (реалізований);

- «Модернізація майданчика для збирання та сортування твердих побутових відходів в мікрорайоні вулиці Центральна смт. Мілове Луганської області», загальною вартістю 64,5 тис. грн; 

- «Придбання для комунального підприємства «Міловський районний Будинок культури Луганської області» мобільного комплекту «Відкрита сцена», загальною вартістю 259,5 тис. грн. На сьогодні ведеться відповідна робота щодо укладання договору та збору коштів, які передбачені для співфінансування на реалізацію даного  проекту.

З метою залучення додаткових ресурсів на територію району проводиться відповідна робота щодо налагодження співпраці з міжнародними організаціями, міжнародними фондами та проектами.  За підсумками конкурсу малих грантів «Не полишаючи нікого осторонь» (ЮНІСЕФ за підтримки Уряду Німеччини) присвячений Всесвітньому дню води, став переможцем проект Стрільцівської громади Реконструкція криниці «Кришталева». В рамках програми "Підтримка ініціатив зі зміцнення громадської безпеки, посилення соціальної згуртованості, покращення взаємодії поліції та громади на засадах партнерства, а також покращення доступу до правосуддя» за підтримкою ICAP єднання, став переможцем проект ГО «Генезіс» «Дитячий  ресурсний центр розвитку та дозвілля «Kids club».
6 частина 44 статті: об'єднання на договірних засадах коштів підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, і населення, а також бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання на пайових засадах об'єктів соціальної і виробничої інфраструктури, шляхів місцевого значення, на капітальний та поточний ремонт вулиць і доріг населених пунктів та інших доріг, які є складовими автомобільних доріг державного значення (як співфінансування на договірних засадах) та на заходи щодо охорони праці та охорони навколишнього природного середовища.
Протягом жовтня 2018 року Великоцькою, Стрільцівською та Мусіївської сільськими радами підписані угоди про соціальне партнерство з ТОВ «Нібулон». По Мусіївській сільській раді від ТОВ «Нібулон» отримано 240 листів шиферу на ремонт даху клубу на загальну вартість 60,0 тис. грн. На сьогодні готуються проєкти угод для подання на підписання.

7 частина 44 статті: залучення в порядку, встановленому законом, підприємств, установ та організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення відповідної території, координація цієї роботи
Протягом 2019 року залучення підприємств, установ та організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення не відбувалось.
8 частина 44 статті: затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту
У звітному періоді пасажирські перевезення населення району на міжміських автобусних маршрутах загального користування здійснювалися перевізниками ТОВ «Сєвєродонецьккомфортавто», ТОВ «Едельвейсавто», ПП «Саян». На приміському маршруті Мілове-Новострільцівка-Зоринівка пасажироперевезення здійснює фізична особа Меженський Ю.М. МЧП «Зоря» 
здійснює пасажирські перевезення по маршруту Біловодськ-Мілове через Бараниківку.     

Станом на 01.10.2019 по автостанції «Мілове» затверджено 12 автобусних
маршрутів загального користування приміського та міжміського
внутрішньообласного сполучення.  

Продовжується робота щодо відкриття рейсу автобусного сполучення за маршрутом «Мілове-Харків» та «Харків-Мілове». До Державної служби України з безпеки на транспорті направлено листи із пропозиціями про примірний графік руху та визначені місця зупинки. 

У липні місяці до Департаменту регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації направлено клопотання  про внесення змін до схеми руху та паспорту маршруту «Мілове – Рубіжне» та «Рубіжне – Мілове», а саме – включення додаткових місць зупинок автобусу: в смт Мілове (зупинка біля приміщення районного суду), с. Зарічне, с. Новострільцівка, у місці примикання дороги О130801 до дороги Н-26 тощо.

9 частина 44 статті: підготовка питань про визначення у встановленому законом порядку території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією 
Встановлення меж в натурі (на місцевості) потребують 19 населених пунктів, по 10 населеним пунктам Великоцької сільської та Міловської селищної рад межі встановлені у 2012 році. 

Розробка (оновлення) містобудівної документації населених пунктів району, а також схем планування територій району станом на 01.10.2019 не проводилась. Матеріали наявної  містобудівної документації місцевого рівня існують тільки в графічному вигляді. З 29 населених пунктів Міловського району по 4 населених пунктах (с. Олексіївка, с. Криничне, с. Водянолипове, с. Благодатне) містобудівна документація відсутня. Уся наявна містобудівна документація неактуальна та потребує оновлення (корегування).

Основною причиною невиконання робіт із встановлення меж населених пунктів, розробки (оновлення) містобудівної документації населених пунктів району та схем планування територій є відсутність фінансування зазначених заходів з бюджетів місцевих рад. Селищному та сільським головам неодноразово у письмовій формі доводились рекомендації щодо передбачення видатків на розробку та оновлення містобудівної документації, в тому числі планів зонування та детальних планів територій, при формуванні бюджетів. Але станом на 1.10.2019 розробка відповідних документів в органах місцевого самоврядування не проводилась.
10 частина 44 статті: організація охорони, реставрації, використання пам'яток історії та культури, архітектури і містобудування, палацово-паркових, паркових та садибних комплексів, природних заповідників місцевого значення 
Райдержадміністрація забезпечує в межах своїх повноважень охорону, контроль за використанням пам’яток архітектури, містобудування та історико-культурних ландшафтів. 

На території Міловського району розташовані 304 таких пам’ятки: 

· 282 археологічні (кургани);

· 20 історичних пам’яток;

· 1 пам’ятка архітектури (Троїцька церква в с. Півнівка);

· 1 пам’ятка монументального мистецтва.

Косметичні ремонти пам’яток історії проводяться за рахунок селищної та сільських рад. 
Осередком історичного та культурного надбання є Міловський районний краєзнавчий музей, у якому налічується близько 1872 експоната, що розташовані у діючих експозиціях. На базі музею постійно проводяться відкриті уроки-екскурсії для учнів та громадян Міловського району, виставки декоративно-прикладного мистецтва. Кількість відвідувачів музею у звітному періоді склала 2364 осіб, що на 36% більше від минулого року.

У поточному році надання, вилучення, зміни цільового призначення земель історико-культурного призначення, а також відчуження, передача об’єктів культурної спадщини власниками іншим юридичним або фізичним особам та викуп пам’яток не здійснювалися, але декілька курганів знаходяться під ріллєю.
11 частина 44 статті: підготовка висновків щодо проектів місцевих містобудівних програм відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що затверджуються сільськими, селищними, міськими радами
Висновки щодо проектів місцевих містобудівних програм відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що затверджуються селищною та сільськими радами, не видавались.
12 частина 44 статті: видача замовникам відповідно до законодавства містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок за межами населених пунктів 
Райдержадміністрацією містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки за межами населених пунктів у 2019 році не видавались.
13 частина 44 статті: забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму; сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств,  асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, сім'ї та молоді  

ОСВІТА
Основними пріоритетами в сфері освіти є підвищення рівня охоплення дітей дошкільною та шкільною освітою та поліпшення її якості.
Дошкільна освіта
Основні механізми розвитку дошкільної освіти в районі окреслено в діючій районній Програмі розвитку дошкільної освіти на період до 2021 року (рішення Міловської районної ради від 22.12.2017 № 21/20).

Станом на 01.10.2019 мережа комунальних дошкільних навчальних закладів району становить 8 одиниць, 2 дитячих садка входять до складу навчально-виховних комплексів (Новострільцівський і Мусіївський НВК).

Всі 8 дошкільних навчальних закладів включені до Єдиного державного реєстру, як юридичні особи та є комунальною власністю територіальних громад району.

Станом на 01.10.2019 у Міловському районі проживає за обліком 534 дитини віком від 0 до 6 (7) років (місто – 239, село – 295).

Дошкільною освітою охоплено 280 дітей (по місту - 135, по селу - 145), що становить 80% загальної кількості дітей від 3 до 6 років, проживаючих на території Міловського району.

Потужність дошкільних закладів району складає 391 місце (місто – 98, село – 293). Середній показник завантаженості дошкільних закладів району складає 71 вихованець на 100 місцях (місто – 132, село – 57). Перевантаженість груп спостерігається у комунальному дошкільному закладі «Ластівка» Міловської селищної ради, де на 98 місцях виховується 130 дітей.

11 дітей із зони АТО, які проживають на території Міловського району відвідують дошкільні навчальні заклади району (місто – 4, село – 7).

До діючих дитсадків здійснюється підвіз 43 дітей шкільними автобусами та власним транспортом із 10 населених пунктів, де відсутні дитячі садки.

Педагогами, працівниками ДНЗ особлива увага приділяється освіті старших дошкільнят – майбутніх першокласників. Згідно обліку в районі проживають 105 дітей п'ятирічного віку (місто – 41, село – 64). Діти, які з певних причин не мають змоги відвідувати дитячі садки, отримують відповідну освіту на підготовчих заняттях при загальноосвітніх школах у канікулярний час, а батьки мають змогу отримати консультативну допомогу при дитячих садках, а також на базі Міловського районного методичного кабінету, де діє «Консультативний центр для батьків або осіб, які їх замінюють і дітей, які виховуються в умовах сім’ї».

В дошкільних закладах створені належні умови для виховання та розвитку дітей. Вони відповідають санітарно – гігієнічним вимогам. Території упорядковані, будівлі та приміщення знаходяться у задовільному стані.  У всіх дошкільних навчальних закладах у цьому році проведено поточні ремонти. Залучені кошти до проведення ремонтних робіт у дитячих садках влітку 2019 року становлять 619,2 тис. (з них бюджетні – 551,6 тис. грн). 

Постійно зміцнюється матеріально – технічна база дошкільних освітніх закладів. 
В 2019 році були виконані наступні заходи згідно районної програми розвитку освіти Міловського району на 2015-2019 роки та регіональної цільової соціальної програми «Освіта Луганщини» на 2017 – 2020 роки.
Для забезпечення конституційних прав і державних гарантій щодо доступності здобуття дошкільної освіти дітьми дошкільного віку, забезпечення харчоблоків та пралень сучасним технологічним обладнанням - придбано 2 пральні машина для ДНЗ «Сонечко» та для ДНЗ «Калинка» на загальну суму 21,2 тис. грн.
Для зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів, проведення модернізації матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів (забезпечення сучасним обладнанням, меблями, твердим та м`яким інвентарем) - придбано текстильні вироби, магнітна дошка, килим для ДНЗ «Сонечко» на загальну суму 23,9 тис. грн;

Також забезпечено підключення дошкільних навчальних закладів до мережі інтернет. 

Для проведення ремонтних робіт даху для ДНЗ «Сонечко» виділено 5 тис. грн та 15014 грн для реконструкції комерційного вузла обліку газу.
У поточному році пріоритетна увага приділялася організації оздоровлення дітей. Діти отримували свіжі фрукти та соки, було збільшено кількість свіжих овочів. 

У дошкільних навчальних закладах організовано 3-х разове харчування. Кожним дошкільним закладом укладено договір з організаціями, які постачають продукти харчування, організований систематичний підвіз. Середній показник вартості харчування на одну дитину в день з урахуванням батьківської плати за оперативними даними завідувачів дошкільних закладів становить 34,30 грн (місто – 44,69 грн; село – 33,51 грн). 

Аналіз виконання натуральних норм проводився за 20 найменуваннями основних продуктів харчування. В середньому показник виконання норм по району становить 89% (селище – 97,5, село – 88%).

По району на 100% виконуються норми харчування в усіх дошкільних навчальних закладах тільки з таких продуктів як хліб, масло вершкове, крупи. Не в повному обсязі виконуються норми харчування з м’яса, риби, овочів, фруктів, яєць, молочних продуктів (сиру кисломолочного, сметани).

Фактичні видатки збільшуються, але коштів недостатньо для забезпечення повноцінного харчування дітей, так як ціни на продукти харчування постійно зростають.

Основною формою державного контролю за діяльністю дошкільних установ є державна атестація, згідно якої на достатньому рівні атестовано 8 дошкільних закладів. 

Організація навчально-виховного процесу у дошкільних навчальних закладах здійснюється відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту». Основними програмними документами є базовий компонент дошкільної освіти в Україні, програма навчання і виховання «Українське довкілля» і програма розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт».

7 дошкільних навчальних закладів працюють за парціальними програмами. Три ДНЗ обрали програму «Про себе треба знати, про себе треба дбати» (КДНЗ «Сонечко» Великоцької с /р, КДНЗ «Веселка» Стрільцівської             с /р, «Сонечко» Новострільцівського НВК).

«Радість творчості» – (КДНЗ «Колосок» Микільської с/р, КДНЗ «Зірочка» Зориківської с / р, КДНЗ «Сонечко» Великоцької с/р); «Казкова фізкультура» – (КДНЗ «Веселка» Морозівської с/р, «Калинка» Мусіївський НВК).

За художньо-естетичним напрямком працюють 2 дошкільних заклади: «Ластівка»  Міловської селищної ради, «Сонечко» Великоцької сільської ради.

В дошкільному закладі «Ластівка» для розвитку творчих здібностей вихованців працюють гуртки за різним профілем спрямуванням: «Художня творчість», «Домісолька», «Веселий чобіток», «Маленький спортсмен».

Дошкільні заклади забезпечені педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом. Навчально-виховний процес здійснюють 5 завідувачів, 2 заступника директора з дошкільної освіти у навчально-виховних комплексах, 1 вихователь – методист, 21 вихователь, 2 інструктори з фізичного виховання, 3 музичних керівника.                    

Педагогічні працівники постійно підвищують свою фахову майстерність, систематично проходять курси  підвищення кваліфікації при Луганському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, атестацію педагогічних працівників. Працює районне методичне об’єднання завідувачів ДНЗ та вихователів.

Вирішене питання щодо забезпечення дитсадків комп’ютерною технікою. Залишається невирішеним питання оформлення актів на право постійного користування землею.
Загальна середня освіта
Зусилля відділу освіти були спрямовані на удосконалення мережі навчальних закладів відповідно до демографічної ситуації, стану соціально-економічного розвитку, запитів громадян щодо надання якісної освіти за місцем проживання.

Навчально-виховний процес з 2 вересня 2019 року проходить в 8 школах району, серед них 1 – опорний навчальний заклад з 2 філіями, 5 – І-ІІІ ступенів, 2 – НВК. 
У 2019 – 2020 навчальному році до 1-х класів прийнято 104 учня, до 10-х класів – 90 учнів. У порівнянні з минулим навчальним роком у 1-х класах зменшилась кількість учнів на 11 учнів, а у 10-х класах кількість учнів збільшилась на 13 учнів.

 У 8 загальноосвітніх школах району 99 класів, в яких навчається 1152 учня, працює 8 груп подовженого дня, які відвідують 235 учнів. Створено умови для здобуття громадянами базової та повної загальної середньої освіти за формою навчання екстернат  в усіх загальноосвітніх закладах І-ІІІ ступенів. 

Задоволення мовних запитів громадян на здобуття освіти відповідного рівня здійснювали 8 загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання, 2 – з двома мовами навчання, російською та українською (Міловська ЗОШ I-III ст., ОНЗ «Міловська гімназія» - вивчається факультативно). 

Комп’ютерними класами забезпечено 8 загальноосвітніх навчальних закладів та 2 філії, до мережі Інтернет підключено 10 навчально-комп’ютерних комплексів. 

З вересня організовано 100% підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і додому, всього 294 чол., із них 248 учнів, 30 вчителів та 17 дітей вихованців дитячих  вихователів. Підвіз здійснювався 8 шкільними автобусами, для закупівлі палива з районного бюджету виділено 795,64 тис. грн. Також для шкільних автобусів були придбані запасні частини на суму 245,6 тис. грн.
В рамках програми «Шкільний автобус» у жовтні був придбаний автобус для ОНЗ «Міловська гімназія»  на суму 2,025 млн. грн.
Гарячим харчуванням охоплено 465 учнів 1-4 класів, 40 учнів пільгових категорій ( учні 1-4 класів та діти пільгових категорій харчуються безкоштовно із розрахунку 15 грн на 1 дитину). На харчування дітей даних категорій було виділено 1,107 млн. грн.
Педагоги району є активними учасниками обласних, всеукраїнських та міжнародних семінарів, тренінгів, конференцій. Делегація педагогів взяла участь у ІІ регіональній (не)конференції Міні-EdCamp Stanitsia Luhanska за темою «НУШ – очікування та реальність», обласній зустрічі освітян Луганщини з головою Львівської обласної ради, культурно-освітній поїздці освітян Луганщини «Єврорегіон Карпати – Україна», навчально-пізнавальній поїздці педагогічних працівників Луганської області до Литви, у тренінгах, організованих у рамках спільного з Британською Радою проекту «Школа як осередок згуртованості та стійкості в громаді», проектах професійного розвитку, організованих Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, обласному семінарі-тренінгу з національно-патріотичного виховання «Я люблю Україну». Учасником Десятої міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2019» став опорний навчальний заклад «Міловська гімназія».
Протягом року учителі початкових класів, які навчають учнів перших класів у 2019-2020 навчальному році, учителі англійської мови стали учасниками очних сесій з підвищення кваліфікації щодо роботи в умовах Нової української школи.

Продовжується участь ОНЗ «Міловська гімназія»  у проекті «Схід і захід разом будуємо довіру із шкільної парти», реалізується проект  «Методична майстерня» освітніх обмінів між Луганською та Львівською областями» (ОНЗ «Міловська гімназія» - Жовківська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 Львівської області).

У районі велика увага приділяється дітям з особливими освітніми потребами. Відкрито 3 інклюзивних класи (ОНЗ «Міловська гімназія» та Міловська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів). Інклюзивний центр не створено, у зв’язку з малою кількістю дітей. Всі школи забезпечені пандусами та кнопками виклику для дітей з особливими потребами.

З метою впровадження енергозберігаючих технологій на даний час ведеться реконструкції існуючих газових та будівництво нових котелень в Міловському районі, а саме:

- Микільська ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму – 544237,82 грн;
- Мусіївська ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму – 713861,86 грн;
- Морозівська ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму – 1465492,44 грн;
- Великоцька ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму – 915838,27 грн;
- Стрільцівська філія ОНЗ «Міловська гімназія» на загальну суму – 27720,55 грн;
- Новострільцівський НВК ДНЗ «Сонечко» на загальну суму – 15014,32 грн;
- ОНЗ «Міловська гімназія» на загальну суму – 300000,00 грн;
- Новострільцівський НВК – школа – на загальну суму – 638401,23 грн;
Протягом 9 місяців проводилася  робота по зміцненню матеріальної бази в закладах освіти. Проведені відкриті торги для придбання оснащення для кабінету фізики Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму 204 тис. грн за рахунок коштів освітньої субвенції та місцевого бюджету.

З метою реалізації концепції Нової Української школи у загальноосвітніх навчальних закладах району закуплено ноутбуків та багатофункціональних пристроїв з витратним матеріалом та ламінаторів  на загальну суму 174 тис. грн в кількості 10 одиниць, дидактичного матеріалу на загальну суму 119,9 тис. грн. Також придбано килими для початкових класів на суму 21,6 тис. грн та фліпчарти на суму 15 тис. грн.

На придбання меблів отримано 137,1 тис. грн (125 учнівських столів, 125 учнівських стільців, для вчителів – 10 столів та 10). 

Для поліпшення матеріально-технічної бази загальноосвітніх шкіл району з районного бюджету виділені кошти, які спрямовані на проведення поточних ремонтів загальноосвітніх навчальних закладів району та придбання матеріалів на загальну суму 2,8 млн. грн.   

Також було виділено 506,5 тис грн для забезпечення облаштування та проведення ремонтних робіт в 1-х класах навчальних закладів району. З місцевого бюджету 180 тис. грн  було витрачено на придбання матеріалів для проведення поточних ремонтів шкільних приміщень. Також виділено 90,7 тис. грн сільськими радами на придбання матеріально – технічного забезпечення.
В рамках програми «Надзвичайної кредитної програми відновлення України» та Європейського банку реалізується проект «Капітальний ремонт Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів» на загальну суму 3,9 млн. грн.

У Великоцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено поточний ремонт підлоги актової зали (82 тис. грн), капітальний ремонт актової зали та замінено вікна на енергозберігаючі (132,9 тис. грн).

В ОНЗ «Міловська гімназія» проведено поточний ремонт актової зали на загальну суму 251,8 тис. грн.

В усіх закладах загальної середньої освіти району були виконані роботи по монтажу автоматичної установки системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу (174,3 тис. грн), проведено вогнезахисне оброблення дерев`яних конструкцій дахів шкільних будівель (118,2 тис. грн).

На умовах співфінансування 90/10 (720 тис. грн. – державний бюджет, 100 тис. грн. – місцевий бюджет) виділені кошти для капітального ремонту спортивної зали ОНЗ «Міловська гімназія». 

Також на умовах співфінансування (119,8 тис. грн – державний бюджет, 72,2 тис. грн – місцевий бюджет) виділені кошти для капітального ремонту каналізаційної системи та туалетів в Міловській ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

Проведено поточні ремонти системи опалення: в Міловській ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 168 тис. грн, в Новострільцівському НВК – 187,1 тис. грн, Микільській ЗОШ І-ІІІ ступенів – 30 тис. грн.

Проведено заміну вікон на енергозберігаючі (26 од.) в ОНЗ «Міловській гімназії», Новострільцівському НВК та Калмиківській філії ОНЗ «Міловська гімназія» на загальну суму 130,2 тис. грн.

У Морозівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Мусіївському НВК ведеться будівництво пандусів на загальну суму 110 тис. грн.

Відремонтовано ганок в Мусіївському НВК на загальну суму 52,8 тис. грн. 

Проведено поточні ремонти харчоблоків у Мусіївському НВК (75 тис. грн) та Зориківській ЗОШ І-ІІІ ступенів (87,9 тис. грн). Проводиться капітальний ремонт харчоблоку в Міловській ЗОШ І-ІІІ ступенів (301 тис. грн).

Проведено капітальний ремонт спортивної зали Зориківської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 417,8 тис. грн.

У звітному періоді проводилась робота по зміцненню матеріальної бази в закладах освіти. Придбані столи виробничі та стелажі для харчоблоків на загальну суму 58,7 тис. грн. для ОНЗ «Міловська гімназія», Мусіївського і Новострільцівського НВК, Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Для ОНЗ «Міловська гімназія» та Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів придбано принтери на суму 102,9 тис. грн. 

Також для ОНЗ «Міловська гімназія» придбано ноутбук (15 тис.грн), холодильник (19 тис. грн), плиту електричну на суму (20 тис. грн). 

Для Зориківської ЗОШ І-ІІІ ступенів придбано проектор (16,6 тис. грн).

Для Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів придбано інтерактивний комплекс (140 тис. грн), радіо мікрофон (9,3 тис. грн), меблі для кабінету фізики (29,9 тис. грн).

Придбано автоматичну насосну станцію для Калмиківської філії ОНЗ «Міловська гімназія» (2,7 тис. грн).
Для поліпшення та безпечного санітарно-гігієнічного становища харчоблоку Новострільцівського НВК прибрано зонт-звон (витяжка) на загальну суму 14 тис. грн. 

За допомогою сільських рад та депутатів, спонсорів і батьків були обладнані сучасними меблями перші класи: 
- Микільська сільська рада (диван дитячій, жалюзі) – 13 тис. грн;
- Морозівська сільська рада (фліпчарт, глобус, телевізор, килим, диван дитячій, меблі, дидактичний матеріал) – 71,9 тис. грн.
Для районного центра позашкільної роботи та дитячої-юнацької спортивної школи придбано ноутбук та принтери (23 тис. грн). 
Організовано та проведено І - IV етапи Міжнародних конкурсів з українознавства, української мови та літератури імені Петра Яцика та Тараса Шевченка, витрати на їх проведення склали 17 тис. грн. 
На проведення обласних науково - методичних семінарів, «круглих столів», засідань творчих груп вчителів, науково - практичних конференцій з актуальних проблем виявлення, розвитку та виховання обдарованих учнів було витрачено 3 тис. грн. 
 На проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів серед учнівської молоді (районні змагання з шахів, шашок і тенісу, волейболу, міні футболу, баскетболу, футболу, районна спартакіада серед учнів шкіл) до кінця року планується витратити 205 тис. грн.  
Для забезпечення безперебійної роботи навчальних закладів в осінньо-зимовий період 2019-2020 років були проведені наступні заходи:
- проведено державну повірку газових приладів на загальну суму 47, 6 тис. грн;
- виконано вимірювання опору розтікання і заземлення магістралей і устаткування в загальноосвітніх навчальних закладах на загальну суму 13,2 тис. грн;
- проведено перезарядку вогнегасників на суму 17,2 тис. грн;
- придбано нові вогнегасники на суму 13,03 тис. грн;

- розроблено проєктно-кошторисну документацію по встановленню комерційного вузла обліку природного газу в Стрільцівській філії ОНЗ «Міловська гімназія» (27,7 тис. грн) та ДНЗ «Сонечко» (15 тис. грн, газове обладнання на державній повірці);


- розроблено проєктно-кошторисну документацію по реконструкції вузла обліку в ОНЗ «Міловська гімназія» для встановлення модемного зв`язку (218,1 тис. грн).
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ 
У Міловському районі працюють: дитячо-юнацька спортивна школа, зал боксу, 1 стадіон, 10 футбольних полів, 3 спортивних майданчика із штучним покриттям, 3 спортивно-дитячих майданчика. 

Розвиваються такі види спорту, як бокс, волейбол, футбол, легка атлетика тощо. 
З метою здійснення фізично-оздоровчої та виховної роботи серед дітей і підлітків та усіх верств населення, спрямованої на зміцнення їх здоров’я і фізичний розвиток, в районі діє районна програма розвитку фізичної культури та спорту на 2016-2020 роки.

У рамках програми було організовано та проведено районну спартакіаду серед спортивних команд селищної та сільських рад ( лютий-вересень 2019 року), кубок Міловського району з волейболу, присвяченого пам’яті загиблих воїнів - інтернаціоналістів Міловщини в Афганістані, районний турнір з міні-футболу серед команд силових структур, присвячений Дню перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, змагання з легкої атлетики до Всеукраїнського Олімпійського дня бігу, першість району з футболу серед команд селищної та сільських рад, відкритий кубок  з футболу серед команд Міловського району, велопробіг та кубок з пляжного волейболу присвячені Дню незалежності України – усього 21 захід різного роду спортивних змагань та першостей.

Для реалізації заходів програми у 2019 році з районного бюджету виділено 150,5 тис. грн, фактично використано 131,8 тис. грн (87,6% від запланованих обсягів фінансування). 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я
У районі медичну допомогу населенню районна надають КНП «Міловська центральна районна лікаря» та комунальний заклад «Міловський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входять 5 амбулаторій ЗПСМ (1 селищна, 4 сільських ФАП ЗПСМ).

Забезпеченість населення стаціонарними ліжками складає 52,9 на 10 тис. населення, або 80 лікарняних ліжок. 

Чисельність лікарів у КНП «Міловська центральна районна лікаря» становить 26 лікарів, з яких 2 особи знаходяться у декретній відпустці;  зовнішнє сумісництво: лікар-паталогоанатом 0,5 ставки, лікар-лаборант 0,25 , лікар-гінеколог 0,25, лікар – дерматовенеролог 0,5,лікар – інтерн 1,0 ст, лікар- терапевт поліклініки 0,5 ст. , середній медичний персонал – 43 працівника ,з яких 3 особи у декретній відпустці, молодших медичних працівників – 39 .

Існує 1,5 вакансій лікарів: завідувач поліклініки – 1,0 ст, лікар – УЗД поліклініки, фактична укомплектованість лікарями становить 85,8 %. 
Чисельність медичних працівників в Міловському районному центрі ПМСД становить 51 працівник, з них 5 лікарів, 24 середнього медперсоналу, 8 молодших медсестер, 5 спеціалістів, 9 технічних працівників.  

Укомплектованість лікарями складає 43,5 %. В наявності вакансії: заступника головного лікаря, лікаря терапевта дільничного Великоцької СЛА ЗПСМ (тимчасово на період по догляду за дитиною до 3-х років) – 1,0 одиниця, завідувача Великоцької СЛА ЗПСМ – 0,5 одиниці, лікаря загальної практики-сімейного лікаря Микільської СЛА ЗПСМ – 1,0 одиниця, лікаря загальної практики-сімейного лікаря Морозівської СЛА ЗПСМ– 1,0 одиниця; завідувача, лікаря-педіатра дільничного Міловської ЛА ЗПСМ (тимчасово на період по догляду за дитиною до 3-х років) – 1,0 одиниця, лікаря-педіатра дільничного Міловської ЛА ЗПСМ – 1,0 одиниця.
У звітному періоді народилося 50 дітей. Малюкова смертність за 9 місяців 2019 року становить 2 особи, що становить 44,4 промилі. 
Кількість всіх померлих протягом 9 місяців 2019 року становить - 238 осіб. Демографічна ситуація залишається негативною. Природний приріст залишається від’ємним і становить (-16,6) промилі.
Бюджетне фінансування на охорону здоров’я КНП «Міловська центральна районна лікарня» склало 7,76 млн. грн (77,8% від плану), за планом 9,97 млн. грн.

Залучено позабюджетних асигнувань по Міловській ЦРЛ – 1,09 млн. грн, що становить 72,7 грн на 1 жителя.

У вигляді централізованого постачання Міловською ЦРЛ було отримано медикаментів на загальну суму 212,3 тис. грн. Гуманітарної допомоги отримано на суму 48,4 тис. грн, у тому числі: на медикаменти – 37,7 тис. грн, паливо – 9,9 тис. грн, продукти харчування – 800 грн.

З місцевого бюджету була профінансована програма надання медичної допомоги учасникам АТО на суму 13,9 тис. грн (15,2 %) від запланованої суми (92 тис. грн).
Також лікарнею було придбано наркозно – дихальний апарат (766 тис. грн), персональні комп’ютери (184 тис. грн).

Об’єм видатків Міловського районного центру ПМСД  за 9 місяців 2019 року запланований в сумі 5143,2 тис. грн, виконано на суму 4054,6 тис. грн, що становить 78,8 % до планових показників.  
На недовиконання фінансового плану вплинуло недофінансування службою НСЗУ, яке склало за звітний період у сумі 387,7 тис. грн. 

Центром було придбано медикаментів на суму 41,2 тис. грн при плані 69,9 тис. грн (58,9 %), фактичні видатки по медикаментам – 46,1 тис. грн. 
Завершено будівництво Міловської СЛА ЗПСМ загальною вартістю 14, 4 млн. грн. Також для Міловської СЛА ЗПСМ отримано повнопривідний автомобіль марки Renault Duster 

 В повному обсязі профінансовані заробітна плата, енергоносії.
Проблемним питанням залишається кадрове забезпечення лікарями.
МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА 
Одним із пріоритетних напрямів реалізації державної молодіжної політики в районі є залучення більшої кількості учнівської молоді у вільний час до організації змістовного дозвілля та відпочинку, профілактики негативних проявів у молодіжному середовищі. 

З метою розвитку громадянської та трудової активності молоді, формування духовної культури у районі діє районна програма реалізації молодіжної політики у Міловському районі на 2016-2020 роки.

Так, у звітному періоді молоді міловчани взяли активну участь у свічковій ході до братської могили воїнів, загиблих у Другій світовій війні, з нагоди Дня пам'яті та примирення, велопробігу до Дня незалежності України тощо. До Дня молоді проведено розважальну програму.

Для реалізації заходів програми у 2019 році з районного бюджету виділено 15075 грн, фактично використано 2450 грн (16,3 % від запланованих обсягів фінансування). 

Для попередження запобігання злочинності у молодіжному середовищі разом із службою у справах дітей два рази на місяць проводились рейди-перевірки по району. Перевірялись торгівельні точки, умови утримання виховання дітей, які перебувають на обліку служби. 

Також проводилась перевірка в населених пунктах району з питань дотримання антинаркотичного законодавства в розважальних закладах, місцях відпочинку молоді.

З метою формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, у районі реалізується районна програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2023 роки. У рамках її виконання було організовано та проведено заходи до Дня Соборності України, Дня української вишиванки, Дня Миру. Проведено районні етапи Всеукраїнських  дитячо-юнацьких військово - спортивних ігор «Сокіл («Джура»)» та «Джура» - прикордонник», забезпечено участь представників району в обласному етапі ігри «Сокіл («Джура»)» та Всеукраїнському вишколі «Джура» - прикордонник».

Для реалізації заходів програми у 2019 році з районного бюджету виділено 42,4 тис. грн, фактично використано 18,2 тис. грн (42,8% від запланованих обсягів фінансування). 
СІМЕЙНА ТА ҐЕНДЕРНА ПОЛІТИКА 
Сучасна сімейна політика спрямована на забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та кожного з її членів, найповнішу реалізацію нею своїх функцій, поліпшення її життєвого рівня, підвищення ролі сім’ї, як основного осередку відтворення населення та основи суспільства. 

На території Міловського району діє районна програма «Міловська родина» на 2017-2020 роки, метою якої є підтримка сімей Міловського району, перш за все пільгових категорій, створення умов для становлення сімей, розвитку, народження  та виховання в них дітей, розв’язання проблем у сфері підтримки і розвитку сім'ї, протидії торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, створення якісного та безпечного середовища життєдіяльності населення. Так станом на 01.10.2019 в Міловському районі мешкає 91 багатодітних  сімей. Із них виховують 3-х дітей -  75 сім’ї, 4-х дітей – 10 сімей, 5-х дітей – 6 родин.

Зазначеною програмою передбачено залучення коштів з місцевого бюджету на 2019 рік на придбання подарункових наборів для дітей пільгових категорій до новорічних та різдвяних свят, Дня захисту дітей, дня Святого Миколая у сумі 37,8 тис. грн, фактичне використання на 01.10.2019 становить 14,8 тис. грн.
ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ВЛІТКУ 
З метою здійснення заходів з оздоровлення та відпочинку дітей  у Міловському районі діє районна програма оздоровлення та відпочинку «Міловське літо» на 2018-2020 роки. Даною програмою передбачене фінансування за рахунок коштів районного бюджету на оздоровлення та відпочинок дітей на відповідні роки. 

За даними Головного управління статистики на території Міловського району мешкають 1150 дітей віком від 7 до 18 років.

В рамках районної програми оздоровлення та відпочинку дітей «Міловське літо» на 2018 – 2020 роки протягом червня в районі функціонувало    10 пришкільних таборів: 4 табори денного перебування в Великоцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, Морозівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Стрільцівській ЗОШ І-ІІ ступенів, Калмиківській ЗОШ І-ІІІ ступенів,  та 6 мовних таборів в ОНЗ «Міловська гімназія», Міловській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Микільській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Зориківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Новострільцівському НВК, Мусіївському НВК, в яких відпочивало 350 дітей пільгових категорій. Серед дітей пільгових категорій відпочили: діти позбавлені батьківського піклування – 11 чол.; діти з багатодітної родини та малозабезпечених сімей - 98 чол., діти батьків учасники бойових дій АТО – 43 чол., діти з інвалідністю – 3 чол., діти, які є внутрішньо перемішеними особами – 33 чол., діти працівників агропромислового комплексу і соціальної сфери села – 57 чол., діти, що знаходяться на диспансерному обліку – 17 чол., діти, які потрапили в складні життєві обставини – 1 чол., обдаровані діти – 87 чол. 
Вартість харчування на день складало 30 грн. на одну дитину, загальна сума витрат становить – 147 000 грн.

У цьому році діти Міловського району мали змогу відпочити та оздоровитися у дитячому таборі «Джура» с. Лиман Старобільського району і ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина» смт Новопсков.

На придбання путівок для відпочинку та оздоровлення у дитячому таборі «Джура» с. Лиман Старобільського району з місцевого бюджету було залучено 116920 грн 30 коп, 8631 грн 70 коп – батьківська плата. Термін перебування дітей в таборі складав 21 день, вартість однієї путівки складала 7847 грн.

Всього відправлено 16 дітей:

за рахунок місцевого бюджету 100%: дітини позбавлені батьківського піклування - 4, діти сироти - 3, діти з інвалідністю - 1;

з частковою оплатою в 10%: 2 дітини, які є внутрішньо перемішеними особами, 3 дітини з багатодітних малозабезпених сімей, 1 дитина з багатодітної родини,

з частковою оплатою в 20%: 1 дитина, яка перебуває на диспансерному обліку;
з частковою оплатою в 30%: 1 дитина у якої батько учасник бойових дій АТО.
До ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина», Новопсковський район, смт. Новопсков, на другу та третю зміни терміном на 21 день було відправлено 13 дітей. Вартість путівки становила 8190 грн. З місцевого бюджету на оплату путівок було виділено 82407 грн, батьківська оплата складала 13923 грн. 

До санаторію поїхали такі категорії дітей:

за рахунок місцевого бюджету 100%: 4 дитини, позбавлені батьківського піклування;

з частковою оплатою в 10%: 1 дитина, діти, які є внутрішньо перемішеною особою; 4 дитини з багатодітних родини;

з частковою оплатою в 30%: 2 дитини працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села, 2 дитини, у яких батьки учасники бойових дій АТО.

У серпні 2019 року за рахунок спонсорських коштів, виділених керівництвом ФГ «Криничне», було відправлено на оздоровлення 15 дітей строком на 21 день до табору «Росинка» Жовківського району Львівської області. Серед цих дітей було 12 дітей з категорій працівників  агропромислового комплексу та 3 дітей з категорії обдарованих.

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації  було надано дві безкоштовних путівки до ДП МДЦ «Артек», в якому оздоровилося та відпочило дві дитини: 1 дитина позбавлена батьківського піклування; 1 дитина з інвалідністю.

Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації було надано путівки в оздоровчій санаторій «Бердянський» м. Бердянськ, де оздоровились 5 дітей з Міловського району ( 1 дитина з інвалідністю та 4 дітей – диспансерний облік).

Всього оздоровленням було охоплено 51 дитину, що складає 4,43% від загальної кількості дітей віком від 7 до 18 років.
Відпочинком охоплено 350 дітей, що складає 30,43% від загальної кількості дітей.

Було оздоровлено 21 дитину з числа дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та прийомних сімей, що складає 75 % від запланованої кількості дітей. 

Усього фінансування заходів з оздоровлення та відпочинку з районного бюджету склало 346,5 тис. грн.

КУЛЬТУРА 
Основним із напрямків роботи райдержадміністрації є реалізація державної політики у сфері культури, охорони культурної спадщини, участь у розробці та виконанні програм розвитку культури та охорони культурної спадщини, а також державної мовної політики.

Мережа культурно-дозвільних і просвітницьких закладів Міловського району складається з 33 закладів, в тому числі: 15 клубних закладів,  дитячої школи мистецтв, районного краєзнавчого музею, 16 бібліотек, об’єднаних в району централізовану бібліотечну систему. Функціонування галузі культури забезпечують 76 працівників. Усі заклади культури використовуються за цільовим призначенням.

Робота закладів культури району спрямована на збереження і розвиток національної культури, самодіяльної художньої творчості, задоволення культурно - дозвіллєвих потреб населення. 
У районі діє 15 колективів художньої самодіяльності, з них, 1 творчий колектив носить почесне звання «Народний».
Станом на 01.10.2019 у сфері культури діє 6 районних програм, на виконання яких з районного бюджету у 2019 році виділено 763,9 тис. грн. За 9 місяців профінансовано 501,3 тис. грн, з них на поповнення матеріальної бази 312,8 тис. грн.
За 9 місяців проведено 232 культурно-мистецьких заходи в Міловському районі, зокрема святкування Дня Конституції України,  Міжнародного Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня незалежності України, відзначення професійних та календарних дат.

Традиційним стало проведення свята Масляної, свята української пісні «Пісенний вернісаж», фестивалю традиційної та сучасної української культури «Душа моєї Міловщини».

З метою формування культурної та духовної свідомості громадян, популяризації фотомистецтва з травня по липень в районі проведено районний фотоконкурс «Край, в якому я живу». Нагородження переможців та учасників фотоконкурсу відбулось на урочистостях до Дня незалежності України.

У липні поточного року вперше організовано та проведено районний конкурс професійної майстерності «Кращий за професією» серед бібліотекарів району.

З метою вивчення, узагальнення та розповсюдження кращого досвіду роботи клубних закладів, пошуку нових форм і методів культурного обслуговування, в поточному році вдруге організовано та проведено щорічний районний огляд-конкурс самодіяльної народної творчості «Мій край – моя земля» серед клубних закладів Міловського району, що вплинуло на роботу аматорських колективів.

Гідно представлений був наш район на обласному рівні. Творчі колективи та окремі виконавці приймали участь в обласному фестивалі патріотичної пісні «Воронцева слобода», який відбувся в смт Білокуракине та обласному фестивалі «Луганщина – це Україна», до 81-ї річниці утворення Луганської області який відбувся у м. Кремінна. 

У серпні місяці поточного року творчі колективи Міловського району прийняли участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі народної творчості аматорських колективів та виконавців «Слобожанський спас», який відбувся в м. Сватово.
У Міловській дитячій школі мистецтв в 2019-2020 навчальному році навчається 163 учня за напрямками: музичне мистецтво, образотворче мистецтво та хореографіне мистецтво. Серед учнів школи навчаються діти з сіл Міловського району. Учні школи постійно приймають участь в різноманітних концертах та святкових заходах, які проводяться у районі.
Згідно з програмами з фаху та планом роботи школи проводяться тематичні та звітні концерти. Протягом 9 місяців поточного року учні шоли прийняли участь в 6 Всеукраїнських, обласних фестивалях-конкурсах та посіли 4 призових місця.
Книжковий фонд Міловської ЦБС станом на 01.10.2019 становить 166,5 тис. екземплярів примірників. Протягом 9 місяців книжковий фонд Міловської ЦБС поповнився на 1,2 тис. книг на суму 99,9 тис. грн, в тому числі 340 примірників придбано за кошти місцевого бюджету на суму 28,0 тис. грн.
На укріплення матеріально-технічної бази закладів культури за 9 місяців 2019 року з місцевого бюджету виділено 894,6 тис. грн.
        Разом з цим, в галузі культури є проблеми, які потребують вирішення. На сьогоднішній день 11 сільських клубних закладів не опалюються. Цей чинник негативно пливає на роботу закладів, залучення до культурно-дозвіллєвих заходів громадян, проведення культурних заходів. Жодна сільська бібліотека-філія не забезпечена комп’ютерною технікою, доступом до мережі Інтернет.
14 частина 44 статті: підготовка і подання на затвердження ради пропозицій щодо організації територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають особливій охороні; внесення пропозицій до відповідних державних органів щодо оголошення природних та інших об'єктів, що мають екологічну, історичну, культурну або наукову цінність, пам'ятками історії або культури, які охороняються законом, підготовка і подання на затвердження ради пропозицій щодо оголошення в місцях масового розмноження та вирощування потомства дикими тваринами «сезону тиші» з обмеженням господарської діяльності та добуванням об’єктів тваринного світу  
Відповідно до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та Указу Президента України «Про заходи щодо подальшого розвитку природно-заповідної справи в Україні» від 20.05.2005 № 838/2005, Указу Президента України «Про додаткові заходи щодо розвитку природно-заповідної справи в України» від 14.08.2009 № 611/2009, Закону України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року» діє Програма розвитку екологічної мережі Міловського району Луганської області на 2017 – 2020 роки (затверджена рішенням сесії Міловської районної ради від 26.07.2017 року № 18/19).

Природно-заповідний фонд району включає 9 об'єктів місцевого значення та 1 об’єкт загальнодержавного значення загальною площею 2402,21 га.  

Робота по розробці проектів щодо створення нових заповідних об'єктів на території району протягом звітного періоду не проводилась.
15 частина 44 статті: вжиття необхідних заходів щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій відповідно до закону, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення 
Виконання делегованих райдержадміністрації повноважень в частині попередження надзвичайних ситуацій та зниження можливих збитків при стихійних лихах забезпечувала районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Протягом звітного періоду проведено 5 засідань Комісії, на яких розглядалися найбільш актуальні проблеми у сфері попередження надзвичайних ситуацій.
Щомісяця звітного періоду райдержадміністрацією здійснювалась:

- координація діяльності місцевих органів виконавчої влади, пов’язаної з функціонуванням єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру (далі – ЄДС НС);

- координація діяльності органів виконавчої влади, управління силами та засобами ЄДС НС у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з терористичними проявами;

- організація та керівництво проведенням робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій регіонального, місцевого та об’єктового масштабів;

- участь у формуванні і реалізації державної політики у сфері техногенно-екологічної безпеки.
На виконання Плану основних заходів ЦЗ району на 2019 рік спільно з фахівцями Міловського міжрайонного відділу ГУ ДСНС України в Луганській області проведено перевірки стану дотримання вимог законодавства з питань пожежної безпеки в закладах освіти, сільськогосподарськими підприємствами і фермерськими господарствами, здійснювались заходи щодо запобігання виникненню пожеж у лісах та сільськогосподарських угіддях протягом пожежонебезпечного періоду та  нещасних випадків з людьми на водних об’єктах тощо.
Проведено 9 технічних перевірок автоматизованої системи централізованого оповіщення Луганської області на місцевому рівні, з яких 3 перевірки – із запуском електросирени).

За підсумками перевірок встановлено, що стан та рівень готовності апаратури оповіщення забезпечує своєчасне доведення сигналів оповіщення до керівного складу цивільного захисту та населення селища про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і постійного інформування їх про обстановку в зоні надзвичайної ситуації.
У звітному періоді було затверджено номенклатуру та обсяги районного матеріального резерву. Також було закуплено 18 шт. рацій «Baofeng UV-82» з гарнітурою, які були передані в Міловський міськрайонний відділ ГУ ДСНС України у Луганській області на відповідальне збереження  та придбано електросирену С- 40. 

Кошти резервного фонду у звітному періоді не використовувались у зв'язку з відсутністю надзвичайних ситуацій на території району. 
16 частина 44 статті: координація на відповідній території діяльності місцевих землевпорядних органів 
Координація діяльності територіального органу Держгеокадастру в Міловському районі Луганської області райдержадміністрацією здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Земельного Кодексу України та інших законодавчих актів.

Земельний фонд Міловського району становить 97105,00 га, у тому числі 82490,0763 га – землі сільськогосподарського призначення, з них 80569,8645 га сільськогосподарських угідь, у тому числі ріллі – 57926,9067 га, перелогів 1256,4604 га, сіножатей – 1961,8831 га, пасовищ – 18853,2143 га, садів 546,4000 га. Також на території району знаходиться 8477,3679 га земель лісового фонду, 1884,1164 га земель природоохоронного фонду та 408,3500 га земель водного фонду.

17 частина 44 статті: здійснення контролю за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, пов'язаних із вилученням (викупом) земельних ділянок
Кошти, що надходять у порядку відшкодувань витрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва протягом звітного періоду та пов’язані із вилученням (викупом) земельних ділянок не надходили. 
18 частина 44 статті: забезпечення виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів, прийнятих районною радою
Міловською районною радою протягом 2019 року регуляторні акти не приймалися.

Райдержадміністрацією здійснюється планування регуляторної діяльності, прийняття регуляторних актів з попереднім оприлюдненням проектів та за погодженням із спеціально уповноваженим органом, відстеження результативності дії регуляторних актів. Надається консультативна допомога селищній та сільським радам району щодо роз’яснення  вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», перегляду прийнятих регуляторних актів та приведення їх у відповідність з принципами державної регуляторної політики. Станом на 01 жовтня 2019 року сільськими радами погоджено та прийнято уповноваженими органами згідно вимог Закону України 2 регуляторних акта.



