Додаток 2
Аналітична записка

про основні результати реалізації Плану заходів на 2017-2018 роки Стратегії розвитку Міловського району Луганської області до 2020 року 
за 2018 рік 

За підсумками 2018 року проведено моніторинг реалізації проектів регіонального розвитку Міловського району, визначених Планом заходів.

Протягом року передбачено реалізацію 45 проектів регіонального розвитку за 4 стратегічними цілями на загальну суму запланованого обсягу фінансування 91457,410 тис грн, з яких: 4 – виконано у повному обсязі на суму 4720,627 тис. грн; 2 - у стадії виконання на суму 3054,245 тис. грн. Не виконано 39 проекти на суму 83682,538 тис. грн. Сума освоєних коштів у звітному періоді за проектами склала 7774,872 тис. грн, що становить 8,5 % від передбаченого обсягу фінансування проектів.
Низький рівень реалізації завдань, визначених Планом заходів, обумовлений в переважній більшості випадків недостатнім фінансуванням у зв’язку з тим, що при складанні Плану заходів не приділялась належна увага визначенню реальних джерел фінансування, актуальності проектної документації. У зв’язку з зазначеним на сьогоднішній день проводиться робота щодо актуалізації проектів, включених до Плану заходів.

На реалізацію стратегічної цілі № 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг» в поточному році спрямовано 
39 проектів, з яких: 
Виконано у повному обсязі – 2 проекти.  «Капітальний ремонт спортивної зали Великоцької ЗОШ І-ІІІ ступенів за адресою: с. Великоцьк, вул. Красногорська,1 Міловського району, Луганської області» за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (945,137 тис. грн) та співфінансування з місцевого бюджету  (106,016 тис.грн). «Спортивний майданчик  зі штучним покриттям Міловський район по вул. Миру, 72 А, с. Микільське – будівництво».завдяки отриманої субвенції з державного бюджету для будівництва футбольних полів із штучним покриттям в регіонах України (749,0 тис. грн) та співфінансування з місцевих бюджетів (обласний бюджет - 375,0 тис. грн, Микільська сільська рада – 375,0 тис. грн).  
Розпочато реалізацію – 2 проекти. «Капітальний ремонт Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Луганська обл., Міловський р-н. с. Морозівка вул. Центральна, 24А», за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. та «Будівництво самопливного каналізаційного колектору від вул. Миру до очисних споруд смт. Мілове», за кошти обласного бюджету, який реалізується Департаментом житлово-комунального господарства Луганської облдержадміністрації. 
Проект «Капітальний ремонт Зориківської сільської ради, вул. Центральна, буд.37, с. Зориківка Міловський район, Луганська область» у 2017 році частково реалізоваий за кошти сільської ради (здійснено ремонт системи опалення та заміну вікон) На даний час ведеться робота щодо залучення інвесторів та джерел фінансування проекту.
Не реалізовано - 35 проектів, а саме:

Три самостійних проекти «Встановлення на території Міловської гімназії міні котельні, за адресою: вул. Шкільна, 1, смт Мілове», «Благоустрій прилеглої території Міловської гімназії, за адресою: вул. Шкільна,1, 
смт Мілове» та «Капітальний ремонт будівлі інтернату Міловської гімназії, за адресою: вул. Шкільна, 1,смт. Мілове Міловського району Луганської області» включено до комплексного проекту «Комплексні заходи з капітального відновлення Опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» розташованого за адресою: Луганська область, Міловський район, смт Мілове вул. Шкільна, буд1», який подано на конкурс ДФРР на 2019 р. та 3 пул Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.
На сьогодні проект «Покращення якості надання медичної допомоги вторинного рівня населенню Міловського району» актуалізовано, збільшено суму до 7001,992 тис грн. та змінено назву на "Капітальний ремонт будівлі поліклініки Міловського районного територіального медичного об’єднання розташованого за адресою: вул. Первомайська, буд. 2б, смт. Мілове, Міловського району Луганської області " Подано на конкурс ДФРР на 2019 р. та  3 пул Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.
Три проекти «Капітальний ремонт будівлі (утеплення фасаду з використанням енергозберігаючих технологій) загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів за адресою: Луганська область, Міловський район, смт Мілове, вул. Козацька, 8»; «Капітальний ремонт їдальні Великоцької ЗОШ І-ІІІ ступенів за адресою: с. Великоцьк, вул. Красногорська,1 Міловського району, Луганської області»; «Підвищення якості надання послуг з водопостачання населенню смт Мілове» не стали переможцями у конкурсному відборі проектів, які фінансуються за рахунок коштів ДФРР у 2018 р. На сьогодні здійснюється пошук інвестиційних донорів. 
      Проект «Капітальний ремонт і модернізація спортивної зали комунального ДНЗ «Ластівка» по вул. Леніна 57А, смт Мілове Луганської області» включено до пулу 1 Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. На сьогодні проект актуалізовано, збільшено вартість до 194,030 тис. грн. Зміни подано до Постанови КМУ від 25.11.2015 № 1068. Проект «Капітальний ремонт (термомодернізація) комунального ДНЗ «Ластівка» Міловської селищної ради Луганської області» актуалізовано, збільшено вартість до 7116,572 тис. грн., подано на конкурс ДФРР на 2019 рік та 3 пул Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.
Комплексний проект «Капітальний ремонт Міловського районного територіального медичного об’єднання, який включає «Капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення за адресою: смт. Мілове, вул. Первомайська, 2» та «Капітальний ремонт будівлі хірургічного відділення за адресою: смт. Мілове, вул. Первомайська, 2» включено до пулу 2а Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. На сьогодні проект актуалізовано, збільшено вартість до 8006,572 тис. грн, зміни подано до Постанови КМУ від 25.11.2015 № 1068.  
  Реалізацію 13 проектів по капітальному ремонту доріг Міловського району було передбачено регіональною цільовою програмою дорожнього будівництва в Луганській області на 2016-2019 рр. Відповідно до розпорядження голови Луганської ОВЦА від 30.11.2018 № 978 було внесено зміни до Програми та виключено проекти з переліку.
По дванадцяти проектах проводиться робота щодо актуальності проектної документації та визначення реальних джерел фінансування.
На реалізацію стратегічної цілі № 2. «Відновлення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації» в поточному році спрямовано 1 проект «Реконструкція приміщень Управління соціального захисту населення Міловської райдержадміністрації під Центр надання соціальних послуг «Прозорий офіс»» на заплановану суму 600,00 тис. грн. Проект не реалізовано. Розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 23.12.2018 року № 950 розробку проектно-кошторисної документації на реконструкцію адміністративної будівлі за адресою: смт. Мілове, вул Миру, 39. включено до переліку об’єктів і заходів, які будуть здійснюватися за рахунок залишків коштів місцевих бюджетів населених пунктів Луганської області, на території яких органи державної влади  тимчасово не здійснюють свої повноваження. 
На реалізацію стратегічної цілі № 3 «Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку» в поточному році спрямовано 1 проект «Розроблення містобудівної документації – «Зміни до  генерального плану поєднаного з  детальними планами територій та зонування смт Мілове Міловської селищної ради Луганської області» на заплановану суму 282,632  тис. грн. Проект не став переможцем у конкурсному відборі проектів, які фінансуються за рахунок коштів ДФРР у 2018 р. Ведеться робота щодо залучення інвесторів. За кошти районного бюджету у сумі 92,160 тис. грн. проведено геодезично-вишукувальні роботи.
На реалізацію стратегічної цілі № 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудова миру» спрямовано 4 проекти на заплановану суму 8414,403 тис. грн, з них – реалізовано 2 проекти на суму 2201,195 тис. грн. «Реконструкція тротуарного покриття вул. Центральна смт Мілове (1 етап)» Міловською селищною радою за власні кошти здійснено реконструкцію 476 м2 тротуарного покриття по вул. Центральна на суму 549,316 тис. грн.  Під час реалізації проекту «Капітальний ремонт сільського будинку культури в 
с. Микільське, вул. Миру, 73а Микільської сільської ради Міловського району, Луганської області» виникла економія коштів у сумі 48,0 тис. грн, що становить 3% від загальної вартості проекту, яку повернуто до державного бюджету. 

Не реалізовано 2 проекти на суму 6653,043 тис. грн, з них: проект «Капітальний ремонт будівлі комунальної установи «Міловська централізована бібліотечна система районної ради Луганської області» шляхом реалізації енергоефективних заходів за адресою: Луганська область, смт Мілове, вул. Миру, 6» актуалізовано, змінено його назву на "Зміцнення та поліпшення культурно – просвітницького середовища шляхом утворення сучасних комунікаційних майданчиків для згуртування мешканців району (вікових, професійних соціальних та суспільно - орієнтованих груп ) на базі  Міловської ЦБС", збільшено загальну вартість до  6938,36569 тис. грн та подано на конкурс проектів, які можуть реалізовуватися у 2019 році за рахунок коштів ДФРР та Надзвичайної кредитної програми для відновлення України 3 пул.  Проект «Капітальний ремонт приміщення сільського клубу за адресою: вул. Центральна, 5 с. Стрільцівка Міловського району Луганської області» на даний час потребує актуалізації. Ведеться робота щодо залучення інвесторів.
