Додаток 2
Аналітична записка

про основні результати реалізації Плану заходів на 2019-2020 роки Стратегії розвитку Міловського району Луганської області до 2020 року 
за ІІ квартал 2019 року 

За підсумками ІІ кварталу 2019 року проведено моніторинг реалізації проектів регіонального розвитку Міловського району, визначених Планом заходів з реалізації у 2019-2020 роках Стратегії розвитку Міловського району Луганської області на період до 2020 року, затверджений рішенням сесії районної ради від 19 квітня 2018 року № 24/13 (в редакції від 25.07.2018 № 26/14) та рішенням про внесення змін від 13 лютого 2019 року № 32/8.
Протягом 2019 року передбачено реалізацію 31 проекти регіонального розвитку за 4 стратегічними цілями на загальну суму запланованого обсягу фінансування 142315,456 тис грн. Станом на 16.07.2019 року сума освоєних коштів у звітному році за проектами склала 3171,465 тис. грн, що становить 2 % від запланованого обсягу фінансування проектів. Сума вибраних коштів з початку реалізації проектів складає 15057,356 тис. грн, що становить 3% від загальної вартості проектів.
На реалізацію стратегічної цілі № 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг» в поточному році спрямовано 
20 проектів на суму 108398,522 тис. грн., з яких: 1 проект «Будівництво Міловської лікарської амбулаторії загальної практики вул. Центральна, смт Мілове, Міловський район, Луганська область» реалізовано, але інформація щодо освоєння коштів відсутня..

5 – знаходяться у стадії реалізації, та являються перехідними з 2018 року, а саме: «Будівництво самопливного каналізаційного колектору від вул. Миру до очисних споруд смт. Мілове», «Капітальний ремонт Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Луганська обл., Міловський р-н., с. Морозівка вул. Центральна, 24А», «Реконструкція існуючої газової котельні Великоцької ЗОШ І-ІІІ ступенів, розташованої за адресою : с. Великоцьк, вул. Красногорська,1», «Модернізація існуючої газової котельні Микільської ЗОШ І-ІІІ ступенів, розташованої за адресою : с. . Микільське, вул. Миру, 72 А.», «Будівництво міні - котельні з інженерними мережами для Новострільцівського НВК «Дошкільний навчальний заклад «Сонечко» Новострільцівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» за адресою: с. Новострільцівка, вул. Садова,54». 
Комплексний проект «Капітальний ремонт Міловського районного територіального медичного об’єднання, який включає «Капітальний ремонт будівлі інфекційного відділення за адресою: смт. Мілове, вул. Первомайська, 2» та «Капітальний ремонт будівлі хірургічного відділення за адресою: смт. Мілове, вул. Первомайська, 2» включено до пулу 2а Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. За звітній квартал підготовлений та направлений до Мінрегіону пакет документів для підписання Угоди про передачу коштів позики.  
   До 3 пулу Надзвичайної кредитної програми для відновлення України включено три проекти: «Капітальний ремонт будівлі поліклініки Міловського районного територіального медичного об’єднання розташованої за адресою: вул. Первомайська, буд. 2б, смт. Мілове, Міловського району Луганської області»; « Комплексні заходи з капітального відновлення Опорного навчального закладу «Міловська гімназія Міловської районної ради Луганської області» розташованого за адресою: Луганська область, Міловський район,смт Мілове вул.Шкільна, буд 1»; «Капітальний ремонт Стрільцівської філії опорного навчального закладу "Міловська гімназія районної ради Луганської області", розташованої за адресою: Луганська область, Міловський район, с.Стрільцівка, вул.Садова, буд.1 (санація)» По даних проектах  підготовлений та направлений до Мінрегіону пакет документів для підписання Угоди про передачу коштів позики.          

Два проекти «Капітальний та поточний ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення 0130801 Микільське-Морозівка-Мусіївка-Бараниківка».та «Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С013081 "Микільське-Хоминське". включені до Регіональної цільової програми дорожнього будівництва в Луганській області на 2016-2019 роки, затвердженої розпорядженням голови ОДА від 26.02.2018 № 160 (зі змінами). 
«Відновлення дорожнього руху по автомобільній дорозі Т - 1307 сполученням Сватове – Новопсков – Мілове між селами Олексіївка та Зоринівка». Проводиться робота по залученню інвестора для виготовлення проектно-кошторисної документації та реалізації проекту. 
«Покращення транспортного сполучення шляхом здійснення капітального ремонту доріг по вул. Покровська та пров. Транспортний смт. Мілове Луганської області» Проект потребує коригування.
«Реконструкція мережі вуличного освітлення в населених пунктах Міловського району». Проводиться робота по залученню інвестора.
На реалізацію стратегічної цілі № 2. «Відновлення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації» в поточному році спрямовано 7 проектів на суму 21532,474 тис. грн. За звітній період жодного проекту не реалізовано. Три проекти по термомодернізації навчальних закладів, які подавалися на конкурси ДФРР на 2019 р не були відібрані конкурсною комісією. 

 «Реконструкція приміщень Управління соціального захисту населення Міловської райдержадміністрації під Центр надання соціальних послуг «Прозорий офіс»» на заплановану суму 600,00 тис. грн. Проект не реалізовано. Відсутня проектно-кошторисна документація, кошти на розробку якої в обсязі 199,8 тис. грн передбачені відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 18.04.2018 № 316 «Про внесення змін до переліків об’єктів і заходів, що будуть здійснюватися за рахунок залишків коштів місцевих бюджетів населених пунктів Луганської області, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження».
«Покращення роботи Центру надання адміністративних послуг Міловської районної державної адміністрації Луганської області». Придбано обладнання та ведуться роботи по реконструкції приміщення. 

«Розроблення містобудівної документації – «Зміни до  генерального плану поєднаного з  детальними планами територій та зонування смт Мілове Міловської селищної ради Луганської області» на заплановану суму 282,632  тис. грн. Проект не став переможцем у конкурсному відборі проектів, які фінансуються за рахунок коштів ДФРР у 2018 р. Ведеться робота щодо залучення інвесторів. За кошти районного бюджету у сумі 92,160 тис. грн. проведено геодезично-вишукувальні роботи.
На реалізацію стратегічної цілі № 3 «Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку» в поточному році спрямовано 1 проект «Заходи з озеленення, а саме: реконструкція парку відпочинку Дружби Народів, смт Мілове» Проект подавався на конкурс ДФРР на 2019 рік, але не став переможцем. 
На реалізацію стратегічної цілі № 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудова миру» спрямовано 3 проекти на заплановану суму 7384,46 тис. грн. За звітний період проекти не реалізовано.
«Реконструкція тротуарного покриття по вул. Центральна (Луначарського) -1І черга та по вул. Дружби Народів  (І черга) смт Мілове Луганської області». Проект потребує виготовлення проектно-кошторисної документації.

«Забезпечення житлом вчителів та медичних працівників, у тому числі з числа внутоішньо-переміщених осіб та військовослужбовців». Проводиться робота по залученню інвестора.

«Зміцнення та поліпшення культурно – просвітницького середовища шляхом утворення сучасних комунікаційних майданчиків для згуртування мешканців району (вікових, професійних  соціальних та суспільно - орієнтованих груп) на базі  Міловської ЦБС» Подавався на конкурс ДФРР на 2019 р. та  Надзвичайної кредитної програми для відновлення України 3 пул, але не став переможцем. Робота щодо залучення інвесторів триває.
