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(підпис)

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень голови Міловської районної державної адміністрації Луганської області
Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади»     (із змінами), у зв’язку з переглядом нормативно-правових актів Міловської районної державної адміністрації Луганської області та з метою приведення їх у відповідність до вимог чинного законодавства України,
з о б о в ' я з у ю:
1. Визнати такими, що втратили чинність:
розпорядження голови районної державної адміністрації від 03 червня 2005 р. № 258 «Про зняття обмеження щодо сказу тварин з території                        с. Новострільцівка», зареєстроване в Міловському районному управлінні юстиції 15 червня 2005 р. за № 9/156;

розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 серпня 2005 р. № 402 «Про створення районної комісії з організації та проведення розрахунків з погашення зобов’язань держави за знеціненими грошовими заощадженнями громадян», зареєстроване в Міловському районному управлінні юстиції 31 серпня 2005 р. № 14/161 (із змінами);

розпорядження голови районної державної адміністрації від 15 вересня 2005 р. № 428 «Про зняття карантинних обмежень щодо туберкульозу великої рогатої худоби з МТФ № 2 СТОВ «Дружба-3», зареєстроване в Міловському районному управлінні юстиції 30 вересня 2005 р. за № 15/162; 

розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 вересня 2005 р. № 462 «Про збільшення площі карантинного вогнища американського білого метелика на території району», зареєстроване в Міловському районному управлінні юстиції 30 вересня 2005 р. за № 16/163;
розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 вересня 2005 р. № 463 «Про збільшення площі карантинного вогнища амброзії полинолистої на території району», зареєстроване в Міловському районному управлінні юстиції 30 вересня 2005 р. за № 17/164.

2. Розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови   


                                                  Віталій РУКАВІЦИН
_1629548377.doc


�












