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ВСТУП

Відповідно до статті 1 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» райдержадміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території Міловського району. 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Міловська  районна державна адміністрація спрямовує свою діяльність на реалізацію делегованих їй районною радою повноважень у тісній співпраці з районною, селищною та сільськими радами, територіальними органами виконавчої влади, іншими суб’єктами господарювання району.

Реалізація повноважень, делегованих районною радою, передбачає всебічне забезпечення збалансованого економічного, соціального і культурного розвитку території району на основі раціонального та ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів.

Упродовж 2019 року зусилля райдержадміністрації були зосереджені на виконанні актів Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації та власних розпорядчих документів, рішень районної ради, спрямованих  на розвиток галузей економіки, забезпечення життєдіяльності соціальної та культурної сфер у населених пунктах  району.

АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ УСТРІЙ. НАСЕЛЕННЯ

Міловський район розташований на північному сході Луганської області у степовій чорноземній зоні Задонецького степу. Район межує на півдні  і заході – з Біловодським та Марківським районами Луганської області (Україна), на сході з Чертковським районом Ростовської області (Російська Федерація), на півночі – з Кантемирівським районом Воронезької області (Російська Федерація). Протяжність кордону з Росією – 91, 25 км. Район нерідко називають східними воротами Донбасу.
Заснований був Міловський район у 1920 р. У сучасних межах територія району сформувалася у березні 1966 року. Селище міського типу Мілове є адміністративним та культурно-господарським центром району.
Чисельність наявного населення в районі станом на 1 жовтня 2019 року склала 14904 особи (на 01.01.2019 – 14987). 
Кількість населених пунктів – 29, в т.ч. селище міського типу – 1, сільських населених пунктів – 28 (1 селищна рада, 7 сільських рад).

Площа району – 97,1 тис. га (3,6 % від площі області), з них: сільськогосподарські угіддя – 80570 га  (85,0 %) (в т.ч. ріллі – 57927 га, сіножатей – 1962 га, пасовищ – 18853 га), ліси – 8477 га, природоохоронний фонд – 1884 га, водоймища – 408 га.     
На території району розташований державний заповідник «Стрілецький степ», який набув цей статус у 1948 році. Його площа становить 2402,21  га.  З 1961 року заповідник «Стрілецький степ» став філіалом Українського державного степового заповідника. У заповіднику багата степова рослинність,тут є як цінні лікарські рослини, так і декоративні та кормові. Тваринний та пташиний світ нараховує більше 200 видів.
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ОРГАНІЗАЦІЙНО-КАДРОВІ ПИТАННЯ ТА ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

Організація роботи апарату райдержадміністрації у 2019 році здійснювалася відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Регламенту райдержадміністрації, Положення про апарат та його відділи і сектори.

Апарат райдержадміністрації здійснював правове, організаційне, матеріально-технічне та інше забезпечення діяльності адміністрації.

Структурні підрозділи апарату райдержадміністрації здійснювали свою діяльність на підставі положень про відділи, сектори, а працівники – згідно зі своїми посадовими обов’язками.

Організаційна робота

Діяльність райдержадміністрації упродовж січня-грудня 2019 року здійснювалася відповідно до перспективного плану та квартальних планів, затверджених розпорядженнями голови райдержадміністрації та оперативними щотижневими планами роботи. Плани складалися з врахуванням пропозицій управлінь, відділів, інших структурних підрозділів адміністрації.

Протягом року здійснювалося організаційне забезпечення підготовки і проведення щотижневих апаратних нарад при голові райдержадміністрації за участі керівників районних установ, структурних підрозділів райдержадміністрації щодо життєзабезпечення району, здійснювався постійний контроль за виконанням документів органів влади вищого рівня, доручень та окремих розпоряджень голови райдержадміністрації, забезпечувалась підготовка та подання необхідної інформації до органів влади вищого рівня.

У 2019 році проведено 10 засідань колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 26 питань та видано 26 розпоряджень голови райдержадміністрації.
Відповідно до планів роботи у 2019 році проведено 329 організаційно-масових заходів, 162 засідання комісій, рад, штабів, інших дорадчих органів.

Взято участь у 8 пленарних засіданнях районної ради, на розгляд депутатам подано 114 матеріалів. 

На офіційному вебсайті райдержадміністрації розміщено 620 матеріалів щодо діяльності райдержадміністрації.

Забезпечено щоквартально підготовку, узагальнення та подання до облдержадміністрації паспорта району, в якому наявні відомості про чисельність та щільність населення, площу адміністративних населених пунктів, характеристику наявного потенціалу культурно-побутового обслуговування сільської мережі, зведену інформацію про представницькі органи місцевого самоврядування, кількісний склад депутатів місцевих рад.

Контроль за виконанням документів

Упродовж 2019 року опрацьовано 2033 документи, що надійшли до райдержадміністрації.

На контроль було взято 514 (2018 – 866) документів органів влади вищого рівня, з них:

- з Адміністрації Президента України – 39 документів (2018 – 45);
- з Верховної Ради України – 29 законодавчих документів (2018 – 143);
- від Кабінету Міністрів України, від міністерств, відомств та комісій при КМУ – 93 (2018 – 678).
Розпоряджень голови облдержадміністрації надійшло 147 (2018 – 148). Доручень голови облдержадміністрації та його заступників надійшло 133 (2018 – 339).

Контроль за виконанням актів законодавства здійснювався шляхом: 

- аналізу і узагальнення у визначені строки письмової інформації про стан виконання документів у цілому або окремих встановлених ними завдань, що надходила від виконавців;

- систематичного аналізу статистичних та інших даних, що характеризують стан виконання документів;

- заслуховування звіту виконавців на засіданнях колегії, нарадах у голови райдержадміністрації або його заступників.

За  2019 рік  головою райдержадміністрації прийнято 628 розпоряджень з основної діяльності (2018 – 683) та 235 (2018 – 268) розпоряджень з кадрових питань. 
На адресу облдержадміністрації, обласних департаментів та управлінь, інших організацій та установ надіслано 2181вихідний документ. 

Райдержадміністрація продовжує здійснювати заходи, спрямовані на поліпшення управлінської діяльності, підвищення престижу державної влади, зміцнення виконавської дисципліни шляхом підвищення особистої відповідальності виконавців за своєчасне і якісне виконання контрольних документів, акцентування особливої уваги на виконання актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голів обласної та районної держадміністрацій.

Правове забезпечення діяльності райдержадміністрації

Упродовж 2019 року юридичною службою райдержадміністрації проведено правову експертизу 628 розпоряджень з основної діяльності, 235 розпоряджень з кадрових питань, 422 (2018 – 433) накази керівника апарату райдержадміністрації.
Подано на державну реєстрацію в органи юстиції та зареєстровано 2 розпорядження голови райдержадміністрації.

Працівники сектору протягом 2018 року брали участь у роботі колегії райдержадміністрації, спостережної комісії при райдержадміністрації, дисциплінарної комісії райдержадміністрації, конкурсної комісії райдержадміністрації, постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян райдержадміністрації, районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення, сесіях районної ради тощо.

Управління персоналом
Відповідно до Закону України «Про державну службу» у 2019 році в райдержадміністрації проводилася робота з персоналом, яка була  спрямована на реалізацію державної політики з питань управління персоналом, добір персоналу, планування та організацію заходів з питань підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, документальне оформлення вступу на державну службу, її проходження та припинення.

Згідно з розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12.02.2018 № 124 гранична чисельність працівників райдержадміністрації складає 111 штатних посад.

Станом на 01.01.2020 штатна чисельність структурних підрозділів складає: апарат – 28, структурні підрозділи – 42, управління соціального захисту – 29, фінансове управління – 12.

У райдержадміністрації за штатним розписом 101 працівник є державним службовцем. На 31.12.2019 кількість фактично працюючих державних службовців райдержадміністрації (з урахуванням структурних підрозділів) – 79 осіб, що складає 78 % від затвердженої чисельності. Утворено 22 вакансії державних службовців, із них апарат – 5 (25 %), структурні підрозділи – 13 (33 %), управління соціального захисту – 2 (7 %), фінансове управління – 2 (18 %).

Протягом 2019 року в райдержадміністрації було призначено 12 державних службовців, із них: апарат – 0, структурні підрозділи – 7, фінансове управління – 0, управління соціального захисту населення – 5. На  конкурсній основі призначено 10 держслужбовців, 2 – за переведенням. 

За звітний період звільнено 10 державних службовців, із них: апарат – 1, структурні підрозділи – 6, управління соціального захисту – 3, фінансове управління – 0. Плинність кадрів складає 10 %.

Відповідно до Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640,  протягом жовтня – листопада 2019 року в райдержадміністрації було проведено оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В». Оцінюванню підлягало 70 державних службовців: 24 – категорії Б, 46 – категорії В. Відмінну оцінку отримало 2 державні службовці, позитивну – 68 державних службовців. 

За результатами оцінювання державні службовці разом із службою управління персоналом склали індивідуальну програму підвищення рівня професійної компетентності.

22 державним службовцям у 2019 році було присвоєно чергові ранги. Особам, які вперше призначаються на посаду державної служби, присвоюється найнижчий ранг державного службовця в межах відповідної категорії посад. Також для осіб, які вперше прийняті на державну службу, обов’язково встановлюється випробувальний термін.

Протягом звітного періоду 4 державних службовці райдержадміністрації підвищили кваліфікацію на короткострокових тематичних семінарах у Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, 8 державних службовців закінчили курси підвищення кваліфікації у Державному закладі «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» за спеціальною короткостроковою програмою. 1 державний службовець закінчив магістратуру Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. 2 державні службовці навчаються у магістратурі Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. 

Ведення Державного реєстру виборців

На 01.01.2020 кількість виборців по Міловському району, які мають виборчу адресу, склала 10300 осіб (на 01.01.2019 – 10416 виборців). 
У 2019 році до бази реєстру виборців було зареєстровано 86 18-річних осіб, вибуло  з району 74 осіб, змінили прізвище, ім'я, по батькові – 149 виборців, прибули до району або змінили виборчу адресу – 341 особа, померло – 230 осіб. 

Всього було прийнято та оброблено 290 відомостей,  також відповідно до постанови ЦВК № 125 від 20 травня 2016 року на звернення громадян щодо своїх персональних даних у реєстрі прийнято заяв і надано — 828 довідки.

З початку року підготовлено та проведено 291 наказ про внесення змін до персональних даних виборця, 102 накази про внесення запису до бази даних та 72 накази про знищення запису Державного реєстру виборців, усього за 2019 рік проведено — 716 наказів (2018 – 313).

У 2019 році запитів щодо надання копії бази реєстру виборців по відповідній раді від органів місцевого самоврядування району до відділу не надходило.

Робота зі зверненнями громадян

У звітному періоді робота із зверненнями громадян в Міловській райдержадміністрації та органах місцевого самоврядування району проводилась відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення громадян до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Інструкції з діловодства за зверненнями громадян, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348, а також розпоряджень та доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації.

Протягом січня – грудня 2019 року до райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування району надійшло всього 717 звернень (2018 – 747 звернень).

         До райдержадміністрації надійшло 196 (2018 – 202) звернень громадян або 27,3 % від загальної кількості звернень. До районної, селищної та семи сільських рад району надійшло 521 (2018 – 538) звернень громадян (72,6 % від загальної кількості звернень).

         Поштою надійшло 39 (5,5 %) звернення, 678 звернень або 94,5% від усієї кількості звернень отримано на особистому прийомі.
Протягом звітного періоду керівництвом райдержадміністрації здійснено 48 виїзних прийомів громадян у населенні пункти району, під час яких звернулося 103 громадянина з різними питаннями.


Також громадяни району мали можливість звернутися до керівництва райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування під час особистого прийому та прямих телефонних ліній. У звітному періоді проведено 12 прямих телефонних ліній (проводилися щомісяця), звернулося 10 громадян. Усі питання були розглянуті та надані відповідні роз'яснення.

У своїх зверненнях до керівництва райдержадміністрації громадяни в основному порушували питання надання матеріальної і гуманітарної допомоги, забезпечення різних соціальних виплат, призначення житлової субсидії, енерго- та водопостачання, ремонту доріг та ін. Більшість питань було вирішено, зроблені відповідні доручення, надані роз’яснення, консультації та відповіді.


Проведений аналіз показує зменшення кількості звернень, які надійшли до райдержадміністрації через органи влади вищого рівня. Так, за звітний період надійшло 77 звернень проти 97 у 2018 році з органів влади вищого рівня, з них 74 – на Урядову гарячу лінію та 3 – через облдержадміністрацію. Основними питаннями що порушували громадяни, телефонуючи на Урядову гарячу лінію, було отримання різних соціальних виплат, нарахування субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, енерго- та водопостачання. Усі звернення, що надійшли з дорученнями від органів влади вищого рівня, розглянуті у визначений законодавством термін. Про результати розгляду облдержадміністрацію та заявників поінформовано.


Постійно проводиться особистий прийом громадян. Графік особистого прийому громадян головою, заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації та строго дотримувався. Особлива увага приділялась розгляду звернень та забезпеченню проведення першочергового особистого прийому ветеранів війни та праці, інвалідів, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, жінок, яким присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», одиноких матерів та інших громадян, які потребують соціального захисту та підтримки.

На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 для сприяння громадянам у вирішенні питань, з якими вони звертаються до органів державної влади, в райдержадміністрації продовжує діяти комісія з питань розгляду звернень громадян. Протягом звітного періоду проведено 13 засідань комісії, на яких розглянуто 15 питань. За результатами розгляду прийняті відповідні рішення. 

З метою перевірки стану виконання доручень за зверненнями громадян, у звітному періоді проведено 12 Днів контролю.  


Питання щодо стану роботи із зверненнями громадян розглядалося на апаратних нарадах  у голови та на засіданнях колегії райдержадміністрації у січні та серпні минулого року.

Також протягом січня – грудня проведено 16 перевірок стану організації роботи із зверненнями громадян в структурних підрозділах райдержадміністрації та органах місцевого самоврядування району. За результатами перевірок оформлені відповідні довідки.


Інформація про організацію роботи із зверненнями громадян та вирішення порушених у них питань регулярно висвітлювалась на офіційному вебсайті райдержадміністрації та у соціальній мережі Фейсбук. 


Робота із зверненнями громадян залишається одним з пріоритетних напрямків діяльності і знаходиться на постійному контролі у голови райдержадміністрації.

БЮДЖЕТНА СФЕРА

Доходи

Райдержадміністрація спрямовувала свою роботу на виконання доходної частини бюджету та ефективне використання наявних бюджетних коштів, які направлялись  на соціальний розвиток району та підвищення добробуту його мешканців.
Так, до зведеного бюджету Міловського району за 12 місяців  2019 року надійшло 53914,935 тис. грн податків, зборів та інших неподаткових платежів, у тому числі до загального фонду (без трансфертів) – 48850,094 тис. грн, що становить 106,5 % планових призначень звітного періоду, до спеціального фонду –5064,841 тис. грн  або 104,4 % уточнених річних призначень. По міжбюджетним трансфертам виконання плану  поточного року з урахуванням змін склало 93,0 %. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження доходів по загальному та спеціальному фондам збільшилися в 1,2 рази або на 9051,817 тис. грн.
До районного бюджету Міловського району за  2019 рік надійшло 32324,608 тис. грн податків, зборів та інших неподаткових платежів, у тому числі до загального фонду (без трансфертів) – 30165,861 тис. грн, що становить 102,1 % планових призначень звітного періоду, до спеціального фонду – 2158,747 тис. грн  або 101,7 % уточнених річних призначень.
Одним з основних бюджетоутворюючих джерел районного бюджету є податок на доходи фізичних осіб. Його частка в структурі надходжень доходів зведеного бюджету становить 61,7 %, а районного - 99,9 %. Податок на доходи фізичних осіб виконано у сумі 30142,297 тис. грн (в минулому році – 24885,813 тис. грн) або на 102,0 % до уточнених планових показників звітного періоду.  Перевиконання планових показників за 12 місяців 2019 року склало 600,046 тис. грн.
У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 5256,484 тис. грн.
Збільшення надходжень податку відбулося за рахунок:
- застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб (крім доходів у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих резидентами - платниками податку на прибуток підприємств, які оподатковуються за ставкою 5%);
- підвищення мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму;
- зниження податкового навантаження на громадян, за рахунок надання податкової соціальної пільги на рівні 50% прожиткового мінімуму для працездатних осіб для будь-якого платника податку за умови, що дохід не перевищує 1,4 прожиткового мінімуму для працездатних осіб;
- підвищення порогу розміру пенсій або щомісячного довічного грошового утримання з 3 мінімальних заробітних плат до 10 прожиткових мінімумів для непрацездатних осіб, що не підлягає оподаткуванню ПДФО та військовим збором.
За поточний період до районного бюджету надійшов податок на доходи з грошового забезпечення військовослужбовців в розмірі 5066,206 тис. грн., а саме: по в/ч 9938 в сумі 2378,090 тис. грн. та в/ч А 1451 в сумі 1209,838 тис. грн., Міловським  ГУНП в Луганській області сплачено 941,682 тис. грн., ДПРЧ-29 – 536,596 тис. грн.
         Одним з основних платників податку з доходів фізичних осіб з орендної плати за земельний пай є філія Біловодське ТОВ Нібулон – 468,625 тис. грн, ТОВ Великоцьке – 1205,461 тис. грн, ПрАТ Агротон – 660,058 тис. грн, ФГ Криничне – 234401 грн, СХ ООО Агроінвест – 137810 грн.   
Надходження податку на прибуток склали 7,981 тис. грн, або 99,8 % до плану звітного періоду.

Інші надходження склали 15,583 тис. грн.
До спеціального фонду платних послуг надійшло 304,611 тис. грн, благодійних внесків на виконання окремих доручень отримано у сумі 1854,136  тис. грн.
За 12 місяців 2019 року до районного бюджету надійшло з Державного бюджету 31766,6 тис. грн базової дотації, що в повному обсязі відповідає запланованому показнику.
До районного бюджету надійшло трансфертів на загальну суму 97284,323 тис. грн.
Із них:
- стабілізаційна дотація з державного бюджету – 326,139 тис. грн;

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів з освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 9116,0 тис. грн;

- виплата допомоги сім’ям із дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям – 17407,800 тис. грн;
- надання пільг і субсидій населенню – 11561,493 тис. грн;
- утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» – 1216,576 тис. грн;
- освітня субвенція –28721,2 тис. грн (в минулому році – 26438,4 тис. грн);
- медична субвенція – 10324,1 тис. грн (в минулому році 13676,2 тис. грн);
- субвенція з місцевого  бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 351,100 тис. грн;
- субвенція з обласного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 401,038 тис. грн;
- субвенція з обласного бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції – 2569,442 тис. грн;
- субвенції на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 74,683 тис. грн;
- субвенція на реалізацію заходів,спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я в сільській місцевості – 584,110 тис. грн;

- субвенція на реалізацію заходів,спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної освіти – 1822,410 тис. грн;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення та ремонт існуючих спортивних комплексів при загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів – 655,622 тис. грн;

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 2997,0 тис. грн;

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам для реалізації проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України – загальний фонд – 495,992 тис. грн, спеціальний фонд – 2479,962 тис. грн;
- субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа  – 704,754 тис. грн;
- субвенція з обласного бюджету на надання підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції – 80,689 тис. грн;
- інші субвенції загальний фонд – 4748,149 тис. грн, спеціальний фонд – 610,064 тис. грн. 
 
Видатки
Фінансування першочергових захищених статей районного бюджету склало 127172,380 тис. грн (в минулому році – 117128,331 тис. грн).
На поточні видатки установ освіти спрямовано 55775,20 тис. грн, (в 2018 році – 49680,42. грн), у т.ч. загальноосвітні школи –49471,06 тис. грн (в 2018 році – 44652,36 тис. грн). На оплату праці установ освіти спрямовано 35888,65 тис. грн (в2018 році – 30789,01 тис. грн). Прострочена заборгованість із заробітної плати відсутня.
На харчування дітей у школах фактичні видатки загального фонду склали 1168,14 тис. грн, проти 942,35 тис. грн за 2018 рік. Вартість харчування одного діто-дня - 15 грн.
Фактичні витрати за рік на одного учня по школах в середньому становлять 42943 грн.
Установам охорони здоров’я надана фінансова підтримка у сумі 17194,065 тис. грн. Це становить 93 % до планових показників. Кредиторської та дебіторської заборгованості немає.
Поточні видатки закладів культури склали 6888,274 тис. грн. За звітний період профінансовано 49 заходів районних програм, середня вартість одного заходу складає – 5,174 тис. грн. 
Обсяг видатків на утримання центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді профінансовано у сумі 1 049,232тис.грн, що становить 99,4%  до планового показника (1 055,264тис. грн).
На утримання територіального центру соціального обслуговування у 2019 році витрачено  5188,597 тис. грн.  Впродовж року центром надано соціальних послуг 1869 людям похилого віку.
На розвиток фізичної культури та спорту видатки загального фонду  склали 2734,541 тис. грн. Заборгованість по заробітної плати та енергоносіям за звітний період відсутня.
Основними завданнями по виконанню бюджету району на 2020 рік є:
- забезпечення виконання планових показників надходжень до місцевих бюджетів затверджених радами;
- проведення постійної роботи з фіскальними органами та органами місцевого самоврядування щодо залучення резервів для збільшення надходжень та погашення недоїмки;
- у першочерговому порядку спрямування вільних залишків бюджетних коштів та додатково отриманих в процесі виконання бюджетів на виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, розрахунки за енергоносії, інші захищені статті видатків;
- вживання всіх необхідних заходів щодо економного, ефективного та за цільовим призначенням витрачанням бюджетних коштів установами.
АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС

Рослинництво
За підсумками 2019 року виробництво валової продукції в постійних цінах 2010 року склало 248,02 млн. грн, що на 9 % більше ніж у 2018 році.
Зернові культури зібрано на площі 19,38 тис. га (100% до запланованої площі), валовий збір у вазі після доробки складає 68,73 тис. тонн, що на 10,5 тис. тонн більше  ніж у 2018 році і складає 118 %, при середній урожайності 35,5 ц/га, у тому числі:
- пшениці озимої та ярої зібрано 46,73 тис. тонн з площі 13,73 тис. га, середня урожайність становить – 34,0 ц/га;
- озимого та ярого ячменю зібрано 2,72  тис. тонн з площі 1,45 тис. га, середня урожайність – 18,7 ц/га;
- овес зібрано 0,438 тис. тонн з площі 0,39 тис. га., середня урожайність – 11,3 ц/га;
- проса зібрано 0,095 тис. тонн на площі 0,09 тис. га., середня урожайність – 10,6 ц/га;
- сорго зібрано 5,8 тис. тонн з площі 1,04 тис. га, середня урожайність – 56,0 ц/га;
- тритікале зібрано 0,13 тис. тонн з площі 0,10 тис. га, середня урожайність – 12,5 ц/га;
- кукурудзи зібрано 12,73 тис. тонн з площі 2,54 тис. га., середня урожайність – 50,1 ц/га.
Соняшника зібрано на площі 15,41 тис. га (100% до запланованої площі) 38,27 тис. тонн, що на 5,6 тис. тонн більше ніж у 2018 році і складає 117 %, середня урожайність – 24,8 ц/га,
Під урожай 2019 року агроформуваннями району посіяно 13,1 тис. га озимих на зерно, у т. ч. озимої пшениці – 13,0  тис. га. Також під урожай 2020 року посіяний озимий ріпак на площі 1,342 тис. га.
Для підживлення озимих і сівби ярих господарствами району системно застосовують добрива та засоби захисту рослин. Для цих цілей буде закуплено 2570 тонн добрив, в тому числі: аміачної селітри 1430 тонн, КАС 300 тонн, суперагро 390 тонн, амофос 450 тонн, що становить  100% до потреби. 
У 2019 році агроформуваннями району придбано 56 одиниць сільськогосподарської техніки на загальну суму 19,81 млн. грн та одержано  часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання на суму 1,747 млн. грн за 25 одиницю.
Тваринництво
Станом на 01 січня 2020 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 28 голів корів (100% до показника 2018 року) та 475 голів свиней (50.1%).

Протягом 2019 року агроформуваннями району вироблено 29,2 тонни молока, що на 23,0 % менше показника минулого року, надій на фуражну корову склав 1042,8 кг молока, що на 23,0% менше ніж в минулому році.

Валове виробництво м'яса склало 46,3 тонни, що в порівнянні з 2018 роком більше на 8,3 тонни, або на 21,8 %.

За поточний період 2019 року отримано 412 голів поросят, що на рівні з аналогічним періодом 2018 року. 

З метою стимулювання особистих селянських господарств до розвитку тваринництва протягом 2019 року діяла програма «Державна підтримка галузі тваринництва» за напрямком «Спеціальна бюджетна дотація за вирощування молодняка ВРХ, який народився в господарствах фізичних осіб», завдяки якій в аграрному секторі району:

- 244 фізичних осіб отримали спеціальну бюджетну дотацію за вирощування молодняку великої рогатої худоби (за утримання 834 голів телят) в сумі 1127,3 тис. грн; що на 734,8 тис. грн більше в порівнянні з 2018 роком .

- ФГ «Батирсултанов Ахмед» - за напрямком «Спеціальна бюджетна дотація за утримання корів» отримано дотації у сумі 25,2 тис. грн.

ІНВЕСТИЦІЇ 
Очікуваний обсяг капітальних інвестицій, за оперативними даними за 2019 рік, склав 48,5 млн. грн, з яких залучено:

- з державного бюджету – понад 25 млн. грн;

- з обласного бюджету – понад 6 млн. грн;

- з районного бюджету – понад 10 млн. грн.

На потреби галузі освіти та охорони здоров'я залучено понад 33 млн. грн, у галузь культури, фізичної культури і спорту – майже 2,4 млн. грн.

 За рахунок коштів бюджетів всіх рівнів здійснено капітальні ремонти  та поповнено матеріально-технічну базу галузей освіти, охорони здоров’я та культури. За рахунок районного бюджету проведені роботи щодо реконструкції існуючих газових та будівництво нових котелень в комунальних закладах району. На реалізацію громадських ініціатив залучено понад 300,0 тис. грн. міжнародної технічної допомоги.

У минулому році в районі за рахунок 2 пулу, що фінансуються в 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та співфінансування з місцевих бюджетів на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, здійснено капітальний ремонт Морозівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (3,8 млн. грн.  За рахунок коштів обласного екологічного фонду в смт Мілове майже завершено будівництво самопливного каналізаційного колектору (5,6 млн. грн). Також у селищі збудовано нову лікарську амбулаторію загальної практики за рахунок субвенції з державного бюджету та співфінансування з місцевого бюджету(14,4 млн. грн).

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та співфінансування з місцевих бюджетів на реалізацію проєктів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України в районі в минулому році продовжувалась реалізація проєктів, як:
- капітальний ремонт (термомодернізація) ДНЗ «Ластівка» у селищі (коригування проєкту),  загальна вартість – 7,1 млн. грн;

- капітальний ремонт будівель інфекційного та хірургічного відділень Міловської центральної районної лікарні, загальна вартість – понад 8 млн. грн;

- капітальний ремонт будівлі поліклініки Міловської центральної районної лікарні, загальна вартість – 7,9 млн. грн; 
- капітальний ремонт ОНЗ «Міловська гімназія, загальна вартість – 17,3 млн. грн;

- капітальний ремонт Стрільцівської філії ОНЗ «Міловська гімназія» (санація), загальна вартість – 14,2 млн. грн;
- реконструкція адмінбудівлі та споруд районного стадіону «Будівельник», загальна вартість – майже 6 млн. грн. 

Також у 2019 році 2 проєкти стали переможцями обласного конкурсу проєктів місцевого розвитку – капітальний ремонт і модернізація спортивного залу КДНЗ «Ластівка» у селищі загальною вартістю 194 тис. грн (реалізований); придбання для Міловського районного Будинку культури мобільного комплекту «Відкрита сцена» загальною вартістю 255 тис. грн (реалізований).

З метою залучення додаткових ресурсів на територію району проводилась відповідна робота щодо налагодження співпраці з міжнародними організаціями, міжнародними фондами та проектами.  Так, за підсумками конкурсу малих грантів «Не полишаючи нікого осторонь» (ЮНІСЕФ за підтримки Уряду Німеччини), присвяченого Всесвітньому дню води, переможцем став проєкт Стрільцівської громади «Реконструкція криниці «Кришталева» (реалізований). У рамках програми «Підтримка ініціатив зі зміцнення громадської безпеки, посилення соціальної згуртованості, покращення взаємодії поліції та громади на засадах партнерства, а також покращення доступу до правосуддя» за підтримкою ICAP єднання, став переможцем проєкт ГО «Генезіс» - «Дитячий  ресурсний центр розвитку та дозвілля «Kids club» (реалізований).
ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ
Регіональна політика у сфері розвитку середнього та малого підприємництва реалізувалася в рамках районної Програми розвитку та підтримки малого підприємництва в Міловському районі  на 2018-2020 роки.

Станом на 01.01.2020 року в районі було зареєстровано 360 суб'єктів малого підприємництва, з яких 292 фізичних осіб-підприємців, 66 суб'єктів малого підприємництва та 2 – середніх підприємства. 
Споживчий ринок району характеризується наявністю необхідної кількості основних продовольчих і непродовольчих товарів для забезпечення попиту споживачів району. Оборот роздрібної торгівлі юридичних осіб за січень-вересень 2019 року склав 18200,6  тис. грн, або 93,6% у порівняних цінах до аналогічного періоду 2018 року, обсяг реалізованих послуг населенню за 9 місяців 2019 року склав 790,2 тис. грн, або 49,6% до аналогічного періоду 2018 року.

Проведений аналіз динаміки рівня середніх роздрібних цін на основні продовольчі товари на споживчому ринку району протягом 2019 року показав підвищення цін на окремі види продуктів (хліб, м'ясо птиці, макаронні вироби, борошно, яйця, цукор, овочі). 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ, ДОРОЖНЄ ГОСПОДАРСТВО. БУДІВНИЦТВО  
За рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища Міловською селищною радою разом з Департаментом житлово-комунального господарства Луганської облдержадміністрації практично завершено реалізацію проєкту з будівництва самопливного каналізаційного колектора від вул. Миру до очисних споруд смт  Мілове, вартістю 7579,640 тис. грн. Орієнтовний обсяг фінансування з обласного бюджету становить -  4847,18 тис грн. Станом на 01.11.2019 будівельно-монтажні роботи завершено та освоєно кошти у сумі – 6165,87 тис. грн. Для повної реалізації проєкту в 2020 році планується виконати роботи з благоустрою території, пошкодженої під час будівництва колектора.

У рамках Регіональної програми з охорони навколишнього природного середовища Луганської області на 2019 - 2025 роки за напрямом діяльності «Охорона і раціональне використання природних ресурсів» Міловською селищною радою спільно з Департаментом житлово-комунального господарства облдержадміністрації розроблено проєкт реконструкції парку відпочинку в смт Мілове загальною вартістю 5000,0 тис. грн, у тому числі з обласного бюджету – 500,0 тис. грн, з державного – 4500,0 тис. грн. Було розроблено проектно-кошторисну документацію (809,158 тис. грн), з переможцем тендерних торгів укладено договір будівельного генпідряду на суму 4660,958 тис. грн. Реалізацію проєкту заплановано на 2020 рік.

Протягом 2019 року філією «Міловський райавтодор» здійснювалося експлуатаційне утримання доріг в районі. Обсяг виконаних робіт склав 5472 тис. грн, або  84,1%  до відповідного періоду 2018 року, в тому  числі експлуатаційне утримання 1411,0 тис. грн,  або 22,6%. Крім цього Міловською селищною радою за власні кошти здійснено поточний  ямковий ремонт дороги по вулиці Шкільна, Армійська та Центральна площею 206 м2 вартістю 188,026 тис. грн. Здійснено реконструкцію тротуарного покриття по вул. Центральна площею 487,5 м2 (325 погонних метрів)  на суму 723,410 тис. грн, в тому числі 523,410 тис. грн – кошти селищного бюджету та 200,0 тис. грн – кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.
Індивідуальними забудовниками введено експлуатацію 4 житлових будинки загальною площею 460 м2. В рамках Програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та покращання умов життєзабезпечення сільського населення «Власний дім» на 2017-2022 роки діє 113 договори з мешканцями району, з початку 2019 року укладено 2 договори на суму 110,0 тис. грн. 
В рамках Програми енергозбереження для населення Міловського району Луганської області на 2018-2019 роки протягом 2019 року з мешканцями району укладено 11 договорів та отримано 129,0 тис. грн кредитів, відшкодування з районного бюджету склало 16,75 тис. грн. Дію програми подовжено до 2021 року. 
CТАН РИНКУ ПРАЦІ

На ринку праці  протягом 2019 року на обліку в Міловському районному центрі зайнятості перебувало 998 незайнятих осіб, в тому числі статус безробітного мали 840 осіб. За звітний період зареєстровано 659 осіб, з них 506 отримали статус безробітного.

Працевлаштовано 492 особи, в тому числі 342 безробітних. 9 безробітних, яких працевлаштовано на нові робочі місця, 2 особи з числа внутрішньо переміщених осіб працевлаштовано з наданням роботодавцям компенсації фактичних витрат на сплату праці: 1 особу з наданням одноразової виплати допомоги по безробіттю для заняття підприємницькою діяльністю. Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних складає – 49,3 %, зареєстрованих безробітних – 40,7%.

 Професійне навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації пройшли 176 безробітних, з них 170 – працевлаштовано.

У громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру в 2019 році взяли участь 266 осіб.

ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Станом на 1 січня 2020 року на обліку в Міловському відділенні Біловодського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Луганської області перебувало 20283 пенсіонери, в тому числі 17051 внутрішньо переміщена особа. 
Пенсію за віком в районі отримували 10340 осіб, або 86,1% загальної чисельності, пенсії по інвалідності надавалися 683 громадянам, у зв'язку із втратою годувальника – 758 пенсіонерам, за вислугу років і соціальні пенсії – 195 і 34 громадянам відповідно, довічне грошове утримання – 1 особа.
Середній розмір пенсійної виплати станом на 01.01.2020 становив 3949,60 грн. (з урахування внутрішньо переміщених осіб), що на 558,80 грн, або 11,6 % більше у порівнянні з 2018 роком. Середній розмір пенсійної виплати місцевих пенсіонерів становив 2490,14 грн, що на 465,14 грн більше ніж за попередній період (01.01.2019 – 2025).
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Розмір середньомісячної заробітної плати на одного штатного працівника в ІІІ кварталі 2019 року склав 7302 грн або 108,9% (6706 грн) до аналогічного періоду 2018 року. Заборгованість з виплати заробітної плати в районі на початок 2019 року складала 28,2 тис. грн, станом на 01.11.2010 року сума заборгованості не змінилася (Філія «Стрілецький кінний завод» № 60 ДП «Конярство України»).

В управлінні соціального захисту населення станом на 01 січня 2020 року зареєстровано 15738 внутрішньо переміщених осіб. 252 сімей отримують адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг в сумі 2783,6 млн. грн.
 Субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг станом на 01.01.2020 отримують 1380 домогосподарств, 91 домогосподарство отримало субсидію на придбання твердого палива та скрапленого газу та на суму 267,7 тис. грн. 

На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків станом на 01.01.2020 перебувало 2833 особи, з них:
- учасників бойових дій – 313;
- учасників війни – 121;
- інвалідів війни – 60;
- ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ – 23;
- громадян, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи – 68;
- багатодітних сімей з дітьми – 65;
- ветеранів праці – 578;
- дітей війни – 990.
За 2019 рік управлінням було прийнято до відшкодування пільг на загальну суму 4025,0 млн. грн.

З 01 жовтня 2019 року було запроваджено новий механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерством соціальної політики для виплати пільг громадянам на оплату житлово - комунальних послуг у грошовій  готівковій та безготівковій формах. Протягом жовтня - грудня 2019 року нараховано пільг у грошовій безготівковій формі через  АТ «Ощадбанк» 689 пільговикам на суму 1389,9 тис. грн.  У грошовій готівковій формі  нараховано 92 пільговикам на суму 275,4 тис. грн.
Станом на 01.01.2020 в управлінні на обліку перебуває 68 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: 1 категорії – 15 особа, 2 категорії – 27 осіб, 3 категорії – 19 осіб, потерпілих дітей – 2, вдів – 5.
Обсяг фінансування видатків за районною комплексною програмою соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2016-2020 роки, за 2019 рік склав 373,9 тис. грн, з яких на медичне обслуговування зазначеної категорії громадян використано 49,3 тис. грн (у т.ч. забезпечення ліками – 37,3 тис. грн; по безоплатному (пільговому) зубопротезуванню – 12,0 тис. грн). 
Протягом  2019 року було призначено виплату грошової компенсації 2 особам з числа дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Затверджена сума грошової компенсації для придбання житла у сумі 352,4 тис. грн, яка була перерахована на поточний рахунок  в АТ «Ощадбанк» зі спеціальним режимом використання.
В управлінні на обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 43 особи з інвалідністю загального захворювання та з дитинства, 8 ветеранів війни, 4 учасники ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії. У минулому році було видано 9 путівок за рахунок коштів державного бюджету та 3 путівки за рахунок місцевого бюджету.
Усього у звітному періоді було видано 17 направлень на забезпечення технічними засобами реабілітації та 33 – для забезпечення протезними виробами.
На обліку перебувають 278 учасників антитерористичної операції, яким встановлено статус учасника бойових дій (з них 4 демобілізованих військовослужбовця), 3 учасника війни , 1 особа  з інвалідністю внаслідок війни 3 групи.
Для психологічної реабілітації учасників АТО у 2019 році з державного бюджету 2 учасникам АТО виділено 21,8 тис. грн для оздоровлення в ДП «Південь курорт – сервіс» на базі санаторія «ОРІЗОН».
На обліку для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває 2 учасники АТО на суму 14,6 тис. грн.
На утримання Територіального центру соціального обслуговування у 2019 році витрачено 5203,57 тис. грн, надано соціальних послуг 1869 людям похилого віку.
У центрі діють три відділення, функціонує університет «третього віку», в якому працює 4 факультети – комп’ютерна грамотність, література, здоровий спосіб життя та психологія – та навчаються 395 осіб.
Протягом 2019 року діяла мультидистанційна команда, яка два рази на тиждень відвідувала населені пункти району. Фахівцями команди було охоплено 821 особу та надано 4330 послуг.
Протягом року при центрі працював клуб «Ветеран». Свої засідання клуб провів у 16 селах району, в них прийняли участь 476 осіб.
Також у 2019 році в центрі відкрито соціальну послугу «Пункт прокату засобами реабілітації», якою вже скористалися 31 осіб.
ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я
У районі медичну допомогу населенню районна надають комунальне некомерційне підприємство «Міловська центральна районна лікарня» та комунальне підприємство «Міловський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входять 5 амбулаторій ЗПСМ (1 селищна, 4 сільських) та 8 ФП. 
Медичну допомогу населенню району надають 23 лікаря та  62 середніх медичних спеціаліста. Укомплектованість лікарями станом на 01.01.2020 по району становить 75%.
Заповнення потребують 11,5 вакансій ставок лікарів: Міловська ЦРЛ – 5 вакансій: лікар-терапевт поліклініки, лікар акушер-гінеколог поліклініки, лікар - дерматовенеролог, лікар-офтальмолог поліклініки, лікар УЗД – поліклініки; центр ПСМД – 6,5 ставок: заступник головного лікаря; завідувач лікар-педіатр дільничний Міловської ЛА ЗПСМ; лікар-педіатр дільничний Міловської ЛА ЗПСМ; завідувач Великоцької СЛА ЗПСМ; лікар – терапевт дільничний Великоцької СЛА ЗПСМ; завідувач, лікар загальної практики-сімейний лікар Микільської СЛА ЗПСМ; завідувач, лікар загальної практики-сімейний лікар Морозівської СЛА ЗПСМ тощо.

Демографічна ситуація залишається негативною. У 2019 році народилось 65 малюків (2018 – 46). Показник народжуваності на 1000 жителів збільшився на 43,3% і склав 4,3 промілі (2018 – 3,0‰ на 1000 населення).  
Малюкова смертність складає 2 дитини за 2019 рік, показник зменшився на 4,5% склав 34,1 на 1000 народжених (2018 – 2 дитини, показник 35,7). Природний приріст становить за 2019 (-17,7) (2018 (-12,1). 
Показник загальної смертності збільшився на 45,7% і склав 22 промілі на 1000 жителів (2018 – 15,1 промілі). У структурі причин смертності населення, провідні місця зайняли:
- 1-е місце – хвороби системи кровообігу – 47,7% (2018 – 69,3%);
- 2-е місце – онкозахворювання – 7,3% (2018 – 8,8%);
- 3-е місце – травми – 3,0% (2018 – хвороби органів травлення – 3,5%).
Показник загальної захворюваності зменшився на 4,5% і склав 119912,9 на 100 тис. населення (2018 – 125626,8). Питому вагу у структурі загальної захворюваності займають пріоритетні напрямки:
- 1-е місце – хвороби серцево-судинної системи – 47,3% (за 2018 р. – 45%); 
- 2-е місце – хвороби дихальної системи – 14,9% (за 2018 р. – 15,6%);                      
- 3-е місце – хвороби органів травлення – 11,9% (за 2018 р. – 11,3%).
Показник поширеності усіма формами активного туберкульозу зменшився на 26,7% і склав 53,3 на 100 тис. населення (2018 – 72,8 на 100 тис. населення). Загальна захворюваність на активний туберкульоз склала 8 випадків (2018 – 11). Показник уперше виявленого активного туберкульозу зменшився 39,5% та склав 20,0 на 100 тис. населення проти 33,1 за 2018.

   Показник первинної захворюваності на злоякісні новоутворення зменшився на 17,5% і склав 180,0  на 100 тис. населення (2018 – 218,3). Показник загальної захворюваності на злоякісні новоутворення збільшився на 8,7% і склав 1847,6 на 100 тис. населення (2018 –1700,1). Серед вперше виявлених онкохворих зменшилась кількість випадків з запущеними формами захворювання з 16 до 9.
Кількість ВІЛ-інфікованих збільшилась та склала 14 осіб (2018 – 12). Показник збільшився на 17,5% та склав 93,3 на 100 тис. населення (2018 - 79,4). 

У вигляді централізованого постачання Міловською ЦРЛ було отримано медикаментів на загальну суму 302742,46 грн. Гуманітарної допомоги для Міловської ЦРЛ було отримано на суму 115994,53 грн, у тому числі: на медикаменти – 88736,80 грн., паливо - 24443,73 грн., продукти харчування –2344 грн, матеріали - 470 грн. 

Центром ПМСД у 2019 році було придбано медикаментів та медичного інструментарію на суму 117,1 тис. грн. при плані 132,0 тис. грн, що становить 88,7 %. 

Залучено позабюджетних асигнувань по Міловській ЦРЛ – 5168955,71 грн, що становить 344,78 грн. на 1 жителя, по центру ПМСД – 24370 грн, що становить 1,61 грн на 1 жителя району.

Усього на фінансування галузі охорони здоров’я протягом 2019 року було спрямовано 22868041,40 грн (90%), за планом 25717795 грн, в тому числі, на діяльність Міловської ЦРЛ – 16054641,40 грн. (88% від плану), за планом 18343095 грн; на діяльність центру ПМСД – 6813400 грн. (92,4% від плану), за планом – 7374700 грн. 

ОСВІТА
Основними пріоритетами в сфері освіти є підвищення рівня охоплення дітей дошкільною та шкільною освітою та поліпшення її якості.

Дошкільна освіта

Основні механізми розвитку дошкільної освіти в районі окреслено в діючій районній Програмі розвитку дошкільної освіти на період до 2021 року (рішення Міловської районної ради від 22.12.2017 № 21/20).

Станом на 01.01.2020 мережа комунальних дошкільних навчальних закладів району становить 8 одиниць, 2 дитячих садка входять до складу навчально-виховних комплексів (Новострільцівський і Мусіївський НВК).

Всі 8 дошкільних навчальних закладів включені до Єдиного державного реєстру, як юридичні особи, є комунальною власністю територіальних громад району, та атестовані.
Дошкільною освітою охоплено 258 дітей (по місту – 129, по селу – 129), що становить 74% загальної кількості дітей від 3 до 6 років, проживаючих на території Міловського району.

Потужність дошкільних закладів району складає 391 місце (місто – 98, село – 293). Середній показник завантаженості дошкільних закладів району складає 66 вихованців на 100 місцях (місто – 132, село – 44). Перевантаженість груп спостерігається у комунальному дошкільному закладі «Ластівка» Міловської селищної ради, де на 99 місцях виховується 129 дітей.

43 дитини із зони АТО, які проживають на території Міловського району відвідують дошкільні навчальні заклади району (місто – 31, село – 12).

До діючих дитсадків здійснюється підвіз 36 дітей шкільними автобусами та власним транспортом із 10 населених пунктів, де відсутні дитячі садки.

В дошкільних закладах створені належні умови для виховання та розвитку дітей. Вони відповідають санітарно – гігієнічним вимогам. Території упорядковані, будівлі та приміщення знаходяться у задовільному стані.  У всіх дошкільних навчальних закладах проведено поточні ремонти, бюджетних коштів на проведення ремонтних робіт витрачено 551593,84 грн. 

У минулому році пріоритетна увага приділялася організації оздоровлення дітей. Діти отримували свіжі фрукти та соки, було збільшено кількість свіжих овочів. Усього було оздоровлено 278 дітей на суму 478160 грн бюджетних коштів. 

Дошкільні заклади забезпечені педагогічними кадрами та обслуговуючим персонал. Навчально-виховний процес здійснюють 6 завідувачів, 2 заступника директора з дошкільної освіти у навчально-виховних комплексах, 1 вихователь – методист, 21 вихователь, 1 інструктор з фізичного виховання, 2 музичних керівника.            

Вирішене питання щодо забезпечення дитсадків комп’ютерною технікою. На теперішній час залишається не вирішеним питання оформлення актів на право постійного користування землею.

Загальна середня освіта

Навчально-виховний процес з 1 вересня 2019 року проходить в 8 школах району, серед яких: 1 – опорний навчальний заклад з 2 філіями опорного навчального закладу, 5 – І-ІІІ ступенів, 2 – НВК. 

У 2019 – 2020 навчальному році до 1 класів прийнято 104 учні, до 10 класів – 90 учнів. У порівнянні з 2018-2019 навчальним роком у 1-х класах кількість учнів зменшилась на 11 осіб, а у 10-х класах кількість учнів збільшилась на 13 осіб.

8 загальноосвітніх шкіл району налічують 99 класів, у яких навчається 1152 учня, працює 8 груп подовженого дня, які відвідують 235 учнів. Створено умови для здобуття громадянами базової та повної загальної середньої освіти за формою навчання екстернат в усіх загальноосвітніх І-ІІІ ступенів. 

Задоволення мовних запитів громадян на здобуття освіти відповідного рівня здійснювали 8 загальноосвітніх навчальних закладів з українською мовою навчання, 2 – з двома мовами навчання, російською та українською (ОНЗ «Міловська гімназія», Міловська ЗОШ I-III ст.). 

Комп’ютерними класами забезпечено 8 загальноосвітніх навчальних закладів та 2 філії, до мережі Інтернет підключено 10 навчально-комп’ютерних комплексів. 

З вересня організовано 100% підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання і додому, всього 294 особи, з них 248 учнів, 30 вчителів та 17 вихованців дитячих садків. Підвіз здійснювався 8 шкільними автобусами, на їх утримання (придбання запчастин та ПММ) з районного бюджету було виділено 795640,00 грн. Також у рамках програми «Шкільний автобус» у травні місяці був придбаний автобус для ОНЗ «Міловська гімназія» вартістю 2024900,00 грн. 

У звітному періоді учні 1-4 класів та діти пільгових категорій харчувалися безкоштовно (15,00 грн із розрахунку на 1 дитину). Гарячим харчуванням було охоплено 465 учнів 1-4 класів та 40 учнів пільгових категорій. На харчування дітей даних категорій було виділено 1106700,00 грн.

Педагоги району є активними учасниками обласних, всеукраїнських та міжнародних семінарів, тренінгів, конференцій. Так, освітяни Міловщини взяли участь у ІІ регіональній конференції Міні-EdCamp Stanitsia Luhanska за темою «НУШ – очікування та реальність», обласній зустрічі освітян Луганщини з головою Львівської обласної ради, культурно-освітній поїздці освітян Луганщини «Єврорегіон  Карпати – Україна», навчально-пізнавальній поїздці педагогічних працівників Луганської області до Литви, у тренінгах, організованих у рамках спільного з Британською Радою проєкту «Школа як осередок згуртованості та стійкості в громаді», проєктах професійного розвитку, організованих Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, обласному семінарі-тренінгу з національно-патріотичного виховання «Я люблю Україну». 
Тривала співпраця педагогічних колективів ОНЗ «Міловська гімназія» і  Жовківської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 (Львівська область) в рамках проєкту «Методична майстерня» освітніх обмінів між Луганською та Львівською областями» (проєкт «Схід і захід разом будуємо довіру із шкільної парти»). Також у минулому році педагоги ОНЗ «Міловська гімназія» стали учасниками Десятої міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти – 2019».

Протягом року учителі початкових класів, учителі англійської мови стали учасниками очних сесій з підвищення кваліфікації щодо роботи в умовах Нової української школи.

У районі велика увага приділяється дітям з особливими освітніми потребами. Відкрито 3 інклюзивних класи (ОНЗ «Міловська гімназія» та Міловська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів).

З метою впровадження енергозберігаючих технологій проведені реконструкції існуючих газових та будівництво нових котелень в Міловському районі, а саме:
- Микільська ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму – 544237,82 грн.

- Мусіївський НВК на загальну суму – 713861,86 грн.

- Морозівська ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму – 1465492,44 грн.

- Великоцька ЗОШ І-ІІІ ступенів на загальну суму – 915838,27 грн.

- Стрільцівська філія ОНЗ «Міловська гімназія» на загальну суму – 27720,55 грн.

- Новострільцівський НВК ДНЗ «Сонечко» на загальну суму – 15014,32 грн.

- Новострільцівський НВК – школа – на загальну суму – 638401,23 грн.

Для поліпшення матеріально-технічної бази загальноосвітніх шкіл району з районного бюджету виділені кошти, які спрямовані на проведення поточних ремонтів поточних ремонтів та придбання матеріалів загальноосвітніх навчальних закладів Міловського району на загальну суму 2772905,00 грн. (два мільйони сімсот сімдесят дві тисячі дев`ятсот п`ять грн. 00 коп).  В тому числі:

- на придбання оснащення для кабінету фізики Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів на умовах співфінансування із місцевого бюджету виділено 21243,00 грн;

- на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 13.07.2017 №1021 «Про організаційні питання запровадження Концепції Нової Української школи у загальноосвітніх навчальних закладах І ступеня» за рахунок співфінансування коштів з місцевого бюджету витрачено 43110,00 тис. грн, з них: ноутбуки та багатофункціональні пристрої з витратним матеріалом та ламінатори  ‒ 17400,00 грн., дидактичний матеріал ‒ 12000,00 грн;  придбання меблів ‒ 13710,00 грн, (125 штук столів учнівських, 125 штук стільців учнівських,  10 штук столів для вчителів та 10 штук стільців для вчителів);

- на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 13.07.2017 №1021 «Про організаційні питання запровадження Концепції Нової Української школи у загальноосвітніх навчальних закладах І ступеня» придбано килими для початкових класів на суму 21600,00 грн та фліпчарти на суму 15000,00 грн;

- закуплено будівельних матеріалів для проведення поточних ремонтів в класах та шкільних коридорах на 89692,13 грн (вісімдесят дев’ять тисяч шістсот дев’яносто дві грн 00 коп.);

- закуплені дошки коркові комбіновані для навчальних закладів Міловського району на загальну суму 165110,00 грн (сто шістдесят п`ять тисяч сто десять грн 00 коп.);
- на проведення поточного ремонту підлоги актової зали Великоцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів виділено 82000,00грн, на капітальний ремонт актової зали та заміну вікон на енергозберігаючі ‒ 132944,00 грн;

- на поточний ремонт актової зали ОНЗ «Міловська гімназія»  виділено  251852,37 грн.

- на виконання робіт по монтажу автоматичної установки системи пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу витрачено 174270,04 грн та роботи з вогнезахисного оброблення дерев`яних конструкцій даху ‒ 118208,00 грн.

Відповідно до розпорядження КМУ № 493-р на умовах співфінансування 90/10 з місцевого бюджету виділені кошти в сумі 100000,00 грн для капітального ремонту спортивної зали ОНЗ «Міловська гімназія». 

Відповідно до розпорядження Кабіну Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1012-р для Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів виділені кошти на забезпечення належних санітарно – гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти на умовах співфінансування з місцевого бюджету 72216,00 грн ( сімдесят дві тисячі двісті шістнадцять грн. 00 коп.)

- на проведення капітального ремонту харчоблоку в Міловській ЗОШ І-ІІІ ступенів виділено коштів в сумі  301020,00 грн.

- на проведення поточного ремонту системи опалення (часткового) в Міловській ЗОШ І-ІІІ ступенів ‒ 168000,00 грн, в Новострільцівському НВК -187135,00 грн, в Микільській ЗОШ – 30000,00 грн.

- на заміну вікон на енергозберігаючі в  Новострільцівському НВК – 50000,00  тис.грн, Калмиківській філії ОНЗ «Міловська гімназія» на загальну суму 37500,00 грн. 

- на встановлення пандусів в Морозівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Мусіївському НВК ‒ 110000,00 грн.

- на ремонт ганку в Мусіївському НВК ‒ 52800,00 грн, на проведення поточного ремонту в харчоблоці (заміна плитки) ‒ 75000,00 грн.

- на проведення  поточного ремонту харчоблоку Зориківської ЗОШ І-ІІІ ступенів ‒ 87966,00 грн, на проведення капітального ремонту спортивної зали ‒ 417842,46 грн.

Придбані столи виробничі та стелажі для навчальних закладів для харчоблоків на загальну суму 58690,00 грн в Мусіївський НВК, ОНЗ «Міловська гімназія», Міловську ЗОШ І-ІІІ ступенів та Новострільцівський НВК.

Придбано принтери для ОНЗ «Міловська гімназія» та Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 10299,00 грн, холодильник на суму 19000,00 грн, плита електрична на суму 20000,00 грн.

Придбаний проектор для Зориківської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 16650,00 грн.

Придбаний інтерактивний комплекс для Міловської ЗОШ І-ІІІ ступенів на суму 140000,00 грн, радіомікрофон на суму 9300,00 грн, меблі для кабінету фізики на суму 29952,00 грн.

Придбана автоматична насосна станція для Калмиківської філії ОНЗ «Міловська гімназія» на суму 2750,00 грн.
Для поліпшення та безпечного санітарно-гігієнічного становища харчоблоків придбано зонт-звон (витяжка) для Новострільцівського НВК на загальну суму 14000,00 грн.

Для забезпечення рівного доступу до якісної середньої освіти було придбано шкільних підручників для загальноосвітніх навчальних закладів на загальну суму 4736,91 грн (чотири тисяч сімсот тридцять шість грн. 91 коп.).

Для зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів, проведення модернізації матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів (забезпечення сучасним обладнанням, меблями, твердим та м`яким інвентарем) - придбано текстильні вироби, магнітна дошка, килим для ДНЗ "Сонечко" на загальну суму 23900 грн (двадцять три тисячі дев`ятсот грн. 00 коп.).
Для проведення ремонтних робіт даху для ДНЗ «Сонечко» виділено п’ять тисяч грн, та 15014,00 грн для реконструкції комерційного вузла обліку газу.  

Для удосконалення матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів – центра позашкільної роботи та дитячо-юнацької спортивної школи – придбано ноутбук та принтери на загальну суму 23056,00 (двадцять три тисячі п`ятдесят шість грн 00 коп.) грн. 

ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ВЛІТКУ
З метою здійснення заходів з оздоровлення та відпочинку дітей  у Міловському районі діє районна програма оздоровлення та відпочинку «Міловське літо» на 2018-2020 роки. Даною програмою передбачене фінансування за рахунок коштів районного бюджету на оздоровлення та відпочинок дітей на відповідні роки. 

Протягом червня в районі функціонувало 10 пришкільних таборів: 4 табори денного перебування (у Великоцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, Морозівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Стрільцівській та Калмиківській філіях ОНЗ «Міловська гімназія») та 6 мовних таборів (в ОНЗ «Міловська гімназія», Міловській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Микільській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Зориківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Новострільцівському НВК, Мусіївському НВК), у яких відпочивало 350 дітей пільгових категорій, зокрема: дітей, позбавлених батьківського піклування – 11, дітей з багатодітних родин та малозабезпечених сімей – 98, дітей, чиї батьки є учасниками бойових дій в АТО – 43, дітей з інвалідністю – 3, дітей, які є внутрішньо переміщеними особами – 33, дітей працівників агропромислового комплексу і соціальної сфери села – 57, дітей, що знаходяться на диспансерному обліку – 17, дітей, які потрапили в складні життєві обставини – 1, обдарованих дітей – 87. Діти працювали у різних кружках за інтересами, приймали участь у культурних та спортивних заходах, екскурсіях.

На відпочинок у пришкільних таборах було використано коштів з районного бюджету в сумі 147 000 грн. Вартість харчування на день склала 30 грн на одну дитину.

У цьому році діти Міловського району мали змогу відпочити та оздоровитися у дитячому таборі «Джура» с. Лиман Старобільського району і ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина» смт Новопсков.

На придбання путівок для відпочинку та оздоровлення у дитячому таборі «Джура» с. Лиман Старобільського району з місцевого бюджету було залучено 116920 грн 30 коп, 8631 грн 70 коп – батьківська плата. Термін перебування дітей в таборі складав 21 день, вартість однієї путівки складала 7847 грн.

Всього відправлено 16 дітей:

за рахунок місцевого бюджету 100%: дітини позбавлені батьківського піклування - 4, діти сироти - 3, діти з інвалідністю - 1;

з частковою оплатою в 10%: 2 дітини, які є внутрішньо перемішеними особами, 3 дітини з багатодітних малозабезпених сімей, 1 дитина з багатодітної родини,

з частковою оплатою в 20%: 1 дитина, яка перебуває на диспансерному обліку;
з частковою оплатою в 30%: 1 дитина у якої батько учасник бойових дій АТО.
До ТОВ «Новопсковський санаторій «Перлина», Новопсковський район, смт. Новопсков, на другу та третю зміни терміном на 21 день було відправлено 13 дітей. Вартість путівки становила 8190 грн. З місцевого бюджету на оплату путівок було виділено 82407 грн, батьківська оплата складала 13923 грн. 

До санаторію поїхали наступні категорії дітей:

за рахунок місцевого бюджету 100%: 4 дитини, позбавлені батьківського піклування;

з частковою оплатою в 10%: 1 дитина, діти, які є внутрішньо перемішеною особою; 4 дитини з багатодітних родини;

з частковою оплатою в 30%: 2 дитини працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села, 2 дитини, у яких батьки учасники бойових дій АТО.

У серпні за рахунок спонсорських коштів, виділених керівництвом ФГ «Криничне», було відправлено на оздоровлення до табору «Росинка» Жовківського району Львівської області 15 дітей. Серед цих дітей було 12 дітей з категорій працівників  агропромислового комплексу та 3 обдаровані дитини.

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації  було надано дві безкоштовних путівки до ДП МДЦ «Артек», у якому оздоровилося та відпочило дві дитини: 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, та 1 дитина з інвалідністю.

Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації було надано путівки в оздоровчій санаторій «Бердянський» м. Бердянськ, в якому  оздоровились 5 дітей з Міловського району (1 дитина з інвалідністю та 4 дітей – диспансерний облік).

Всього оздоровленням було охоплено 51 дитину, що складає 4,43% від загальної кількості дітей віком від 7 до 18 років.
Відпочинком охоплено 350 дітей, що складає 30,43% від загальної кількості дітей.

Було оздоровлено 21 дитину з числа дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та прийомних сімей, що складає 75 % від запланованої кількості дітей. 

Усього фінансування заходів з оздоровлення та відпочинку з районного бюджету склало 346,5 тис. грн.

Робота з оздоровлення та відпочинку дітей постійно висвітлювалась на  сайті Міловської райдержадміністрації та у районній газеті «Слово хлібороба».

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ
Основним завданням в реалізації державної політики стосовно дітей, молоді, жінок і сім’ї є виконання соціальних програм і здійснення заходів, спрямованих на забезпечення соціального та правого їх захисту.

Станом на 01.01.2019 на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації (далі - ССД) перебуває: 27 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, батьки яких ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 22 дитини з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (з них: 8 дітей-сиріт, 14 дітей, позбавлених батьківського піклування). З дітьми за місцем мешкання та навчання постійно проводиться профілактична робота щодо запобігання явищам бездоглядності, безпритульності та вчинення правопорушень.

На виконання завдань щодо проведення серед дітей та молоді інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на формування свідомого та поважливого ставлення до соціально-позитивного способу життя, підвищення обізнаності учнів навчальних закладів району щодо своїх прав та обов’язків, ССД разом з іншими підрозділами райдержадміністрації був проведений Тиждень правових знань, районна правозахисна акція «16 днів без насильства».

Згідно з графіком проведення спільних оперативно-профілактичних заходів райдержадміністрації та Міловського ВП ГУНП на 2019 рік, на території району проведено 24 рейди «Діти вулиці», «Канікули», «Урок», у ході яких проводилися обстеження сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, перевірялися місця зосередження молоді, торгівельні точки, бари, які здійснюють продаж алкогольної та тютюнової продукції. Постійно здійснювався контроль за дотриманням чинного законодавства розважальними закладами, щодо порядку відвідування їх дітьми, розповсюдження наркотиків, насилля, жорстокості. У ході заходів безпритульних та правопорушників не виявлено. 

Особлива увага відділів та служб райдержадміністрації приділялася сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, сім’ям, де батьки вживають спиртні напої та ухиляються від виконання батьківських обов’язків. Станом на 01 січня 2020 року в районі проживає 35 «неблагополучних» родин, в яких виховується 73 дитини. З метою з'ясування причин неблагополуччя сімей, пошуків шляхів їх усунення, протягом звітного періоду здійснено 41 комплексне обстеження житлово-побутових умов мешкання, виховання та розвитку дітей у цих сім’ях. З батьками постійно проводилась робота з питань правового виховання, підвищення відповідальності за виховання дітей, недопущення жорстокого поводження з дітьми, пропаганди здорового способу життя, корекції сімейних стосунків, подолання конфліктних ситуацій.

У минулому році виявлено один випадок відмови матерів від дитини. 

З метою популяризації та поширення сімейних форм виховання у Міловському районі ССД проводилася відповідна робота, спрямована на пошук кандидатів в прийомні батьки, усиновлювачі, опікуни, піклувальники. На даний час у районі функціонує 4 прийомних сім’ї та 2 дитячих будинки сімейного типу, у яких виховується 20 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. 

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА 
Одним із пріоритетних напрямів реалізації державної молодіжної політики в районі є залучення більшої кількості учнівської молоді у вільний час до організації змістовного дозвілля та відпочинку, профілактики негативних проявів у молодіжному середовищі. 

З метою розвитку громадянської та трудової активності молоді, формування духовної культури у районі діє районна програма реалізації молодіжної політики у Міловському районі на 2016-2020 роки.

Так, у звітному періоді молоді міловчани взяли активну участь у свічковій ході до братської могили воїнів, загиблих у Другій світовій війні, з нагоди Дня пам'яті та примирення, забігу Миру до 74-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, велопробігу до Дня незалежності України тощо. До Дня молоді проведено розважальну програму.

Для реалізації заходів програми у 2019 році з районного бюджету виділено 15075 грн, фактично використано 3937 грн. 

Для попередження запобігання злочинності у молодіжному середовищі разом із службою у справах дітей два рази на місяць проводились рейди-перевірки по району. Перевірялись торгівельні точки, умови утримання виховання дітей, які перебувають на обліку служби. 

Також проводилась перевірка в населених пунктах району з питань дотримання антинаркотичного законодавства в розважальних закладах, місцях відпочинку молоді.

З метою формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, у районі реалізується районна програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2023 роки. У рамках її виконання було організовано та проведено заходи до Дня Соборності України, Дня української вишиванки, Дня Миру. Проведено районні етапи Всеукраїнських дитячо-юнацьких військово - спортивних ігор «Сокіл («Джура»)» та «Джура» - прикордонник», забезпечено участь представників району в обласному етапі ігри «Сокіл («Джура»)» та Всеукраїнському вишколі «Джура» - прикордонник».

Для реалізації заходів програми у 2019 році з районного бюджету виділено 42440 грн, фактично використано 23682 грн. 

КУЛЬТУРА
Основним із напрямків роботи райдержадміністрації є реалізація державної політики у сфері культури, охорони культурної спадщини, участь у розробці та виконанні програм розвитку культури та охорони культурної спадщини, а також державної мовної політики.
Мережа культурно-дозвільних і просвітницьких закладів Міловського району складається з 33 закладів, в тому числі: 15 клубних закладів,  дитячої школи мистецтв, районного краєзнавчого музею, 16 бібліотек, об’єднаних в району централізовану бібліотечну систему. Функціонування галузі культури забезпечують 75 працівників. Усі заклади культури використовуються за цільовим призначенням.
Робота закладів культури району спрямована на збереження і розвиток національної культури, самодіяльної художньої творчості, задоволення культурно - дозвіллєвих потреб населення.
У районі діє 12 колективів художньої самодіяльності, з яких один творчий колектив носить почесне звання «Народний».
Станом на 01.01.2020 у сфері культури діє 6 районних програм, на виконання їх заходів з районного бюджету в 2019 році профінансовано 675,6  тис. грн.
Протягом 2019 року проведено 287 культурно-мистецьких заходів в районі, зокрема святкування Дня Конституції України, Міжнародного Дня захисту дітей, Дня молоді, Дня незалежності України, свято Масляної, свято української пісні «Пісенний вернісаж», фестиваль традиційної та сучасної української культури «Душа моєї Міловщини».

Гідно представлений був наш район на обласному рівні. Творчі колективи та окремі виконавці приймали участь в обласному фестивалі «Луганщина – це Україна», до 81-ї річниці утворення Луганської області (м. Кремінна), обласному фестивалі патріотичної пісні «Воронцева слобода» (смт Білокуракине), Всеукраїнському фестивалі-конкурсі  народної творчості аматорських колективів та виконавців «Слобожанський спас» (м.Сватово)

У 2019 році вперше організовано та проведено районний конкурс професійної майстерності «Кращий за професією» серед бібліотекарів району.

Також вперше організовано та проведено районний фотоконкурс «Край, в якому я живу».

З метою вивчення, узагальнення та розповсюдження кращого досвіду роботи клубних закладів, пошуку нових форм і методів культурного обслуговування, у 2019 році вдруге проведено щорічний районний огляд-конкурс самодіяльної народної творчості «Мій край – моя земля» серед клубних закладів Міловського району, що дозволило активізувати роботу аматорських колективів, підвищити рівень професійної майстерності працівників.

З метою культурного обміну, залучення населення до творчої діяльності, здійснено п’ять виїзних концертів творчих колективів дитячої школи мистецтв та Будинків культури району в сільські заклади культури.
Учні дитячої школи мистецтв прийняли участь у 7-ми Всеукраїнських, обласних фестивалях-конкурсах та посіли 8 призових місць. Вагомим показником майстерності міловських артистів стала участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі культури та мистецтв «Зірка української сцени», який відбувся у жовтні місяці у м. Львові.

На укріплення матеріально-технічної бази закладів культури району у 2019 році з місцевого бюджету профінансовано 1488,0 тис. грн. Здійснено капітальний ремонт покрівлі Міловського РБК на 1500,00 тис. грн., поточні ремонти закладів культури на 356,0 тис. грн.
Основними  напрямками роботи бібліотечної галузі є популяризація книги і читання, підвищення рівня інформаційно-бібліографічного обслуговування. У минулому році книжковий фонд Міловської ЦБС  поповнився на 3,1 тис. книг та становить 156,9 тис. примірників. 

Осередком історичного та культурного надбання є районний краєзнавчий музей, в якому налічується 1874 експоната, які розташовані у діючих експозиціях. На базі музею постійно проводяться відкриті уроки-екскурсії для учнів та громадян Міловського району, виставки декоративно-прикладного мистецтва.
Проблемними питаннями в галузі культури залишаються забезпечення 12 сільських клубних закладів системами опалення, здійснення в них капітальних та косметичних ремонтів, забезпечення сільських бібліотек-філій комп’ютерною технікою та підключення їх до мережі Інтернет.
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ

У Міловському районі працюють: дитячо-юнацька спортивна школа, зал боксу, 1 стадіон, 10 футбольних полів, 3 спортивних майданчика із штучним покриттям, 3 спортивно-дитячих майданчика. 

Розвиваються такі види спорту, як бокс, волейбол, футбол, легка атлетика тощо. 

З метою здійснення фізично-оздоровчої та виховної роботи серед дітей і підлітків та усіх верств населення, спрямованої на зміцнення їх здоров’я і фізичний розвиток, в районі діє районна програма розвитку фізичної культури та спорту на 2016-2020 роки.

У рамках програми було організовано та проведено кубок Міловського району з волейболу, присвяченого пам’яті загиблих воїнів – інтернаціоналістів Міловщини в Афганістані, районний турнір з міні-футболу серед команд силових структур, присвячений 74-й річниці Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, відкритий кубок з футболу серед молоді, присвячений Дню Конституції України, першість району з футболу серед команд селищної та сільських рад, відкритий кубок з футболу серед команд Міловського району, присвячений Дню Незалежності України, районний турнір з настільного тенісу серед мешканців Міловського району, районний турнір з пляжного волейболу, присвячений Дню Незалежності України, районний кубок з волейболу «Золота осінь», кубок району з фут залу до дня працівників сільського господарства, новорічний кубок з волейболу – усього проведено 10 районних спортивних змагань та турнірів. 

Також команда Міловського району взяла участь у 19-х обласних літніх сільських спортивних іграх серед збірних команд районів «Луганщина – 2019», де стала бронзовим призером і посіла 3-тє місце.

Усього для реалізації заходів програми в 2019 році з районного бюджету виділено 157 500 грн, фактично використано 146 169 грн.
У звітному періоді було проведено замінено віконні блоки в КПНЗ «Міловська ДЮСШ».

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ
З метою створення зручних і доступних умов для отримання адміністративних послуг при райдержадміністрації здійснює діяльність Центр надання адміністративних послуг Міловської райдержадміністрації, в якому наразі надається 109 адміністративних послуг та 11 документів дозвільного характеру.

За  2019 рік для одержання адміністративних послуг до Центру звернулося 3727 суб’єктів звернень. Адміністраторами здійснено їх реєстрацію та подано документи (їх копії) відповідним суб’єктам надання адміністративних послуг. З них адміністративні послуги:

- Міловського районного відділу Управління Державної міграційної служби України в Луганській області – 89;

- Відділу у Міловському районі Головного управління Держгеокадастру у Луганській області – 3025;

- райдержадміністрації (з земельних питань та захисту дітей) – 21;

- відділу державної реєстрації райдержадміністрації, з них:
- з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців – 233;
- з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно –336;
- відділу містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – 4;

- управління соціального захисту населення райдержадміністрації – 13;

- служби у справах дітей райдержадміністрації – 3;

- Головного територіального управління юстиції у Луганській області – 3.

З метою організації співпраці з питань надання адміністративних послуг підписані Угоди та Протоколи між Міловською райдержадміністрацією та  Управлінням Державної міграційної служби України в Луганській області, Головним управлінням Держгеокадастру у Луганській області.

За отриманням консультацій до Центру надання адміністративних послуг Міловської районної державної адміністрації Луганської області за 2019 рік звернулося 5200 суб’єктів. Консультації надавалися не лише при особистому зверненні громадян, а й за допомогою телефону та електронної пошти.

Також у 2019 році в рамках проекту «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), реалізованого за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Центром надання адміністративних послуг отримано обладнання для оформлення та видачі документів, що дають право громадянину України на виїзд за кордон та містять безконтактний електронний носій. 
У 2019 році приміщення ЦНАПу було відремонтоване.
БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ, ПРАВОВИЙ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Протягом 2019 року проводилась цілеспрямована робота по взаємодії районної державної адміністрації, місцевих органів влади з правоохоронними органами району. Завдяки спільній роботі на території району не допущено дестабілізації оперативної обстановки.

Питання взаємодії органів  виконавчої влади, місцевого самоврядування, правоохоронних органів розглядалися на засіданні колегії районної райдержадміністрації.

З метою забезпечення активної наступальної протидії злочинності, досягнення зниження її рівня в районі функціонує районна комплексна програма протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки та порядку на території Міловського району на 2017-2020 роки. Звіт про виконання програми за 2018 рік та перше півріччя 2019 року був розглянутий на сесії районної ради в липні місяці.

3 метою зміцнення довіри населення до поліції, створення її позитивного іміджу забезпечувалась відкритість інформаційної політики, оперативне надання фахових (у т.ч. через 3MI та офіційний вебсайт райдержадміністрації) коментарів щодо резонансних подій та об'єктивної інформації про діяльність органів внутрішніх справ району і результатів здійснення профілактичних заходів, передбачених програмою.

Оборонно-мобілізаційна робота протягом  2019 року була спрямована на виконання Законів України, Указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної та районної адміністрацій з питань мобілізаційної підготовки та мобілізаційної готовності, а також на вжиття заходів щодо виконання відповідних районних програм.

Райдержадміністрацією розроблено та затверджено сесією районної ради районну програму заходів з приписки і призову громадян на строкову військову службу та військову службу за контрактом на 2019 рік. На її виконання з районного бюджету виділено 90500 грн, фактично використано 66525,82 грн.  

Представниками Марківського об'єднаного районного військового комісаріату упродовж 2019 року проводилися інструктивні зайняття із відповідальними виконавцями райдержадміністрації, селищної та сільських рад, підприємств, установ та організацій району та визначалися єдині критерії роботи щодо військового обліку військовозобов’язаних та призовників.

Відпрацьовано систему взаємодії у виконанні заходів територіальної оборони району з Марківським об’єднаним районним військовим комісаріатом та райдержадміністрацією, виконавчими комітетами селищної, сільських рад, із визначеними силами та засобами силових структур, а також з підприємствами, установами району.

 У 2019 році райдержадміністрацією здійснювалась координація діяльності місцевих органів виконавчої влади, пов’язаної з функціонуванням єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру (далі – ЄДС НС); координація діяльності органів виконавчої влади, управління силами та засобами ЄДС НС у разі виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних з терористичними проявами; організація та керівництво проведенням робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій регіонального, місцевого та об’єктового масштабів.
Протягом звітного періоду проведено 6 засідань районної Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглядалися найбільш актуальні проблеми у сфері попередження надзвичайних ситуацій.
На виконання Плану основних заходів ЦЗ району на 2019 рік спільно з фахівцями Міловського міжрайонного відділу ГУ ДСНС України в Луганській області проведено перевірки стану дотримання вимог законодавства з питань пожежної безпеки в закладах освіти, сільськогосподарськими підприємствами і фермерськими господарствами, здійснювались заходи щодо запобігання виникненню пожеж у лісах та сільськогосподарських угіддях протягом пожежонебезпечного періоду та  нещасних випадків з людьми на водних об’єктах тощо.
Проведено 12 технічних перевірок автоматизованої системи централізованого оповіщення Луганської області на місцевому рівні, з яких 4 – із запуском електросирени.
За підсумками перевірок встановлено, що стан та рівень готовності апаратури оповіщення забезпечує своєчасне доведення сигналів оповіщення до керівного складу цивільного захисту та населення селища про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і постійного інформування їх про обстановку в зоні надзвичайної ситуації.
Також проводилась робота по інвентаризації захисних споруд цивільного захисту. У 2019 році проведено технічну інвентаризацію двох ПРУ: Зориківська ЗОШ та Новострільцівський НВК. Всього пройшли технічну інвентаризацію 5 ПРУ. Балансоутримувачам надано рекомендації по усуненню виявлених недоліків.    
У звітному періоді проводилася робота з накопичення запасів місцевого матеріального резерву для запобігання виникненню і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Стан накопичення запасів матеріального резерву протягом 2019 року складає 55,4% від затвердженого номенклатурою.
Кошти резервного фонду в звітному періоді не використовувались у зв'язку з відсутністю надзвичайних ситуацій на території району. 
Відповідно до Плану комплектування Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Луганської області на 2019 рік, проводилися навчання керівного складу та фахівців району, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту. Пройшли навчання 62 особи, план виконано на 116,98%. 
25 червня 2019 року було проведено командно-штабне навчання з органами управління та силами цивільного захисту Міловської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту щодо виконання завдань у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру, пов'язаної з порушенням нормальних умов життєдіяльності населення району в наслідок стихійного лиха.
ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ


ВИКОНУЮЧОГО ОБОВ'ЯЗКИ ГОЛОВИ МІЛОВСЬКОЇ 
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